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Tekoajat 

Asianomistaja: 

Jaana Kavonius, 

Myllärinkatu 4, 08100 Lohja 

Tämä asiakirja on 

1) Poliisi Jasper Uskin pyytämä selvitys minuun kohdistettujen rikosten tekoajasta ja samalla niiden 

määrästä, törkeydestä, tekijöiden valtavasa määrästä, liittymisestä toisiinsa ja RL 6:5 §:n 2 momentin 

”järjestäytyneen rikollisryhmittymän” verkostoista, joissa yhdessä sopien on minuun, lapseeni ja 

perheeseeni kohdistetut rikokset toteutettu. 

2) Selvitys rikosten poliittisista motiiveista, motiiveista kesken olevan 2 meur testamenttiriidan 

todisteluni ja muiden vireille laittamieni rikosasioiden ja kanteiden estämisestä (RL 6:5 §:n 2 

momentin mukainen rikos, jota on  toteutettu järjestäytyneiden rikollisverkostojen osana.  

3) Samalla selvitys kaikissa tekaistuissa minuun kohdistetuissa kuulusteluissa, että olen kaikkien 

rikosten uhri enkä missään rikoksessa rikoksentekijäasemassa (Sulkon, Salosen, Mamian Kohijoen, 

Äijälän, Heikkilän, Yli-Hirvelän, Sainion ym. aloittamat olemattomien ”rikosteni” leipomiset osana 

virkamafiarikollisuutta ja em. muiden järjestäytyneen rikollisuuden verkostojen apuna törkeissä 

rikoksissa 

4) asiakirja, joka sisältää myös uutta selvitystä (mm. 19.4.2022 viestin telegramissa) lapseeni Marttiin 

26.5.2021 kohdistetun murhayrityksen tekijöistä 

5) uutta näyttöä rikosten laajentumisesta somessa (uusia kuvakaappauksia ja törkeitä 

kunnianloukkauksia ja vainoamisrikoksia) 

6) uusia vainoamisrikosnäyttöjä, joissa teot on tehty eilen 21.4.2022 ja lapseeni kohdistuneena myös 

koulussa ja kummassakin teossa myös nimenomaan samaan 8-vuotiaaseen murhayrityksen ja 

jatkuvan väkivallan kohteeksi joutuneeseen lapseeni kohdistuneena. 

 

1. Vanhentumisaikaa ei lasketa rikoksen aloituspäivän, vaan päättymispäivän mukaan (eikä mikään 

teoista ole päättynyt, vaan jatkuu) 

Poliisi Jasper Uski on pyytänyt minua ilmoittamaan kustakin poliisille toimittamastani kuvakaappauksesta 
ja törkeäksi kunnianloukkaukseksi ilmoittamastani teosta tekopäivän/kuvakaappauksen laatimispäivän. 
Uskin mukaan tietoa tarvittaisiin arvioitaessa rikoksen vanhentumisaikaa.  
 
Totean oikaisuna Uskin tutkinnan käsityksiin, että vanhentumisaikaa EI lasketa Uskin kertomalla tavalla 
(ikään kuin teko olisi kestänyt vain yhden päivän eli kirjoituksen laatimispäivän ajan). Rikoslain normein 
mukaan vanhentumista EI lasketa teon alkamispäivästä, vaan teko alkaa mm. RL 8:2 §:n 2 momentin 
mukaan vanhentua vasta laskettuna päättymispäivästä. Sen sijaan teon kestoa laskettaessa ja teon 
törkeyttä arvioitaessa myös alkamispäivällä on merkitystä. Lisäksi teon kestolla, tekojen määrällä ja 
yhteydellä muihin saman kunnianloukkaajan tekoihin ja muiden vastaavia törkeitä kunnianloukkauksia ja 
vainoamista minuun, Palosen omaisiin, edesmenneeseen Elisa Paloseen, hänen kummipoikaansa 
Marttiin, muihin lapsiini ja lapseni isään kohdistettuihin törkeisiin kunnianloukkauksiin ja vainoamiseen 
on merkitystä arvioitaessa tekojen törkeyttä, suunnitelmallisuutta sekä laajaa minuun ja perheeseeni 
kohdistettua rikollisuutta  RL 6:5§:n 2 momentin mukaisena järjestäytyneen rikollisuutena.  
 
Vanhentumista ei siis lasketa teon alkamispäivästä. Olen kuitenkin Uskin pyynnöstä  tässä asiakirjassa 
ilmoittanut hänen pyytämänsä kuvakaappausten päivät. Rikoslain mukaan rikos jatkuu niin kauan kuin 
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ko. kirjoittaja jatkaa rikostaan eikä julkisesti samalla välineellä korjaa levittämiään tietoja. Koska 
ainuttakaan kuvakappauksen ja muun  viestin sisältöä eivät ole kukaan kirjoittajista korjanneet, vaan 
päinvastoin  laajentaneet minuun koskevaa nettikirjoittelua ja muuta rikollisuutta mm. laatimalla 
etukäteen sopimallaan tavalla väärät ilmiannot, kukaan teoista ei ole vanhentunut. KAIKKI nämä minuun 
kohdistetut rikokset jatkuvat edelleen 22.4.2022, joten vanhentumisajan kuluminen ei siis ala 
kuvakaappausten päivästä, heidän kirjoitustensa laatimispäivästä eikä vanhentumisajan kuluminen ole 
missään teossa alkanut kulua, koska kuvakaappausten osoittamien tekstien julkistaminen ja levittäminen 
jatkuu edelleen. Osa Naistenhuoneen postauksien teksteistä on jonkun toimesta poistettu 5.5.2021 
jälkeen (osa Ruohosten tyttärien laatimista minua koskevista törkyviesteistä), mutta niidenkin 
levittäminen on sen jälkeen jatkunut samassa Naistenhuoneessa, perättömiä rikosilmoituksia ja 
lastensuojelu- ja huoli-ilmoituksia tehtailemalla, Telegramissa, Instagramissa, Ruohosten, Kroneld-
Virtasen, Ritvasen ja naistenhuonepostailijoiden poliisille, Turun HO:lle, Alibissa, aloittamalla 1.1.2022 
uudelleen Naistenhuoneessa ja laajasti somessa sekä  al9.2.2022 Kemppen ohjelmassa Suokaksen ja 
Ruohosten yhdessä sopimalla tavalla sekä Ruohosten (Juha, Hanna, Elina) soitoilla ainakin Mikko 
Kemppelle, Juha Korhoselle ja Naistenhuoneen henkilön Susanna Viljanmaan soitoilla Ruohosen 
tyttärille. Näistä syistä eli koska kaikki minuun kohdistetut rikokset jatkuvat edelleen tämän selvityksen 
jättämispäivänä, tekstien alkuperäisellä laatimispäivällä ja kuvakaappausten ottamispäivillä ei siis ole 
merkitystä rikoksen vanhentumisen kannalta, vaan ainoastaan teon kestoa ja törkeyttä arvioitaessa. 
Yksikään näistä nettiin ladatuista kirjoituksista ei vanhene niiden laatimispäivästä laskettuna, vaan vasta 
niiden päättymispäivästä laskettuna. 
 
Vanhentumisaikaa ei siis lasketa Uskin pyynnössä väitetyllä tavalla missään minuun kohdistetussa 
nettikirjoittelussa YHDEN teon mukaan eikä ensimmäisen teon (rikoksen aloituspäivän) perusteella eikä 
siis vain vuorokauden kestäneenä (kuvakaappauksen laatimispäivän ajan kestäneenä) rikoksena. 
Vanhentumista ei lasketa noiden kirjoitusten laatimispäivästä alkaen, vaan vasta niiden 
poistamispäivästä ja väärien tietojen korjaamispäivästä lähtien. Yksikään kirjoittaja ei ole pyytänyt 
anteeksi kirjoituksiaan eikä korjannut yhtään levittämäänsä tietoa samalla somealustalla, jonne ne oli 
laadittu ja levitetty. Olen siis edelleen tänään 22.4.2022 ja koko heidän herjojensa levittelyn ajan heidän 
mielestään edelleen ”huora”, ”maksuton huora”, ”velkaorja”, ”rotta”, ”sekopää”, ”vaarallinen”, 
”häiriintynyt, ”valelakimies”, ”psykopaatti”, ”narsisti”, ”mielisairas”, Lavrovin kullin lutkuttaja”, ”Putinin 
perseen nuolija”, ”huumediilerin viestinviejä”, ”satanisti”; ”vapaamuurari”, ”lapsen veren juoja”, 
”vaarallinen itselleen ja muille” ym. ja he vastaavat jatkettuna rikoksena jokaisesta minuun kohdistetusta 
loukkauksesta niin kauan, kun julkinen korjausilmoitus puuttuu. Yksikään minuun kohdistuva törkeä 
kunnianloukkaus ei siis ole vanhentunut eikä vanhentumisaikaa edes lasketa kirjoitusten 
laatimispäivästä, vaan vasta niiden poistamis- ja korjaamispäivästä eikä vanhentumisaika ole siis edes 
alkanut miltään osin kulua. 

 
2. Vanhentumisajan laskeminen, tekopäivän ja tekoajan määräytyminen RL 8:2 §:n soveltamisalaan 

kuuluvissa minuun uhrina ja asianomistajana kohdistetuissa tuhansissa jatketuissa rikoksissa ja RL 6:5 

§:n 2 momentin (rikosten toteuttaminen järjestäytyneen rikollisryhmittymän osana) soveltaminen 

Olen joutunut laajan netissä ja eri välineillä tapahtuvan kiusaamisen ja vainoamisen kohteeksi. Esim. 
Naistenhuoneessa samat henkilöt mm. kulttiperhe Ruohosten Terhi Suokaksen ja Jen Coquelecin johdolla 
ovat jatkaneet samalla Naistenhuone Original-alustalla somessa minua koskevaa törkeää kirjoittelua, 
jossa mikään minuun heidän liittämä tieto ei pidä paikkansa eivätkä he arvostele asiallisella tavalla 
yhdistystoimintaani ja juridiikkaani, vaan nimenomaan halventavat minua henkilönä postailemalla 
perättömiä mielenterveysväitteitä, levittävät väärää tietoa, että en olisi edes pätevä lakimies (vaan 
todistukset peräisin muropaketista ja Juha Ruohosen kopla yhdessä Naistenhuonekoplan kanssa 
levittänyt tietoja, että päivääkään olisi toiminut lakimiehenä ja olisin mielisairas, paholainen, 
”haaskalintu”, valehtelija ym., vaikka mikään minun liitetyistä loukkaavista määreistä ei pidä paikkansa. 
Todisteeksi toimittamistani kuvakaappauksista ja mm. Ruohosen viesteistä näkyy, että  
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1) Kukaan minuun kohdistuneita rikoksia toteuttaneista ei ole lopettanut rikostaan 22.4.2022 
mennessä, vaan päinvastoin laajentanut rikoksiaan RL 15:9 §:n tarkoittamia rikoksia ja RL 15:1-3 § ja 
15:6 §:n rikoksilla tehtailemalla vääriä ilmiantoja sen jälkeen, kun ovat ensin aloittaneet esim. 2018-
2022 (Ruohoset) ja 5.5.2021, 1.1.2022 ja 9.2.2022 minuun kohdistuvat törkeä kunnianloukkaukset 
(Naistenhuone ja Kemppen ohjelma, jonne Suokas hakeutui valehtelemaan Ruohosten kanssa 
sopimallaan tavalla) 
 

2) Minä en ole koskaan kirjoittanut yhtään valheellista ja kenenkään kunniaa loukkaavaa tekstiä, van 
totuuden heidän minuun kohdistamasta kunnianloukkausviestinnästä, joista 2018-2022 olen 
toimittanut laajan kuvakaappaustodistelun ja muun kirjallisen täyden näytön. Kun toimitin 13.3.2022 
satoja kuvakaappauksia törkyviesteistä, joita Naistenhuoneen postailijat (ml. Ruohoset) ja tuhannet 
muut ovat laatineet ja olen siis rikosten uhri, minun ei ole kuulunut tietenkään joutua 14.3.2022 itse 
rikoksesta epäillyksi niistä muiden kirjoituksista ja tilanteeseen, jossa  
A) minua irvokkaalla tavalla Heikkilän, Äijälän, Sainion (tosiasiassa Sulkon ja Kukon) masinoimissa 

näyttöön perustumattomissa ”kuulusteluissa” yritetään leipoa ”rikoksentekijäksi” itseeni 
kohdistuvassa törkykirjoittelussa, jota en ole miltään osin laatinut  

B) jossa kirjoittelussa olen siis uhri ja kohde enkä rikoksentekijä.  
C) nyt olen samaan aikaan ”kuulusteluissa” muka ”rikoksesta epäiltynä” Heikkilän, Äijälän, Yli-

Hirvelän ja Sjöholmin  (tosiasiassa mm. Sulkonaj Kukon) niissä samoissa teoissa, joista toimitan  
asianomistajana samaan aikaan tekopäiväselvitystä Uskille ihan selvällä rikosnäytöllä, joka 
osoittaa minut kaikkien rikosten uhriksi ja ”kuulustelut” minuun kohdistuvaksi rikokseksi. 
 

3) Olen joutunut yhtä perättömästi rikoksesta epäillyksi Joensuun poliisiin minulle tuntemattoman naisen 
vireille laittamassa asiassa, joka koskei kirjoittelua Ylilauta-sivustolle. Olen joutunut perättömästi 
rikoksesta epäillyksi, koska Suokaksen kopla on levittänyt väärää tietoa Naistenhuoneella ja Kemppen 
ohjelmassa, että KOKO Naistenhuone olisi ”rikollisjärjestö”, ja että olisin koko 177.000 jäsentä 
käsittävästä ryhmästä tehnyt rikosilmoituksen ja joku oli levittänyt niitä heidän valheitaan mm. Ylilautaan 
ja ties minne. Minulle tuntematon nainen (josta en ole kirjoittanut mitään missään koskaan) oli tehnyt 
Ylilauta-sivuston  kirjoittelusta minua koskevan rikosilmoituksen, vaikka en ole KOSKAAN kirjoittanut 
sinne sivullekaan sanaakaan. Jouduin siis Suokaksen ja Ruohosten koplien tehtailemien ja levittämien 
väärien tietojen vuoksi sinä asiassa aiheettomasti rikoksista epäillyksi, vaikka en ollut edes kirjoittanut 
rikosilmoituksen kohteena olevia tekstejä, vaan olen niidenkin kirjoitusten kohde ja uhri eikä minuun olisi 
saanut kohdistaa rikosepäilyä selvittämättä, että en ollut edes laatinut rikosilmoituksen kohteena olevaa 
kirjoitusta. Nainen peruutti rikosilmoituksen lähetettyäni todisteet syyttömyydestäni ja siitä, että olen 
rikosten uhri. Poliisi myös siellä lopetti olemattomien rikosteni tutkinnat toimittamani selvityksen 
perusteella. 

 
4) Lisäksi Naistenhuoneen ja Ruohosten koplan yhdessä sopimien väärien ilmiantojen vuoksi olen joutunut 

kymmeniä kertoja aiheettomasti rikoksesta epäillyn asemaan ja Äijälän, Yli-Hirvelän ja Heikkilän jonkun 
taustalla toimivan esimiehen (Sulkko, Kukko, Sainio ja/tai joku muu) käskyttämänä koska ”tutkintaa” on 
kaikissa minuun kohdistetuissa rikoksissa toteutettu poliisissa tahallaan niin, että 
A) kun toimitin 7.1.2022 rikosilmoituksen ja 13.3.2022 kuvakaappaukset siitä, että olen törkykirjoittelun 

kohde enkä niiden laatija, Heikkilä, Äijälä, Yli-Hirvelä ovat estäneet niiden rikosilmoitusten ja 
Ruohosia koskevien rikosilmoitusten ja kaikkien  syyttömyyteni ja uhrin asemani osoittavien 
kuvakaappausten ja viestien käsittelyn ja kirjaamisen leipoakseen minusta ”rikoksentekijän” 
putsaamalla todisteet ja normit ”kuulusteluistaan” kokonaan. Heidän kuulusteluissaan ei ole kyse 
rikosten tutkinnasta, vaan järjestäytyneestä rikollisuudesta, jota poliisit ja syyttäjät osana ”uhreiksi” 
väitettyjenrikoksentekijöiden rikoskumppaneina toteuttavat. 

B) sitä ennen niiden  oikeiden minuun, perheeseeni ja Palosiin kohdistettujen törkeiden rikosten 
tutkintoja on estetty tahallaan samojen poliisien ja syyttäjien eli ns. virkamafian lainvastaisina 
tekoina niin, että kaikki ratkaisut on leivottu estämällä sen todistelun käsittely, joka osoittaa kaikki 
minuun, perheeseeni ja Palosiin kohdistetut rikokset ja niiden törkeyden.  
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Oikeus korvaukseeni, syyteoikeus ja vanhentumisen laskenta tässä minuun kohdistetussa jatketussa 
rikoksessa määräytyy seuraavan oikeuskäytännön mukaan:  
 
KKO:2004:46: "3. Silloin kun on kysymys yhtenä kokonaisuutena arvioitavasta menettelystä, 
vanhentumisaika alkaa viimeisestä osateosta tai laiminlyönnistä." 
 
KKO:1983-II-146 vahvistettu tulkinta, että tekojen tarkoitus liittää ne yhteen: "Pankki oli pankinjohtajan 
tieten ottanut ns. tukitalletuksia. Vaikka talletusten vastaanottamisen välinen aika oli yli puoli vuotta, 
katsottiin pankinjohtajan syyllistyneen jatkettuun liikepankkilain säännösten rikkomiseen, koska 
talletusten ottamiset olivat tapahtuneet tavanomaisen pankkitoiminnan yhteydessä lainan 
myöntämiseksi samalle luotonottajalle ja tekojen tarkoitus siten liitti ne kiinteästi toisiinsa. Jatketun 
rikoksen syyteoikeuden vanhentumisaika laskettiin viimeisestä osateosta." 

   
KKO:1995:137: Laiminlyönnit katsottiin yhdeksi verorikkomukseksi, jonka vanhentuminen alkoi 
rikokseen kuuluvasta viimeisestä osateosta. 
 
KKO:2000:108 "Lagen innehåller inga stadganden om på vilka grunder en serie likadana gärningar anses 
vara endast ett brott och när det skall anses föreligga flera brott, utan dennafråga har lämnats till 
rättspraxis att besvara. I rättspraxis har man vid avgörande av denna fråga om individualisering av 
brotten fäst uppmärksamhet vid det tidsmässiga och funktionella sambandet mellan gärningarna och vid 
det om det är naturligt att uppfatta gärningarna som en eller som flera gärningar (t.ex. HD 1994:67 och 
HD 1995:137). I rättslitteraturen har man lagt vikt också vid om gärningsmannens motiv eller uppsåt 
omfattat hela serien av gärningar." 
 
KKO:1984-II-15: "Uuden omistajan laiminlyötyä tehdä säädetyssä ajassa poliisin välityksellä 
autorekisterikeskukselle ilmoituksen rekisteröidyn perävaunun omistusoikeuden siirtymisestä 
rikkomuksen syyteoikeuden vanhentumisaika alkoi kulua vasta siitä päivästä, jona ilmoitus tehtiin." 
 
Minkään rikoksen syyte- ja korvausoikeus ei ole vanhentunut eikä vanhentumisaika ole edes alkanut 
kulua, koska jatketuissa teoissa vanhentuminen alkaa viimeisen osateon päättymisestä eikä teko ole edes 
vielä päättynyt, vaan jatkuu kaikilta osin. Kukaan rikoksentekijä ei ole lopettanut tekoaan eikä julkisesti 
oikaissut vääriä väitteitä. Tietosuoja-asetuksen mukaan tietojen oikaisu tulee tapahtua todisteellisesti ja 
lähtökohtaisesti samalla välineellä ja jakelulla, jossa väärät ja loukkaavat väitteet on esitetty eikä 
ainuttakaan väärää ja valheellista levittämäänsä väitettä ole kukaan korjannut. 
 

Kirjoittelulla on poliittinen motiivi. Minuun kohdistettua rikollista kirjoittelua on tehty suunnitelmallisesti 

kaikkialla somessa ja kaikilla välineillä. Niiden motiivina on  

1) peitellä heidän omia rikoksiaan 

2) uhkailla ja painostaa minua keskeneräisen testamenttiriidan todistajana, rikosasioiden 

asianomistajana ja 14.9.2021 vireille laittamani rikos- ja korvausasia kanteeni estämiseksi RL 15:9 §:n 

teonkuvauksessa tarkoitetulla tavalla. 

3) toteuttaa RL 6:5 §:n 2 momentin  määritelmän täyttävää järjestäytynyttä rikollisuutta. 

Olen kerännyt laajan todistemateriaalin vuosina 1996-2022 ns. virkamafiarikollisuudesta ja sen suojelua 

saavista tahoista, joille verkosto järjestelee valtavia rikoshyötyjä järjestää verkoston rikollisille 

tutkinnantapoilla ”syytesuojan”, jossa tekoja ei arvioida rikoslain eikä todisteiden perusteella. Keräämäni 

yhteiskunnallisesti merkittävä ja ainutkertainen todistusmateriaali todistaa, että virkamafiaverkosto ja 

muut Jasper Uskille 22.4.2022 mennessä ryhmittelemäni rikoksia tuottavat ja mahdollistavat ryhmät ovat 

juuri minuun, perheeseeni ja myös muihin uhreihin kohdistaneet juuri sellaista rikollisuutta, joka ryhmien 
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koon ja tarkoituksen osalta täyttää RL 6 luvun 5 §:n 2 momentin mukaisen ”järjestäytyneen 

rikollisryhmän” legaalimääritelmän: ” Järjestäytyneellä rikollisryhmällä tarkoitetaan vähintään kolmen 

henkilön muodostamaa tietyn ajan koossa pysyvää rakenteeltaan jäsentynyttä yhteenliittymää, joka 

toimii yhteistuumin tehdäkseen rikoksia, joista säädetty enimmäisrangaistus on vähintään neljä vuotta 

vankeutta, taikka 11 luvun 10 §:ssä tai 15 luvun 9 §:ssä tarkoitettuja rikoksia.” 

Kuvakaappaukset ja yksityisviesteinä saamani ilmiantajien viestit todistavat, että minuun kohdistettua 

törkyviestintää on toteutettu isoissa verkostoissa, joissa juuri todisteluani ja muita oikeussuojakeinoja 

ja poliittista ja yhdistystoimintaani on estetty rikollisella kirjoittelulla RL 15:9 §:n mukaisena 

rikollisuutena ja nimenomaan RL 6:5 §:n 2 momentin määritelmän täyttävien järjestäytyneiden 

rikollisryhmien rikoksina (mm. julkisena kehottamisena rikoksiin, kiihottamisrikoksena ym.):  

1) rikoksilla, joiden enimmäisrangaistus esim. törkeissä petoksissa) on yli 4 vuotta 

 

2) RL 15:9 §:n tarkoittamia rikoksia minuun järjestäytyneesti kohdistaen ja juuri todistajan ja 

asianosaisen rooliini kohdistettuna painostus- ja uhkailurikoksena, jossa nettikirjoittelu on 

sisältänyt myös useita tappamisella uhkaamisia. 

 

3) rikoksilla, joissa kuhunkin koplaan kuuluu määritelmän mukaisesti vähintään 3 jäsentä (useissa 

tuhansia jäseniä) 

 

4) siten, että koplat muodostavat vielä yhteensä LAAJAN tuhansien rikollisten verkoston, jotka 

kuvakaappausten todistamalla tavalla ovat toimineet yhdessä, suunnitelleet rikokset yhdessä ja 

toteuttaneet rikokset yhdessä juuri minuun kohdistettuna ja poliittisena terrorina ja myös osana 

laajaa rokottamattomiin ja ”ryssiin” kohdistettua kiihottamisrikosta  ja minuun kohdistettu RL 

15:9§:n mukaista rikosta. 

 

5) siten, että samannimisiä (esim. Ursin ja af Ursin, Virtanen, Välimäki, Peltonen, Vainikainen) 

henkilöitä on osallistunut eri somealustoilla samoihin rikoksiin, joita Naistenhuoneella on 

toteutettuja 

 

6) siten, että Naistenhuoneen postailijat ovat vainoamisrikoksilla ryhtyneet kirjoittamaan kaikkialle 

samaa törkyviestintää (mm. Suokas ja Outi-Maria Parviainen) ja sopineet etukäteen väärien rikos- 

ja lastensuojeluilmoitusten tehtailusta.  

 

7) siten, että Nicholas Peltola on sopinut rikoksistaan mm. Olinin, Martikaisen, Davidssonin, 

Ruohosten kanssa samaan aikaan, kun ensimmäinen törkykirjoittelu Naistenhuoneessa 5.5.2021 

alkoi, tekaistujen lastensuojelu-, rikos- ja huoli-ilmoitusten tehtailu ja minua koskevien 

perättömien vapaamuurari-, satanisti- ja muiden tuhansien herjojen levittely alkoi ja Peltola kävi 

Martikaisen osoitteessa Lohjalla ja oli siellä yötä sopimassa rikoksistaan juuri toukokuussa 2021. 

 

8) Naistenhuone-koplassa ainakin Suokas, Susanna Viljanmaa, Sissi Eriksson, Jen Coquelec ovat 

sopineet rikoksista Ruohosten kanssa ja yli 100:n Naistenhuoneen henkilön kanssa. 

 

9) Jenny Nieminen on  laatinut 21.6.2021 jonkun kanssa perättömän lastensuojeluilmoituksen ja 

Naistenhuonekoplan Suokas ja Jen Coquelec ovat laatineet aivan vastaavia valheellisia 

kertomuksia 1.1.2022 ja alkaneet levittämään samaa 21.6.2021 perättömän 

lastensuojeluilmoituksen tekaistua tapahtumatarinaa pilatakseen maineeni ja heillä on yhteys 

minua vainoaviin Elokapinan, Antifan, Ruohosten, Peltolan ja virkamafian ryhmiin, joiden 
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tekotavat ja ryhmäkoko ja rikosten laatu täyttävät RL6:5 §:n 2 momentin legaalimääritelmän 

järjestäytyneestä rikollisuudesta.  

 

10) rikoksia ei ole vain 3 kpl eikä mikään niistä ole perusmuotoinen, kuten Uski ja Ventelä ovat 

1.10.2021 tapahtumia vääristelleet, vaan tuhansia ja kaikki törkeitä ja nimenomaanpoliittista 

terroria ja RL 6:5 §:n 2 momentin mukaisena rikollisuutena minuun kohdistettua törkeää laajaa ja 

valtavia rikoshyötyjä hankkivaa rikollisuutta, jonka päätavoitteet ovat törkeiden 

kunnianloukkausten ja vainoamisen ohella RL 15:9§:n mukaisten rikosten, väkivallalla ja 

tappamisella uhkaamisen ja kiihottamisrikosten toteutus ja yli 4 vuoden vankeusrangaistuksien 

välttämistavoite törkeissä petos-,virka-, työ-, väärennys-, väkivalta-, uhkailu- ja muissa rikoksissa. 

 

11) Viimeisin minuun, lapseeni Marttiin ja hänen isäänsä kohdistettu vainoamisrikos  tapahtui eilen 

21.4.2021 ja sitä edellinen myös tällä viikolla pari päivää sittenja myös puolueeni Totuuspuolueen 

nimien keräämistä facebookin faktantarkistysryhmä ja osa em. postailijoista estävät 

määrittelemällä puoluettani koskevan asiallisen viestin fb:ssä ”roskapostiksi” ja joku fb:ssä on 

laittanut sen näkymistä koskevan teknisen eston, jolla estetään 5000fb-kaveriani, yli 3000 

seuraajaani ja 1000:tta fb-kaverikseni jonottajaa saamasta normaalitavalla tietoa tiedotteestani. 

Vaikka seuraajien ja fb-kavereiden kuuluu saada tietopostauksistani, olen saanut useita ilmiantoja, 

että tekstini ei siis näy kenellekään, vaikka se näkyy minulla fb-sivuni alla.  

 

3. Tekoaika yhteensä jatketussa rikoksessa ja tekojen alkamisaikoja eri ryhmien ja henkilöiden teoissa 

Alla on laaja kooste minuun kohdistetusta vainosta ja törkeistä kunnianloukkauksista. Tekoja on 
kymmeniä tuhansia ja tässä tekoaikaselvityksessä on niistä jo tarpeeksi törkeän rikollisuuden 
todisteeksi, tekijöiden määrän ja tekijöiden välisten yhteyksien ja järjestäytyneiden 
rikollisryhmittymien selvittämiseksi. Tässä koosteessakin niitä on tuhansia (mukaan lukien tämä 
tekopäivälista + punkinfinland ja ylilauta-sivustot, joissa tuhansia törkeitä viestejä). Osalla on useita 
postauksia ja laajaa kaikkialla ja monilla välineillä tehtyä vainoa (kuten Ruohoset) ja olen selvittänyt 
tekopäiviä yksityiskohtaisesti alla ja tässä on vasta murto-osa. 

En tiedä edes kaikkia tekoja, kun en ole ryhmissä jäsenenä, mutta Hannu Piiroisen ja useiden ilmiantajien 
mukaan Ruohoset, Ritvanen, Suokas, Parviainen, Häyrinen, Peltola, Leppänen, Max Höyhen, Johannes 
Kastaja, Eero Seppänen, Naistenhuone-kopla, Riku Viinamäki, ns. silakkaryhmä, Antifa, punkinfinland-
sivusto ja Elokapina  levittävät ammattimaisesti vainoamistarkoituksessa pelkästään törkyviestintää ja 
heillä on satoja viestejä ja valtava uhrimäärä ja tehtailevat laittomia banneja, perättömiä rikosilmoituksia 
ja perättömiä huoli- ja lastensuojeluilmoituksia. 

Tekojen alkamisaikoja kunnianloukkausrikoksissa, vainoamisessa ja niihin liittyvissä petos- ja 

virkarikoksissa ja muissa rikoksissa 

1) Thomas Fox alias Nurmi ja Noora Kemppi 

• jatkettu rikos 7.4.2018 alkaen, teko jatkuu edelleen ja sen sisällä useita satoja osatekoja, jotka 

selviävät aiemmin toimittamistani rikosilmoituksista (olen siis jo ne kirjallisesti ilmoittanut ja 

poliisin tulee lukea ne eikä minun kuulu laatia satoja kertoja samoja selvityksiä siksi, että poliisi 

estää asioiden yhdistämisen).  

• Rikosta he jatkoivat Saksan ja Baarmanin kanssa laatimalla 16.11.2020 mennessä väärät 

ilmiannot junailtuaan sitä ennen törkeillä petos- ja virkarikoksillaan minulle tekaistua velkaa 

200.000 € ja estettyään yhdessä minulle kuuluvat korvaukset kotini tuhoamisesta ja 

Henrikssonin, Vienon ja poliisi Merja Laitisen kanssa myös työsuhteeni laittoman irtisanomisen 
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ja henkilövahinkojen  korvaukset. Rikoksillaan he aiheuttivat minulle vähintään 2.2 Meur 

vahingot, hankkivat vastaavat rikoshyödyt itselleen ja päämiehilleen ja rikosta he ovat jatkaneet 

mm. 13.10.2021 ja 22.4.2022 saakka ja rikos jatkuu edelleen 

• Nurmi toteuttanut Thomas Foxin nimimerkillä 30.6.2021 alkaen s-postilla rikoksiaan 

(aiheuttamallaan ”velkaorjuudellani” ilkkumista ja huoraksi haukkumista yhdessä mm. Taavi 

Tuppuraisen ja Petri Liikasen kanssa ja 9.7.2021 lukien vainoamalla useilla alustoilla mm. 

yhdistykseni lanseerauksen yhteydessä olevan Yootube-videon chatissa (julkaisupäivä 9.7.2021) 

ja fb-sivuni alla ja teko jatkuu edelleen, koska eivät ole itse poistaneet ja korjanneet mitään 

levittämiään valheellisia ja loukkaavia tietoja. 

• Thomas Fox jatkanut vainoamistani myös Oikeusturvakeskuksen Youtube-kanavan chatissa ja 

nettisivuilla ainakin vielä 18.10.2021 (Preisfundin minulle lähettämä kuvakaappaus)  

 

2) Taavi Tuppurainen ja Petri Liikanen käsittääkseni ovat alkaneet kirjoittamaan 9.7.2021 tapahtuneen 

yhdistystoimintani julkistuksen huorapostailuja, mutta olen estänyt heidät ja poistanut tekstit ja 

kuvien mukaisten tekstien julkaisupäivät selviävät fb:stä. Poliisi saa ne kyllä pyytämällä. Olen 

tallettanut koneelleni kuvakaappauksen 18.10.2021, mutta sinä olet lähestynyt minua 1.10.2021 eli 

viimeistään Tuppuraista ja Liikasta koskevasta rikosilmoitukseni päiväyksestä on teko alkanut. Ks. 

Thomas Fox tekokumppanuus 9.7.2021 alkaen ja Foxin tekoaika Tuomas Nurmena 7.4.2018 alkaen 

ja netissä 30.6.2021 alkaen.  

 

3) Heikki Saksa jatkettu rikos 2007 alkaen kymmenillä osateoilla (myös houkuttelemalla alaikäisiä lapsia 

toimistoonsa) ja uusin keskeytyksetön edelleen jatkuva rikossarja Jani Jormanaisen asiamiehenä 

alkanut helmikuusta 2016 lukien ja minuun kohdistettuna törkeänä kunnianloukkauksena 

kirjelmöintinä 9.3.2016 lukien keskeytyksettä kymmenillä rikoksilla ja sadoilla törkeillä 

kunnianloukkauksilla, jotka samalla törkeitä petoksia sekä 2020 vääränä ilmiantona yhdessä Nurmen, 

Kempin, Baarmanin, Ruohosten ym. kanssa. Rikos jatkuu edelleen ja kunnianloukkausrikos ja väärä 

ilmianto tehty samalla teolla viimeistään 16.11.2020 ja olen siitä tehnyt määräajassa 

rikosilmoituksen. Lisäksi kyseessä jatkettu petos, jolla rikoshyödyt hankittu ulosmittaamalla 

omaisuuttani 2021-2022 ja viimeksi 13.10.2021 lukien ja sitä ennen Baarmain ja Saksan lausumilla 

ilmeisesti helmikuussa 2021, joita ei minulle lähetetty lainkaan. Ulosmittauspäivät ovat 

petosrikosten rikoshyötyjen hankintapäivät ja minuun kohdistuva Saksan väärä ilmianto ja sen 

sisältämät törkeät kunnianloukkaukset (minut eli uhrin ”rikolliseksi” leimaamat tekstit) ovat 

viimeisimmän Saksan, Baarmanin, Kempin, Nurmen ja tutkinnat käynnistäneiden poliisien yhteisten 

minuun kohdistamien rikosten tekopäivät.  Tarkat tekopäivät olen yksilöinyt poliisille toimittamissani 

rikosilmoituksissa, joissa on petosten, väärennysten, törkeiden kunnianloukkausten ja väärien 

ilmiantojen tekotavat ja -päivät yksityiskohtaisesti selvitetty. Viittaan siihen selvitykseeni 

sellaisenaan. Olennaista on, että väärän ilmiannon ja törkeiden kunnianloukkausten motiivina on 

ollut 2007-2022 estää Saksan toteuttamien törkeiden prosessipetosten tutkintaa, hankkia ja pitää 

rikoshyötyjä.  Tekopäivät olen jo yksilöinyt erillisissä rikosilmoituksissa.  

 

4) Pontus Baarman, Leif Itäinen ja Risto Ojantakanen tekoaika keskeytyksetön edelleen jatkuva  rikos 

6.5.2015 lukien, rikos jatkuu edelleen, useita satoja osatekoja ajalla 6.5.2015-18.3.2022. Rikokset ja 

jokainen erillinen tekopäivä yksilöity aiemmin toimittamassani rikosilmoituksessa. Baarman ja hänen 

toimintaansa sallineet Ojantakanen ja Itäinen ovat mm. Ranan Rimonin ja Ruohosten kanssa 

levittäneet 2016-2022 sadoilla viesteillä sairauksistani, perhe-elämästäni ja kaikista kotini 

tapahtumista väärää tietoa toteuttaakseen prosessipetostoimintaa ja hyötyäkseen yhdessä 2 Meur 

ja 200.000 € rikollisilla valheillaan ja aiheuttaneet minulle rikosten tarkoituksena olevan vahingon 
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13.10.2021, joka jatkuu eli 6.5.2015 keskeytyksettä alkaneen rikoksen viimeisin osateko 13.10.2021 

ja jatkuu edelleen.  

 

5) ”Mikael Jormanainen” (uusi) nettikirjoittaja, joka postaili 9.7.2021 alkaneessa ketjussa Taavi 

Tuppuraisen, Petri Liikasen ja Thomas Foxin kanssa. Onko kirjoittaja Mikael Walve ja/tai Jani 

Jormanainen? Mikael Walveen ja Jani Jormanaisen tekoaika 17.9.2014-22.4.2022, teko jatkuu 

edelleen, sisältää satoja tekoja (törkeitä kunnianloukkauksia, törkeitä petoksia, tietosuojarikoksia)  ja 

viimeisin teko tällä viikolla 

 

6) Jarmo Henriksson, Elisa Mäkinen, Antti Hemmi ja LähiTapiolan petosverkosto tekoaika 2009-2022 ja 

jatkuvat edelleen, yhteensä satoja tekoja, joiden päivämäärät yksilöity erillisissä rikosilmoituksissa. 

Teot ovat jatkuneet keskeytyksettä ja samalla törkeytyneet ja laajentuneet erityisesti vuosina 2014-

2022 ja jatkuvat edelleen ja niistä laskutettu 120.000 €. Tekotapana on myös Henrikssonin, Mäkisen 

Hemmin ja LähiTapiolan henkilöiden sekä Ruohosten, Baarmanin, Saksan, Jormanaisen ja LP 

Vahinkosaneerauksen (Walve, Laakso,Aronpää) jatkettu salassapitorikos 2018-2022, jossa loukattu 

kunniaani kehittämällä minulle sairauksia, joita minulla ei ole ja toisaalta kiistetty kaikki kuvantamalla 

todetut sairaudet ja työpaikkakiusaaminen, jotka näkyvät työterveyshuollon minulle toimittamista 

asiakirjoista (12 sivua, joissa kiusaamisen yhteys sairauksiin myönnetty). Henriksson 

rikoskumppaneineen on väittänyt minua valehtelijaksi ja väittänyt kokousten päättyneen muka 

15.10.2009 Pölläsen muistioon, mutta rikos ja kokoukset siis jatkuneet kirjallisten todisteiden 

mukaisesti 2014 saakka ja sen jälkeen laskutettu päinvastaisesti valehtelusta prosessipetoksilla. 

Koska vahinko aiheutettu rikoksilla 14.9.2020 - 13.10.2021. Teko ei ole vanhentunut törkeänä 

petoksena eikä törkeänä kunnianloukkauksena. LähiTapiolan petosverkoston jäseniä mm. 

• lääkärit ja työturvallisuus: Leena Järvinen, Antti Hemmi, Ranan Rimon, Anne-Maija Jalonen  

• asianajajat: Jarmo Henriksson, Elisa Mäkinen, Juri Suves, Pontus Baarman, Heikki Saksa, Jukka 

Suvanto, Juha Sivenius, Risto Ojantakanen, Leif Itäinen 

• VVL: Jukka Moilanen, Tero Wiheriäkoski, Iiro Ketola (vastuussa myös LähiTapiolan 

työturvallisuudesta ja työntekijöiden asiallisesta kohtelusta, henkilötietosuojasta) 

• lakimiehet: Teija Kerminen, Veera Konttinen, Jaakko Gummerus, Vesa-Jaakko Rantala, Mikko 

Mäenpää, Antti Pöllänen 

• muut: Rauno Niskala, Ari Lagerström, Erkki Moisander, Minna Kohmo, Tuomas Angervo, Kimmo 

Niskala, LähiTapiolan toimistolla salaisen perättömän rekisterimerkinnän minusta laatinut Sari-

niminen toimistonhoitaja (valehtelu salakuvaamisesta) ja erillisissä rikosilmoituksissa luetteloitu 

toimistohenkilöstö sekä somepostailija Markku Sundström 

• LP Vahinkosaneeraus: Mikael Walve,  Tero Laakso, Pertti Aronpää, Jani Jormanainen yhdessä 

toteuttamillaan rikoksilla ja vahinkoilmoituksiin, raportteihin, vastauksiin ja väärään ilmiantoon 

sisällytetyillä perättömillä rikosväitteillä ja väärillä tapahtumatiedoilla; 

valehtelijaksi ja rikolliseksi leimaamalla,  

 

7) Juri Suves, 1.6.2015 lukien keskeytyksettä jatkuneita ja edelleen jatkuvia useita törkeitä petos., 

väärennys-, kunnianloukkaus-, väärennys- rekisterimerkintä- ja tietosuojarikoksia, joista Suves 

laskuttanut arviolta 100.000 euroa ja yrittänyt Baarmanin, Saksan, Henrikssonin  ja Mäkisen tavoin 

osana LähiTapolan petosverkostoa laskuttaa minua. Koska vahinko on aiheutettu yhteisellä rikoksella 

Baarmanin, Saksan, Henrikssonin, Rimonin, Hemmin ja LähiTapiolan petosverkoston kanssa 

20.1.2020-13.10.2021, rikos ei ole vanhentunut miltään osin.    

 

8) Jukka Suvanto ja Juha Sivenius Henrikssonin, Mäkisen ja LähiTapiolan rikoskumppanina 

Asianajotoimisto Sivenius&Suvanto Oy:ssä  tekoaika 5.4.2014 lukien keskeytyksettä törkeiden 
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petosten ja tietosuojarikosten osalta ja kunnianloukkausten osalta 24.9.2020-22.4.2022 

keskeytyksettä. Olen tehnyt rikosilmoituksen ajoissa ja lisäksi rikos jatkuu edelleen ja Suvanto 

tekoajalla toteuttanut useita tahallisia osatekoja mm. 22.10.2020, 9.6.2021, 2.7.2021 lukien, useita 

osatekoja rikoskumppanuus myös ajalla 6.5.2015-22.4.2022 Henrikssonin, Mäkisen, Suveksen, 

Baarmanin, Itäisen, Ojantakasen, Saksan, LP:n, Jormanaisen, Rimonin, Hemmin ja LähiTapiolan 

koplan kanssa. He yhdessä estävät edelleen kunniaani loukkaavien  väärien tietojen korjaamista ja 

tarkastusoikeuttani sekä Asianajotoimisto Sivenius&Suvanto Oy:ssä ja LähiTapiolassa 2014, 2015, 

2016, 2017, 2018, 2019, 2020, 2021 ja 2022 tarkastusoikeusvaatimuksiin vastaamattomuudella, mikä 

oli HetiL:n aikana erikseen rikos tarkastusoikeuden estämisenä ja on edelleen tietosuoja-asetuksen 

vastaisena tahallisena syrjintärikoksena ja siihen liittyvänä törkeänä kunnianloukkauksena ja 

törkeänä petoksena rangaistava teko. Rikokset ja jokainen erillinen tekopäivä yksilöity aiemmin 

useissa toimittamassani rikosilmoituksessa ja paras selvitys tekokokonaisuudesta 17.5.2020-

27.5.2020 jättämässäni rikosilmoituksessa ja tietosuojan loukkausilmoituksessa sekä LIITE C1-3-

asiakirjoissa, joissa petosten ja kunnianloukkausten ja yksityiselämää loukkaavien tietojen kaikki teot 

on  luetteloitu sitaateissa. Törkeisiin kunnianloukkauksiin liittyy tarve peitellä vakavampaa törkeää 

petosrikollisuutta, salassapitorikoksia, potilastietojeni urkintaa (yksityiselämää loukkaava 

tiedonlevitys) ja useita asiakirjaväärennyksiä ja rekisteriväärennyksiä. Suvanto jatkaa Henrikssonin, 

Mäkisen, Siveniuksen ja LähiTapiolan koplan kanssa myös Henrikssonin johdolla 8.5.2015 laaditun 

työtodistuksen korjaamattomuutta tahallaan ja loukkaa kunniaani ”heikkoja” arvosanoja 

ylläpitämällä edelleen vuonna 2022, vaikka olen koko työurani ajan saanut kannustepalkkiot 

arvosanalla kiitettävä. Suvanto on loukannut kunniaani leimaamalla minut ”ulosteeksi” eri kielillä ja 

on myöntänyt itse 2021 kanteluasian vastauksessaan tekonsa loukkaavaksi ja hyvän asianajajatavan 

vastaiseksi eli törkeä useita kertoja tahallaan kirjallisesti laadittu loukkaus kirjallisesti  myös 

tunnustettu.  

 

9) Ranan Rimon, teko alkaen 20.6.2020 ja olen ajoissa tehnyt siitä rikosilmoituksen jo elokuussa 2020. 

Loukkasi kunniaani valehtelemalla minulle olemattomia sairauksia ja poisti kaikki kuvantamalla 

todetut sairauteni valehdellakseen minua mielisairaaksi ja luulosairaaksi ja aivoinfarktia, 

lannerangan vauriota, sydänvikojani ja muita fyysisiä, erikoislääkärien pätevästi diagnosoimia 

sairauksia psyykkisiksi.  Ruohoset, Ritvanen, Baarman, Saksa ovat ainakin rikoskumppaneina Rimonin 

ja Baarmanin laatimaa rikollista lausuntoa levittäneet2020-2022 ja levittävät edelleen. Juha 

Ruohonen lähetti sen myös 2021 Riitta Leppiniemelle ja Palosen omaisille ja herjasin, että olisin 

mielisairas, pakkohoidon tarpeessa ja erotettu työstäni muka ”mielisairauden” perusteella ja että 

Leppiniemen pitäisi kieltää minulta kirjoittaminen Ruohosille muka ”mielisairauteni” vuoksi. Mikään 

Ruohosten ym. levittämistä tiedoista ei pidä paikkansa eikö minulle ole Ruohosen, Baarmanin, 

Rimonin, Saksan ym. levittämässä tekstissä olevia sairauksia eikä lausuntoa laatineet ole minua 

koskaan tutkineet.   

 

10) Antti Hemmi 2080-2022 teoista, jotka liittyvät potilastietojen vääristämiseen, salassapitorikokseen 

ja joiden avulla rikoskumppanina toimineiden Henrikssonin, Mäkisen, LähiTapiolan koplan rikokset 

on toteutettu. Tarkastusoikeuden estäminen jatkuu edelleen. Hemmillä ei sivullisena ollut 

potilastietojeni käsittelyoikeutta ja se on myös virkarikos, jonka vanhenemisaika on 5 vuotta 

laskettuna teon päättymisestä ja teko siis jatkuu ja sillä hankittu muun koplan kanssa yhteensä 2 

Meur rikoshyöty prosessipetos-, rekisterimerkintä- ja salassapitorikoksista laskuttamalla. Rikos on 

alkanut samana päivänä, kun laiton  toimeksianto on annettu ja Henriksson ottanut sivulliseen 

yhteyttä ja siirtänyt JulkL:n salassa pidettäväksi säädetyt tietoni sivulliselle Hemmille. Hemmin oma 

aktiivisin rikos on toteutettu hänen 2018 laatimallaan lausunnollaan ja sitä levittämällä ja 

rekisteröimällä ja laskuttamalla, rikos hyödyt on laskutettu 24.6.2020, 14.9.20200 ja viimeisin 
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osateko 13.10.2021, jolla taloudellista vahinkoa lisää aiheutettu ja muut 2.2 Meur vahingot 

aiheutettu yhdessä LähiTapiolan, Baarmanin, Kempin, Nurmen, Henrikssonin, LP:n, Jormanaisen, 

Rimonin, Salosenym. virkamafian koplan kanssa ja rikos ja rikosvahinkojen aiheuttaminen jatkuu 

edelleen.   

 

11) Sundström Markku, LähiTapiolan työntekijä;  

• kuva talletettu 9.1.2022, Sundström postailee LähiTapiolan petosliigan paljastuksia koskevan 

Jaanalla on asiaa-ohjelmani jälkeen,    viestiketjussa Marge Raatikainen toivottaa Hyvää joulua ja 

Rauhallista uutta vuotta eli ajankohta Sundströmin rikokselle joulukuu 2021 ennen jouluaattoa 

• perättömiä väitteitä, että tekisin videoita ja ohjelmia vain rahastamiseksi ja Youtubessa, vaikka 

en saa niistä euroakaan enkä ollut Youtubessa, vaan Tokentubessa; samantapaisia perättömiä 

herjoja kuin  esim. Riitta Laaksolla  

• Markku Sundström väittää minun rahastavan tubettajana, vaikka en ole saanut euroakaan. 

Tekoaika kuvakaappauksen mukaisesta nettikirjoituksesta lukien ja rikos jatkuu edelleen, koska 

ei ole oikaissut missään vaiheessa levittämiään valheita. Nettiprofiilin mukaan hän on 

LähiTapiolan edustaja ja/tai työntekijä.  

 

12) Juha Ruohonen tekoaika minuun kohdistuneena viimeistään 1.11.2010 lukien, uudelleen 

massiivisesti 14.11.2018 lukien keskeytyksettä sadoilla rikoksilla sekä Elisa Paloseen kohdistettuna jo 

1990-luvulta orjuutuskulttinsa monipuolisilla rikoksilla. Lisäksi minuun kohdistettuja törkeitä 

kunnianloukkauksia  14.11.2018 lukien tahallaan useilla osateoilla 14.11.2018, 15.11.2018, 

16.11.2020, 18.11.2018, 19.11.2018, 20.11.2018, 21.11.2018, 22.11.2018, 23.11.2018 (3 tekoa), 

24.11.2018, 25.11.2018, 26.11.2018, 27.11.2018, 28.11.2018, 29.11.2018, 30.11.2018, 3.12.2018, 

10.12.2018, 13.12.2018, 15.4.2019, 16.4.2019, 17.4.2019, 23.4.2019, 20.6.2019, 27.9.2019, 

30.9.2019, 8.10.2019, 9.10.2019, 10.10.2019, 11.10.2019, 13.10.2019, 14.10.2019, 15.10.2019, 

26.10.2019, 27.10.2019, 28.10.2019, 8.12.2020, 10.12.2020, 15.3.2021, 22.3.2021, 6.4.2021, 

13.4.2021, 16.4.2021, 19.4.2021, 20.4.2021, 27.4.2021, 28.4.2021, 3.5.2021, 23.3.2021 (urkkinut 

myös potilastietoja salaa toisesta jutusta ja alkanut levittämään niitä), 5.5.2021 alkaen 

(Naistenhuone-ryhmä), heinäkuu 2021 (Alibin toimittajan käynti+ lehti 07/2021), 31.8.2021 alkaen, 

21.10.2021 alkaen, 1.11.2021 alkaen, 3.1.2022 alkaen, vääristä ilmiannoistaan lukien (2022 

kuulustelut minuun kohdistettuina perustuvat kaikki vääriin ilmiantoihin, RL 15_1-3 §:n ja 15:9 §:n 

mukaisiin rikoksiin, vainoamiseeni, törkeisiin kunnianloukkauksiin) sekä kymmeniä vääriä ilmiantoja 

2018-2022 yhdessä muiden Ruohosten, Ritvasen, Peltolan ja Naistenhuonekoplan (mm. Ovaskaisen, 

Parviaisen, Suokaksen, Pfalerin, Kuhnin, Galkinin ym.) kanssa (en tiedä kaikki tekoaikoja, mutta 

selviävät poliisin rekisteristä), useita laittomia uhkauksia minua ja Palosen omaisia vastaan ja 

Nicholas Peltolan koplan kanssa rikoksen jatkuessa edelleen. Ruohonen ja hänen perheensä on 

esittänyt ja tahallaan levittänyt ensin noin 200.000 ihmiselle, poliisille, KäO:ssa, HO:ssa törkeitä 

kunnianloukkauksia väittämällä minua mm. piruksi, loitsuja esittäväksi noidaksi/lumoojattajeksi, 

vaaralliseksi, mielisairaaksi, rikossyndikaatin johtajaksi, tahdonvastaisen mielisairauspakkohoidon 

tarpeessa olijaksi, valelakimieheksi, valehdellut minun aiheuttaneen kaikille lapsilleni 200.000 euron 

velat, väittänyt, että kaikissa tai useissa Suomen oikeuslaitoksissa olisi vapaasti hankittavaa tietoa 

”mielisairauksistani”, olisin murtovaras, tekijänoikeusrikollinen (vaikka KäO siis totesi julkistus-

oikeuteni), kaikilla tavoilla vaarallinen, jonkun minulle tuntemattoman sivuston laatija (mahdollisesti 

Ruohonen ja Ritvanen itse laatinut),    esittänyt minusta noin 50 erilaista valheelliseksi tietämäänsä 

väärää tietoa ja loukkaavaa vihjausta haastehakemukseni 14.9.2021 jättämiseen mennessä, laatinut 

perättömiä rikosilmoituksia ja uhkauksia Palosen omaisille estääkseen kanteeni ajamista ja 

todisteluani ja jatkanut satojen rikosten toteutuksia yhdessä mm. Peltolan ja Naistenhuoneen koplan 

kanssa aktiivisesti lähes joka kuukausi jotain törkyä tuottaen ja minua sairaalloisesti vainoten. Juha 
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Ruohonen sopi Suokaksen, perheensä ja Ritvasen kanssa valheista, jotka Suokas kävi 9.2.2022 

Kemppen ohjelmassa esittämässä. Ohjelmilla on 2 miljoonaa katsojaa ja sitä heidän rikollista 

valehteluaan oli jo sitä ennen satojen Naistenhuonepostailijoiden toimesta levitetty 5.5.2021 alkaen 

ja uudelleen 3.1.2021 alkaen ja lisäksi Ruohosen kymmenillä viesteillä Leppiniemelle, Palosen 

omaisille, poliiseille Turussa, Lohjalla, tuomareille ja fb-sivuillani. Lisäksi Ruohosen perätön lausuma 

2009 esitutkinnassa (salasi 2008 testamenttia ja valehteli olevansa perheineen vain ilmainen 

talkoolainen ilman mitään taloudellisia kytköksiä), 2018-2022 KäO:ssa (tarina ”performanssista eikä 

mitään mainintaa polyamoriaväitteistä), 2021 uusi valheellinen tarina ”normaalista polyamoriasta”, 

joka siis levitetty Alibissa ja Ruohosten tyttärien toimesta Naistenhuoneessa, salaa tyttärien toimesta 

Kemppelle ja Korhoselle yhteyttä ottamalla heti sen jälkeen, kun  itse estivät kaiken normaalin oman 

kuulemisen KäO:ssa 2019-2021 ja valehtelivat siellä ristiriitaisesti performanssista, vaikka ovat 

rikollisen kulttinsa rikollisia rahastajia ja olivat hakanneet, aivopesseet, kiristäneet ja eristäneet 

uhriaan ja lypsäneet kaksin käsin uhrin omaisuutta koko rikoksensa ajan, mikä on kulttirikoksen ainut 

tavoite ja maksimaalisen kaukana normaalista perhe- tai polyamoriasuhteesta.  Viimeisin heidän 

rikoksensa on toteutettu siten, että olen joutunut heidän rikostensa vuoksi 2020 ja uudelleen 

14.3.2022 lukien perättömästi rikoksista epäillyiksi olemattomien rikosten perusteella ja heidän 

minuun kohdistavat kaikki rikokset jatkuvat 22.4.2022. 

 

13) Susanna, Lauri, Monika, Hanna ja Elina Ruohonen ja Jukka Ritvanen tekoaika heilläkin osallisuutena 

kaikkiin koplan johtajan  Juha Ruohosen minuun kohdistamiin rikoksiin 1.11.2010 lukien a uudelleen 

massiivisesti 14.11.2018 lukien. Ovat siitä saakka levittäneet maineeni mustaamiseksi nimenomaan 

keskeytyksettä ja yhdessä niitä valheellisia tietoja, jotka rikosilmoituksessa yksilöin. Lisäksi 

voimakkaasti masinoituja satoja törkeitä kunnianloukkauksia ja vääriä ilmiantoja 14.11.2018 lukien 

sadoille henkilöille 2 miljoonan euron rikoshyödyn hankkimiseksi. Levittäessään mahdollisimman 

laajasti minut valehtelijaksi, rikolliseksi ym. leimaavia törkyväitteitään Elina ja Hanna Ruohonen myös 

valehtelivat, että eivät muka olisi rahastaneet mitään, vaikka olivat isänsä ja äitinsä avustuksella heti 

nostaneet noin  22.000 euron vakuutusrahat heti uhrinsa kuoleman jälkeen ja viimeistään 5.5.2021 

lukien aloittaneet maineeni mustaamisen ja ”kulttioikeudenkäyntinsä” ilman todistelua omiin 

rikollisiin valheisiinsa perustuen Naistenhuoneessa ja Alibissa ja s-posteilla ja tekstiviesteillä. Kun 

sama postailu alkoi 1.1.2022 uudelleen Suokaksen johdolla, he pilasivat mainettani kiistämällä jopa 

sen aiemman oman 5.5.2021 alkaen olleen törkypostauksen, yhteyden Kemppeen, Korhoseen, 

Alibiin, vaikka kaikesta tästä heidän laajasta rikollisuudestaan on siis kirjallinen näyttö sen 

olemassaolosta (ks. mm. Carola Brunfeldtin ensimmäinen ilmianto 5.5.2021). Lisäksi koko kopla on 

loukannut kunniaani laatimalla kimpassa useita törkyviestejä Leppiniemelle, KäT Hirvoselle, 

urkkimalla potilastietojani KäT Väliaholta, levittämällä kaikkia em. törkyviestejä Ruohosten, 

Suokaksen ja Peltolan koplan kanssa maksimaalisella jakelulla 2018-2022, laatineet yhdessä 

kymmeniä perättömiä epäselviä rikosilmoituksia olemattomista rikoksistani alistaakseen minut 2021 

ja uudelleen 2022 aiheettomasti rikosepäilyn alaiseksi ja estääkseen painostustoimillaan 

todistamistani RL 15:9 §:ssä säädetyllä tavalla. Viimeisin heidän rikoksensa on toteutettu siten, että 

olen joutunut heidän rikostensa vuoksi 2020 ja uudelleen 14.3.2022 lukien perättömästi rikoksista 

epäillyiksi olemattomien rikosten perusteella ja heidän minuun kohdistavat kaikki rikokset jatkuvat 

22.4.2022. 

 

14) Hurmos kahvila-ravintolan pitäjä (Tipi-nimellä esiintyvä ja hänen miehensä; mukana myös väärä 

ilmianto ja väite kidnappauksesta); liittyy Ruohosten rikokseen; Ruohoset olivat sopimassa myös 

sopimuksen, johon liittyen Palosta kiristettiin huomattavalla summalla ja minua ja Palosta uhkailtiin; 

rikoksen tutkinta estettiin tahallaan näytön vastaisesti ja nyt se(kin) tulee osana laajaa Ruohosen 

kulttikoplan rikosta tutkia. Sopimuksella toteutettiin Ruohosen johdolla rikollista kiskontaa ja 
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Ruohonen laskutti sopimuksen laatimisesta ja salaili muuta uhrinsa Palosen omaisuuden anastamista 

salailemalla tilinpäätöstietoja rikosten peittelemiseksi. Tiedot löytyvät Lounais-Suomen poliisille 

tekemästäni rikosilmoituksesta ja tämäkin haara tulee avata nyt uuden kokonaisnäytön osana 

uudelleen, koska siihen liittyy järjestäytyneellä rikollisuudella uhkailua ja on osa kultin rikollisuutta. 

Tekoaika ks. Ruohosia koskeva rikosilmoitus, jossa tulee tutkia kaikki kultin rikokset. 

 

15) Timo Havia tekoaika viimeistään 30.6.2020 lukien ja keskeytyksetön, edelleen jatkuva rikos  

(ensimmäinen prosessipetoksen ja minuun kohdistetun kunnianloukkauksen sisältämä asiakirja) ja 

rikos jatkuu edelleen. Prosessipetoksia, vääriä ilmiantoja, salassapitorikoksia ja törkeitä 

kunnianloukkauksia kaikissa Havian kirjelmissä ja vainoamistani yhdessä Ruohosten ja Ritvasen 

kanssa. On kirjallisesti kesällä 2021 myöntänyt Ruohosten ja Ritvasen kanssa hankkineensa 

laittomasti potilastietojani ja levitti salassa pidettäviä potilastietoja myös 27.4.2021 sivullisille ja yritti 

urkkia niitä laittomasti lisää 27.4.2021. Osallistui minut mielisairaaksi, epäluotettavaksi, valehtelijaksi 

ja rikolliseksi leimaamiseen koko oikeudenkäynnin ja koko prosessipetosrikoksen ajan. 

Kunnianloukkauksissa, vainoamisessa, todistajan painostuksessa ja väärien ilmiantojen tehtailussa 

kyse heidän omien prosessipetosten peittelystä. Havia salaili 2008 laadittua testamenttia koko 

oikeudenkäynnin ajan, vaikka oli sitä laatimassa Ruohosten ja Ritvasen kanssa ja valehteli rikollista 

koplan rahastusorjuutuskulttitoimintaa ”performanssiksi”, vaikka rahaliikenne on siis todellista ja 

todistaa, että mistään performanssista ei ole kyse.  Lisäksi tarina performanssista ”katosi” kesken 

heidän valehtelunsa ja muutti muotoaan valehtelun edetessä ja uusin rikollinen valehtelu alkoi 

Naistenhuoneessa 5.5.2021 tarinalla ”kivasta polyamoriaperheestä”, joka tarina ei siis vastaa 

lainkaan a) KäO:n 3:n tuomarin kokoonpanolla laadittua päätöstä ja b) Havian ja vastaajien 

totuusvelvoitteen alaisena laatimaa erilaista tarinaa ”performanssista”. Havia päämiehineen on 

levittänyt valmistelussa, pesänselvityksessä ja Ruohoset ja Ritvanen väärissä ilmiannoissaan myös 

vuosien ajan perätöntä herjaavaa valhetta, että olisin muka uhkaillut ja painostanut kantajien ja 

Ruohosten todistajia ja väittänyt jossain Juha Ruohosta ”murhaajaksi”, vaikka a) en ole uhkaillut ja 

painostanut ketään, b) kaikki kantajan todistajat ja vastaajien ainut todistaja Ek ovat 

totuusvelvoitteen alaisina keväällä2021 pääkäsittelyssä vahvistaneet, että mitään panostusta ja 

uhkailua ei ole taholtani tullut eikä Ruohosten väittämiä kymmeniä  vastaajien todistajia ole edes 

olemassa enkä tiedä kenenkään niiden ”salaisten” väitettyjen heidän todistajien nimiä, c) en ole 

Ruohosta tai ketään väittänyt murhaajaksi ja d) OTT Petter Kavonius ja Palosen omaiset ovat 

kymmeniä kertoja vaatineet Ruohosta lopettamaan perättömien valheiden levityksen ja KäT 

Hirvonen ojensi Ruohosia ja Haviaa valmistelussa ja laittomien s-postien ja potilastietojeni 

levittämisestä.  

 

16) Lotta Kroneld-Virtanen Ruohosten rikoskumppanina asiamiestehtävän alkamisesta lukien eli 

tekopäivän alkupäivä=asiamiestehtävän alkamispäivä, joka ei ole tiedossani, mutta joka tulee poliisin 

selvittää. Itse sain tietää asiamiehen muutoksesta kesällä 2021. Useita rikosten osatekoja Ruohosten 

ja Ritvasen rikoskumppanina ja jokaisessa heidän asiamiestehtävässään laatimassa asiakirjassa, mm. 

31.8.2021 lukien ja vääriä ilmiantoja joko Ruohosten ja Ritvasen kanssa laatimalla ja/tai niiden 

laatimisessa avustamalla ja aktiivinen osallistuminen kaikkiin Ruohosten, Ritvasen ja Havian minuun 

kohdistamiin vääriin ilmiantoihin, törkeisiin kunnianloukkauksiin ja prosessipetoksiin. Lisäksi 

osallisuus jatkettuun salassapitorikokseen ja sen peittelyyn salassapitorikoksia. Rikokset kohdistuvat 

myös edesmenneeseen Elisa Paloseen ja kaikkiin Palosen 4 sisarukseen. Rikos jatkuu 22.4.2022 ja 

lisääntyy edelleen. 

 

17) Terhi Suokas, päätekijä Naistenhuone-koplassa viimeistään 5.5.2021 lukien, uudelleen 1.1.2022 

lukien koplan johtajana  ja postaili telegramissa myös ainakin  nimimerkeillä ”syvästi häiriintynyt 
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kommunisti” ja ”seksuaaliterapeutti_terhi” törkeitä mielenterveys- ja rikollisuuspostailija ja hakeutui 

Kemppen 9.2.2022 ohjelmaan Ruohosten kanssa sopimallaan tavalla masinoimaan rikollisia 

valheitaan;  

• tekoaika alkanut joko 5.5.2021 alkaen yhdessä Ruohosten ja muun Naistenhuonekoplan kanssa 

tai viimeistään 20.6.2021 yhdessä Jenny Niemisen alias Jen Coquelecin kanssa ja jatkanut 

1.1.2022 massiivisilla johtamillaan rikollisilla postauksilla ja yllyttämällä satoja ryhmän jäseniä 

yhdessä Ruohosten ja Ritvasen kanssa masinoimaan perättömiä rikosilmoituksia, perättömiä 

lastensuojeluilmoituksia ja laittomia fb-banneja ja kaikki rikokset jatkuvat edelleen  

• useita kymmeniä ja mahdollisesti satoja tekoja ja uusia massiivisesti tuotettuja törkeitä 

kunnianloukkauksia ryppäässä 20.6.2021 lukien, 21.6.2021 lukien ja uudelleen viimeistään 

3.1.2022 lukien ja Suokaksen esiintymisellä Kemppen 9.2.2022 lukien 2 miljoonan  henkilön 

yleisölle, fb:ssä 177.000:lle ja fb:ssä sivujeni alla ja Telegramissa ja Instagramissa erityisesti Outi-

Maria Parviaisen alias Odetshkin kanssa, Galkinin, Ovaskaisen, Ursinin, Kortelaisen, Kuhnin, 

Merosen ja muiden mielenterveyspostailijoiden kanssa järjestelmällistä rikollista vainoamista 

toteuttaen.  

• Suokas hakeutui heti tahallaan 9.2.2022 ohjelmaan esittämään valheitaan, kun Naistenhuone-

sivustolla Suokaksen aloittama törkykirjoitteluketju poistettiin tammikuun lopussa.  

• Koko jatkettu rikos on jatkunut keskeytyksettä minuun kohdistettuna siis Suokaksen ja 

Ruohosten yhteisesti johtamana projektina Naistenhuoneessa viimeistään 5.5.2021 alkaen ja 

rikos jatkuu edelleen.  

• Olen saanut 5.5.2021 ensimmäisen ilmiannon valtavasta törkyviestien määrästä minulle 

tuntemattomalta Carolina Brunfeldt-nimiseltä rehelliseltä, mutta pelokkaalta naiselta, mutta 

tekopäivä voi olla myös aikaisempi.  

• Rikoksen Ruohoset yhdessä Naistenhuone-ryhmän postailijoiden kanssa aloittivat ilmeisesti heti 

27.4.2021 olleen todisteluni jälkeen vaikuttaakseen pääkäsittelyn jälkeenkin vääristävästi 

oikeuden ratkaisutoimintaan keskeneräisessä asiassa. Hän ilmoitti, että Ruohosten tyttäret 

(Hanna ja/tai Elina Ruohonen) levittävät Naistenhuoneessa tahallaan minua koskevaa 

loukkaavaa viestintää. Lisäksi e soittelivat ja tekstailivat samoja valheitaan ainakin Mikko 

Kemppelle ja Juha Korhoselle. Koska en ole jäsen ryhmässä, poliisin tulee selvittää 5.5.2021 

ilmiannon kohteena olevan rikollisen kirjoitusketjun tarkka aloituspäivä ja sen aloittaja ryhmän 

yp:ltä (ilmeisesti Vienna Dawn-nimimerkki) ja Brunfeldtin 5.5-7.5.2021 viesteistä siis näkyy, että 

hän otti kaikki minua haukkuvat viestit talteen, mutta yp oli laittomasti estänyt viestien 

toimittamisen minulle mahdollistaakseen rikosten jatkamisen ja salailun ja puolustautumisen 

Ruohosten rikosta vastaan.       

 

18) Jen Coquelec ja Jenny Nieminen, tekoaika joko 5.5.2021 lukien ja joka tapauksessa 20.6.2021 lukien, 

21.6.2021 ja Coquelec 3.1.2022 lukien (jos on eri henkilö kuin 20.6-21.6.2021 teossa) ja rikos jatkuu 

edelleen. Tekoajan sisällä useita Jec Coquelec-nimimerkillä laadittuja törkeitä kunnianloukkauksia ja 

Jenny Niemisen mahdollisesti Suokaksen kanssa laatima väärä ilmianto 21.6.2021.  

 

19) Nella Ovaskainen tekoaika osana Naistenhuoneen koplaa ja Suokaksen rikoskumppanina osana isoa 

nettikiusaamisen verkostoa (Ovaskaisen tekoaika ks. Suokas Naistenhuonepostailun osalta ja 

tekoaika Ritvanen+Suokas väärän ilmiannon osalta) ja lisäksi jatkoi omia aktiivisia rikoksiaan fb-

profiilini alla 4.1.2022 lukien useilla viesteillä, jotka toimitin poliisille 8.1-13.3.2022 ja olen 

rikosilmoituksissani selvittänyt, että hän siis väittää minua valehtelijaksi ja kaikkea minulle ja 

lapsilleni tapahtuneita oikeita asioita mielikuvitukseni tuotteeksi. En voinut heidän banniensa vuoksi 

kommentoida mitään, minkä Ovaskainen tiesi ja sitten alkoi raukkamaisesti levittämään minun sivuni 

alla ”tietoaan”, että siitä voisi päätellä muka minun  valehtelevan, kun en sinne omalla sivulle postaa 
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vastauksia ja niitä kuvakaappauksia, jotka toimitin poliisille. Hän myös leimasi minut sairaaksi, ja että 

90% naistenhuoneella muka olisivat huolissaan mielenterveydestäni (olemattomien) 

”mielisairauksieni” perusteella, joita itse kehittivät Naistenhuoneen salaisessa kerhossaan. Ei se 

minun postausteni ja niiden kuvakaappausten puuttuminen tietenkään ole todiste mistään 

valehtelustani, vaan yksinkertaisesti siis hän siis itse valehteli ja salasi, että junaili Suokaksen ja muun 

koplan kanssa minulle eston jopa omalle sivulleni, jotta en voisi puolustautua ja että Ovaskainen vielä 

härskiyden huipentumana a) valehteli kommentointini puuttumisen muka todistavan minut 

valehtelijaksi ja b) sitten vielä laati kostona heidän yhdessä etukäteen sopimat rikosilmoitukset eli 

useat tahalliset RL 15:6 §:n mukaiset uudet minuun kohdistetut rikokset. Lisäksi Ovaskainen on 

laatinut Suokaksen ja muiden  rikoskumppanien sopimalla tavalla siis Lohjan poliisille ja koplaan 

kuuluva Petra Pfaler/Faler samaan aikaan rikoskumppanina Joensuupoliisille väärän ilmiannon, jonka 

tekopäivä ja sisältö ei ole tiedossani ja Ruohosen koplaan kuuluva Jukka Ritvanen yhdessä Ruohosten 

ja Naistenhuoneen koplan kanssa sopimallaan tavalla toisen yhtä perättömän ilmiannon, jonka 

sisältö ei selviä minulle Heikkilän s-postista ja on rekisteröity numerolla 5530/R/30265/21, mutta 

siellä ne Ovaskaisen, Ruohosten ja Ritvasen uusimpien rikosten tekopäivät ovat teillä on poliisin 

rekisterissä ja ilmoittakaa se myös minulle. Se on Ovaskaisen, Ritvasen, Ruohosten ja 

Naistenhuonekoplan tahallisen RL 15 luvun 2, 6 ja 9 §:ssä säädetyn rikoksen ja vainoamis-ja 

kunnianloukkausrikoksensa tekopäivä väärä ilmianto laatimalla ja samalla teolla tehty törkeä 

kunnianloukkaus ja vainoamisrikos ja painostettu minua todistajana ja asianomistajana heidän 

etukäteen rikoksistaan sopimallatavalla.   

 

20) Petra Faler-niminen henkilö laati ilmeisesti Suokaksen koplan nettikiusaamiskoplan ja Ylilauta-

sivuston rikollisen kirjoittelun erehdyttämänä minua koskevan väärän ilmiannon (ja samalla törkeä 

kunnianloukkaus, koska jouduin aiheettomasti epäillyksi olemattomasta rikoksesta ja sellaisesta 

kirjoituksesta, jota en ole laatinut lainkaan koskaan ja vaikka en ole koskaan kirjoittanut Faalerista 

sanaakaan). Ilmoitus oli tehty ilmeisesti  ”joskus tammikuun lopussa 2022”Joensuun poliisin mukaan. 

Tarkka tekoaika selviää poliisin rekisteristä eli nainen on ilmeisesti käynyt henkilökohtaisesti 

rikosilmoituksen tehtailemassa ja rikosilmoituksen tekopäivä=rikoksen tekoajan alkamispäivä. Faaler 

on peruuttanut rikosilmoituksensa saatuaan minulta oikeat selvitykset siitä, että en ole edes laatinut 

hänen rikosilmoituksessa mainittuja tekstejä enkä koskaan kirjoittanut mitään hänestä enkä mitään 

koskaan Ylilauta-sivustolle ja Joensuun poliisi lopetti tutkinnat päätöksellään. Koska Faaler on  tehnyt 

oikean teon peruuttaessaan rikosilmoituksensa ja vaikuttaa siltä, että Suokaksen kopla on laajalla 

rikollisella viestinnällään aiheuttanut Faalerin erehtymisen, kaikki minuun kohdistettuja 

rikosväitteitä tulee tutkia siinä asiassa Suokaksen, 8.1.2022 rikosilmoituksessani mainittujen 

Suokaksen aloittamaan ketjuun osallistuneiden naisten rikoksena ja Ruohosten ja Ritvasen koplan 

yhteisenä rikoksena. Lisäksi tulee tutkia poliisin (myös Sulkon, Lounais-Suomen ja Länsi-Uudenmaan 

poliisin) toimintaa syrjintänä, vainoamisena ja virkarikoksena, koska kaikki minuun kohdistetut 

kuulustelut on aloitettu faktoja lainkaan tarkistamatta ja ottamalla käsittelyyn minuun kohdistetut 

myöhemmin vireille laitetut rikosilmoitukset (kuten tässäkin tammikuun lopussa tehty), vaikka 

8.1.2022 tekemäni rikosilmoitus näyttöineen on todistanut suoraan minut kirjoittelun uhriksi eikä 

rikoksentekijäksi ja sen olen siis laittanut vireille huomattavasti aiemmin eikä mitään todisteitani ole 

ilmeisesti polisiissa edes kirjattu.  

 

21) Viljanmaa Susanna ja Eriksson Sissi (yhteistyössä ainakin Ruohosten ja Suokaksen koplan, tekoaika 

5.5.2021 lukien ensimmäisessä Ruohosten tyttärien aloittamassa koplassa ja olleet mukana myös 

1.1.2022 alkaneessa vastaavassa minuun kohdistuvassa laajassa kuninialoukkauskoplassa 
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22) Outi-Maria Parviainen alis Odetshki alias OMParviainen, Crista Kortelainen, Pauliina Galkin, Suvi 

Häyrinen, Johanna Kuhn, Irma Degerman, Laura Eliisabet-nimimerkki, Vienna Dawn (Naistenhuone-

ryhmän ylläpitäjä), Birgitta Peltomäki, Laura Eliisabet viimeistään 3.1.2022 lukien Suokaksen 

koplassa, useita postauksia ja osatekoja ja lisäksi 4.1.2022 alkaen fb-sivujeni alla sekä Irma Degerman, 

Birgitta Peltomäki, Jenni Emilia, Laura Eliisabet, Roosa Karppanen, Vienna Dawn, Eero Kivinen, Usko 

Toivonen, Melinda Sakkara, Ursin Tia ja Vainikainen Noora Anniina tekoaika viimeistään 1.1.2022 

alkaneessa kirjoitusketjussa ja vääränä ilmiantona 2022 sekä Vainikainen kullakin postailijalla 

alkamispäivinä ajalla 1.1.2022- 4.1.2022 lukien fb-sivujeni alla.  

 

23) Kaikkien Naistenhuonepostailijoiden tekoaika uusimmassa tekosarjassa alkanut Suokaksen ketjussa 

1.1.2022 alkaen. Kaikki Naistenhuoneryhmäläiset ovat postailleet tekaistuja bannauksia estääkseen 

sananvapauteni, sen jälkeen ainakin Parviainen, Kortelainen, Meronen, Ursin, Galkin, Ovaskainen, 

Häyrinen, Dawn, Degerman, Laura Elisabet postailleet 4.1.2022 lukien fb-profiilissani, Parviainen j 

Suokas eri nimimerkeillä ja muita kirjoitteluun  ja vainoamiseeni yllyttäen ja omalla 

vainoamisrikollisuudellaan  myös Telegramissa ja Instagramissa ja uudelleen mm. 1.3.2022 alkaen fb-

sivullani  ja tehneet ainakin omien postaustensa mukaan vääriä ilmiantoja Terhi Suokaksen, 

Elokapinan ja Ruohosten koplassa.   

• Onko väärän ilmiannon poliisille tehnyt ja Naistenhuoneen Suokaksen ketjuun osallistunut  

Ursin Tia sukua Anna af Ursin-nimellä twitterissa laajaa minuun kohdistuvaa vainoa ja 

mielenterveyspostailuja toteuttaneelle henkilölle? Onko väärän ilmiannon tehnyt Noora 

Anniina Vainikainen sukua niille Vainikaisille, jotka vainoavat minua vastaavalla törkykirjoittelulla 

fb-sivujeni alla ja Telegramissa törkeitä mielisairausväitteitä postaillen? 

• Onko väärän ilmiannon Ursinin kanssa tahallaan tehnyt Naistenhuoneen Noora Anniina 

Vainikainen sukua Vainikaisille, jotka levittivät af Ursinin ja satojen rikollisten postailijoiden 

kanssa mielenterveys- ja ryssäherjojaan minuun kohdistettuina laajasti somessa? 

• Onko Naistenhuoneen Bützow Werna sukua Bützowille, joka osallistui laajaan rikolliseen 

herjaamiseen muualla somessa samaan aikaan? 

• Onko laajaa rikollista postailut Naistenhuoneessa ja muualla sometta toteuttanut Peltomäki 

Birgitta sukua toimittaja Tuomas Peltomäelle, joka toteuttaa kiihottamis- ja 

syrjintärikollisuutta mm. toimittaja Sanna Ukkolan kanssa? 

• Parviainen Outi-Maria postaili eri alustoilla myös nimimerkeillä Odetshki ja OMParviainen ja 

Terhi Suokas ainakin kahdella nimimerkillä ”syvästi häiriintynyt kommunisti” ja 

”seksuaaliterapeutti_terhi” . Parviainen ks. myös alla somepostaulut 

 

24) Aihio Merja, Aula Tanja, Eskelinen Hanna, Hyytiä Outi, Kivinen Päivi, Laura Johanna-nimimerkki, 

Meronen Tiia, Mikaela Jasmiina-nimimerkki, Nurminen Noora, Nyberg Minna, Paakki Wilma, 

Peltonen Elina, Skytten Noora, Tammisto Hanna, Tigerstedt Janna, Utti Mira, Ylösmäki Jasmiina 

Naistenhuoneen koplassa yhteistyössä Ruohosten ja Suokaksen koplan kanssa Suokaksen 1.1.2022 

aloittamassa ketjussa. Onko Elina Peltonen sukua Ilkka Peltoselle tai Pamela Peltoselle, joka toimii 

Naisten Linjassa? 

 

25) Malmi Jenni Naistenhuoneen koplassa Suokaksen 1.1.2022 alkaneessa ketjussa ja lisäksi ks. alla fb-

ketjussa   

 

26) Tekoaika Naistenhuonekirjoittelussa:  

A) Kirjoittelu alkanut ensin viimeistään 5.5.2021 Naistenhuoneella Ruohosten tyttärien Hanna ja/tai 

Elina Ruohosen kirjoittelulla nimenomaan heti 27.4.2021 olleen todisteluni jälkeen ja 

nimenomaan ennen KäO:n 4.6.2021 päätöstä oikeudenkäynnin tulokseen vaikuttamisen 
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tarkoituksessaja epänormaalissa oikeudenkäynnin ulkopuolisessa prosessissa, jossa mitään 

todistelua ei ”naistenhuone-oikeudenkäynnissä” esitetty enkä voinut puolustautua. Samaan 

aikaan he lähettivät isänsä kanssa valheellista viestintää myös Juha Korhoselle, poliisille ja Mikko 

Kemppelle ja koko kulttiperhe oli taustalla mukana osallistumassa rikoksiin Juha Ruohosen 

johdolla. Carolina Brunfeltilta 5.5.2021 saamani ilmiannon mukaan viestit olivat minuun 

kohdistuneina niin törkeitä, että ”se mimmi” (Ruohosen tytär) itse ilmeisesti poisti ainakin osan 

törkyviesteistään toukokuussa 2021, mutta Brunfelt on kirjallisesti ilmoittanut saaneensa niistä 

kuvakaappaukset ja ovat hänen hallussaan, mutta Naistenhuoneen ylläpitäjä esti niiden minua 

koskevien viestien toimittamisen minulle salaillakseen ja mahdollistaakseen minua koskevan 

törkeän rikollisen kirjoittelun ja muun ryhmän toteuttaman rikollisuuden jatkamista. En tiedä, 

onko ketju poistettu, kuka poisti, minne sitä on levitetty ja minne kopioitu ja siirretty. Olen siis 

kaikissa viesteissä uhri enkä rikoksentekijä.  

B) KäO:n 4.6.2021 päätöksen jälkeen Ruohosen kopla laajensi rikollisen kirjoittelun Alibiin ja Juha 

Ruohonen jatkoi mm. 21.10.2021 ja 1.11.2021 jälkeen Ranan Rimon-nimisen miehen ja 

Baarmanin kanssa valheellisten potilastietojen (mielisairausväitteiden) levittämistä Rimonin 

(tosiasiassa Baarmanin) laatimalla 20.6.2020 päivätyllä asiakirjalla, jota ei ole allekirjoittanut 

kukaan ja Jarkko Olin-nimisen, Ovaskaisen, Suokaksen, Parviaisen, Kortelaisen ja muiden 

tuhansien rikollisten postailijoiden kanssa Telegramissa, Instragramissa, punkifinlend-sivustolla, 

Ylilauta-sivuilla perättömien mielisairausväitteiden esittämistä.   

C) Seuraavaksi Naistenhuoneen kopla aloitti uuden vielä laajemman ja törkeämmän minua 

koskevan rikollisen kirjoittelun viimeistään 1.1.2022 alkaen ja lisääntyvästi 3.1.2022 alkaen, josta 

aloin saamaan useilta ilmiantajilta kuvakaappauksia. Minua haukuttiin niissä lastenveren 

juojaksi, mielisairaaksi, satanistiksi, pakkohoidon tarpeessa olevaksi, vaaralliseksi, rikolliseksi, 

vapaamuurariksi, ufoihin uskovaksi hörhöksi, valelakimieheksi ja että tuottaisin jonkun rikoksista 

tuomitun huumediilerin postauksia (en tunne ketään huumediileriä enkä käytä huumeita enkä 

jaa diilerien postauksia, ole hullu enkä mitään, mitä he väittävät. 

D) Väärien ilmiantojen ja niihin sisältyvien minuun kohdistettujen törkeiden kunnianloukkausten 

tehtailun he aloittivat 4.1.-5.1.2022 ja rikos ja kaikki em. aiemmat rikokset minuun kohdistettuina 

jatkuvat edelleen. Kun tiedotin omalla fb-seinällä 4.1.2022 ja pyysin, että ihmiset laittaisivat 

minulle kuvakaappauksia, että minuun kohdistettu rikos selviäisi ja loppuisi, Naistenhuoneen 

kopla sopi, että tehtailevat a) laittomia banneja estääkseen puolustautumiseni fb:ssä, b) vääriä 

ilmiantoja poliisille, jotta poliisi aloittaisi minua koskevat tutkinnat olemattomista rikoksista, 

vaikka olen rikosten uhri enkä tekijä ja c) laittomia lastensuojelu- ja huoli-ilmoituksia ja d) 

törkyviestintää kaikkiin ohjelmiini, telegramissa, instagramissa ja kaikkialla somessa ja sitten he 

vaan aloittivat sen rikoksen toteutuksen ja olen joutunut nettikiusaamisen lisäksi kymmenien ja 

mahdollisesti satojen uusien heidän rikostensa kohteeksi, joista törkein ja vahingollisin ovat 

perättömät viranomaisilmoitukset. 

E) Naistenhuonehuoneessa on laittomat (rikosten hyväksymiseen ja salailuun velvoittavat) 

ryhmäsäännöt, joiden mukaan kaikkien pitää sitoutua nettikiusaamisen hyväksymiseen ja sen 

salaamiseen uhrilta ja viranomaisilta ja kuvakaappauksia ei saa jakaa (jotta rikokset ja niiden  

tekijät eivät paljastu) tai muuten ryhmästä erotetaan ja Suokas kehuu, että säännöt on luotu 

rikoksentekovälineeksi. Minuun kohdistetun törkeän, poikkeuksellisen laajan ja satoja rikoksia 

käsittävän nettikiusaamisen toteutukseen ja/tai salailuun ovat osallistuneet Suokaksen 

aloittamassa ketjussa kaikki, jotka olen luetteloinut 71.2022 ja 13.3.2022 rikosilmoituksessa ja 

joiden postauksista todisteeksi kuvakaappaukset toimitettu. Olen saanut ensimmäiset ilmiannot 

uudesta laajasta kirjoittelusta 1.1.2022 ja osan 3.1.2022 ja kirjottelu on osalla jatkunut fb-sivujeni 

alla ijeklla  on uiueli sitäennne0Tekoaika sama kuin Suokaksella, joka on minuun kohdistetun 

törkykirjoittelun aloittaja, koska kaikki osallistuneet samaan 3.1.2022 alkaneeseen ketjuun. Muut 
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ovat tulleet mukaan ketjuun pilkkaamaan ja irvailemaan minua. Jokaisen yksittäisen 

nettipostailijan tekoaika ilmenee kuvakaappauksista ja olen 7.1.2022 ja 13.3.2022 

rikosilmoituksissa todennut, että kunkin osuus ja tekojen määrä vaikuttaa rangaistavuuteen ja 

tekojen törkeysarviointiin. Kunkin postailijan oman postauksen sisältö näkyy siis suoraan 

kuvakaappauksesta. Osa on aloittanut rikoksensa jo kesällä 2021, osa viimeistään 1.1.2022 ja 

rikos jatkuu edelleen.  

F) Postailijoista ainakin Terhi Suokas, Susanna Viljanmaa,  Sissi Eriksson ja Jen Coquelec ovat 

postauksissaan itse kirjallisesti myöntäneet olleensa mukana minuun kohdistuvassa rikollisessa 

postailussa jo kesästä 2021 saakka eli ensimmäisestä 5.5.2021 ilmiannosta lukien ja Suokas ja 

Coquelec ilmoittavat ”seurailleensa” (=vainonneensa) minua 20.6.2021 Elokapina-tapahtumasta 

lukien ja osallisuus 21.6.2021 väärään ilmiantoon. Viljanmaa kertoo soitelleensa ”Ruohosen 

tyttärille” eli on heidän kaverinsa. Minulle hän ei soittanut selvittääkseen mitään levittämiensä 

tietojen perättömyyksiä eikä tarkistanut mitään oikeuden päätöksistä, vaan käytti 

”tietotoimistonaan” eli rikoskumppaninaan Ruohosia ja Ritvasta ja pahantahtoista 

nettikiusaamiskoplaansa.  

Alla olevat henkilöt ovat osallistuneet päätekijöiden kanssa minuun kohdistuvaan laajaan rikolliseen, 

kunniaani loukkaavaan kirjoitteluun, jossa    

• Suokas Terhi (päätekijä, joka organisoi myös Elokapina-rikollisuutta) ja sama postailija kuin 

nimimerkit ”seksuaaliterapeutti_terhi” ja ”syvästi häiriintynyt kommunisti”  

• Nieminen Jenny (päätekijä, perättömän 21.6.2021 lastensuojeluilmoituksen laatija; Niemisen 

kanssa yhteisen 21.6.2021 rikoksen toinen toteuttaja nyt paljastuneella tavalla Terhi Suokas 

rikoskumppanina 2021 ja nyt uudelleen 2022 salaisessa Naistenhuone-ryhmässä; ks. 

rikosilmoituksen otsikot 5-14) 

• Coquelec Jen (mahdollisesti nimimerkki ja sama henkilö kuin Jenny Virtanen; toimii 

rikoskumppanina Naistenhuoneessa 2022 Suokaksen kanssa samojen rikollisten valheiden ja 

tahallisesti valheellisten tapahtumatietojen levittelyssä Naistenhuone-rikoksissa, joita vastaavia 

tahallisia valheita ovat Jenny Nieminen ja Suokas levitelleet perättömässä 

lastensuojeluilmoituksessa 21.6.2021 ja Naistenhuone-rikoksissa 2022) 

• Kortelainen Crista (yksi päätekijä Suokaksen koplan törkeissä rikoksissa, väärissä ilmiannoissa ja 

omaan fb-profiilini suunnatussa hyökkäyksessä puolustautumiseni estämiseksi) 

• Laturi Maria (yksi päätekijä Suokaksen, Niemisen ja Coquelecin koplan törkeissä rikoksissa, 

postailee Coquelecin kanssa perättömiä valheita 20.6.2021 Elokapina-tapahtumista ja valehtelee 

minun levittävän huumediilerien ja huumekuriirien postauksia ja disinformaatiota koronasta; 

Suokas, Laturi, Nieminen ja Coquelec liittävät minut maineeni pilaamiseksi huumeiden käyttöön 

ja viinanhöyryisiin seurueisiin, vaikka en ole koskaan käyttänyt ja levittänyt huumeita enkä juo 

lainkaan viinaa enkä ole ollut koskaan elämässäni edes humalassa enkä tiedä, ketä he 

”seurueellani” ja huumediilereillä ja huumekuriireilla tarkoittavat) 

• Galkin Pauliina (yksi aktiivinen päätekijä ja Suokaksen aktiivinen rikoskumppani Naistenhuone-

rikoksissa; paljon törkeitä viestejä Suokaksen rikoskumppanina) 

• Kuhn Johanna (Suokaksen rikoskumppanina tehnyt itse ja yllyttänyt tehtailemaan minua 

koskevia perättömiä ilmiantoja) 

• Nimimerkki Laura Eliisabet (tehtailee rikollisia huoli-ilmoituksia ja levittää perättömiä väitteitä, 

että olisin mielisairas ja harhainen) 

• Korsikko Veera (yksi päätekijä perättömien mielisairaus-herjojen levittelyssä ja masinoi 

fbkirjoittamiseni estoja Suokaksen rikoskoplassa) 
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• Meronen Tiia (yksi päätekijä ja itse aktiivinen perättömien ilmiantojen tehtailija fb:ssä ja 

viranomaisilmoitusten tehtailussa sekä Suokaksen aktiivinen rikoskumppani 

Naistenhuonerikoksissa ja itse aktiivinen) 

• Parviainen Outi-Maria alias Odetshki alias OMParviainen; yksi päätekijä ja Suokaksen aktiivinen 

rikoskumppani Naistenhuone-rikoksissa ja levittänyt samaa törkeää kunniaani loukkaavaa 

viestintää vainoten minua telegramissa kaikissa ryhmissä, ohjelmieni postauksilla, fb:ssäö, 

naistenhuoneessa, instagramissa 

• Nevantausta Hanna (yksi päätekijä ja Suokaksen aktiivinen rikoskumppani 

Naistenhuonerikoksissa ja koko ihmisyyteni ja toimintani rikollisessa halventamisessa ja 

viranomaisille ja fb:lle tehtailluissa rikollisissa perättömissä ilmiannoissa ja mielisairaaksi 

leimaamalla) 

• Torniainen Mirka (Suokaksen, Nevantaustan ja Kuhnin ohella päätekijä minuun kohdistettujen 

väärien ilmiantojen tehtailussa poliisille, muille viranomaisille ja fb:lle) 

• Aihio Meiju (yksi päätekijä ja Suokaksen aktiivinen rikoskumppani Naistenhuone-rikoksissa ja 

levittänyt laajasti tahallaan perättömiä mielenterveysväitteitä) 

• Eriksson Sissi (yksi päätekijä ja Ruohosten kulttiperheen rikoskumppani kesällä 2021 samassa 

Naistenhuoneessa viimeistään 5.5.2021 alkaneessa laajasti levitetyssä valheellisessa 

pitkäkestoisessa laajassa rikollisessa viestinnässä  

• Eskelinen Hanna (yksi päätekijä ja Suokaksen aktiivinen rikoskumppani Naistenhuone-rikoksissa)  

• Hartikainen Julia (yksi laajalle levitettyjen ”psykoosi”-herjojen levittäjä) 

• Kivinen Päivi (perättömien mielenterveysherjojen levittäjä) 

• Häyrinen Suvi (Yksi päätekijä ja aktiivinen rikollisen viestinnän levittäjä Suokaksen rikoskoplan 

rikoksissa) 

• Lohilahti Anne (puuttuminen perhe-elämääni ja minua tuntematta levittää törkeitä 

kunnianloukkauksia, että minä olisin hoidon tarpeessa ja lapseni minun takiani hoidon tarpeessa; 

poliisin tulee selvittää Lohilahden osuutta Suokaksen, Niemisen tehtailemiin perättömiin 

lastensuojeluilmoituksiin)  

• Tervoja Miia (mielisairaaksi leimaaminen ”Lääkkeitä tarvittais nyt”) 

• Tuominen Taru (mielisairaaksi leimaamiseen osallistuminen esim. ”Nyt vittu hoitoon jumalauta”) 

• Palosaari Tanja (Suokaksen koplan kanssa tehtailemassa massoittain perättömiä rikosilmoituksia 

ja valehtelee minua rikolliseksi maalittajaksi puolustautumiseni estämiseksi heidän rikoksiltaan; 

herjaa minua pahimmalla mahdollisella tavalla valehtelemalla, että minun toimintani olisi 

samanlaista kuin tässä heidän rikollisessa Naistenhuone-toiminnassaan, vaikka minun ja heidän 

teoissaan ei ole mitään samaa, vaan ne edustavat ääripäitä: a) heidän toimintansa on 

äärimmäistä, tahallista ja törkeää rikollisuutta ja sinä on laillisuutta 0 % eikä mikään heidän 

väitteensä ole totta, vaan esitetty ainoastaan maineeni pilaamiseksi ja ihmisyyteni 

loukkaamiseksi henkilöön kohdistuvan laajan solvausrikollisuuden tahallisina rikoksina ja b) 

minun toimintani ja kirjoitteluni perustuu faktoihin, joihin liittyy aina todisteet) 

• Rantala Heidi (masinoi mielisairausväitteitä ja väittää, että minulla ei olisi oikeutta toimia 

lakimiehenä; esim. ”Ei nyt vittu nyt ne lääkkeet, vain otetut lääkkeet auttavat. Ja jos toi 

kavoniusmikälie on oikeesti joku lakimies, niin äkkiä oikeudet pois) 

• Nimimerkki Vienna Dawn (Suokaksen koplan rikoskumppanivastuussa; koska on ryhmän YP, joka 

ei puuttunut kirjoitteluun eikä poistanut kirjoittelua eikä ilmoittanut siitä minulle, vaan esti 

puolustautumisen ja johtaa Suokaksen luomilla rikollista ryhmää, joka on perustettu minuun ja 

muihin uhreihin kohdistetun nimenomaan salaa toteutettavan törkeän rikollisuuden 

toteuttamiseksi) 
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• Viljanmaa Susanna (levittää minua koskevia rikosväitteitä Ruohosten apuna, laajaa rikollista 

viestintää Suokaksen organisoimassa koplassa ja valehtelee, että Ruohoset eivät muka ole 

viestineet 2021 kesällä Naistenhuoneessa mitään, vaikka olen jo toimittanut kuvakaappaukset 

poliisille ja samassa 2022 ketjussa toiset kirjoittajat myöntävät olleensa tukemassa 2021 kesän 

Naistenhuone-viestinnässä Ruohosten rikollista valehtelua) 

• Hanna Ruohonen, Elina Ruohonen Naistenhuoneessa ja lisäksi Kemppen podcastissa, 

viranomaisille pesänselvittäjälle, Elisa Palosen omaisille levittämät perättömät rikolliset herjat, 

että olisin valehteleva, rikollinen, valelakimies, mielisairas ja ovat tehneet tekonsa yhdessä Juha 

Ruohosen, Susanna Ruohosen, Monika Ruohosen, Lauri Ruohosen, AA Timo Havian ja AA Lotta 

Kroneld-Virtanen kanssa paljon laajemminkin kuin vain  Naistenhuoneessa ja Naistenhuoneen 

laajan rikollisen viestinnän lisäksi levittäneet satoja viestejä 2018-2022 poliisille, käräjä- ja 

hovioikeuksille, pesänselvittäjä AA Riitta Leppiniemelle, podcastin pitäjille Mikko Kempelle, Juha 

Korhoselle, Kasvihuoneilmiön työntekijöille, Palosen omaisille, Alibin toimittajalle, useille muille 

lehdistön edustajille, miehelleni Petter Kavoniukselle ja useille sivullisille laajasti levitettyjen 

mielisairaus-, valelakimies- ja muun valheellisen viestinnän osalta, valheellisten 

mielisairausväitteitä sisältävien potilastietojen ja salassapitorikosten osalta ja väärien 

ilmiantojen tehtailussa ovat rikoksissa päätekijöinä auttaneet poliisit Markku Kukko ja Aleksi 

Sulkko ja jokaisen heistä rikos jatkuu edelleen ja Kukon ja Sulkon uusimmat rikokset 11.4.2022 

• Facebookin faktantarkistusryhmä ja laittoman bannin minulle 5.1.2021 

Naistenhuonerikollisuuden tahalliseksi jatkamiseksi asettaneet ”salaiset” fb:n nimissä toimivat 

”tarkastajat” eli laitonta PL 12 §:n ja EIS 10 artiklan totaalisesti kieltämää sensuuria ja rikollista 

mielivaltaa toteuttaneet henkilöt, joiden nimet poliisin tulee selvittää. Suokaksen ja Ruohosten 

koplan ja fb:n ”salaisen faktantarkistajaryhmän” yhteisillä rikoksilla on masinoitu rikollisia, 

tahallaan tehtyjä vääriä ilmiantoja ja rikollisia, perusteettomia laittomia banneja, joiden avulla 

nettikiusaamista on toteutettu ja minusta ja muista koplan uhreista tehty laittomilla banneilla 

avuttomia puolustuskyvyttömiä rikosten uhreja 

• Facebookin faktantarkistusryhmä 6.12.2021-8.12.2021 rikoksissa, sitä ennen ja sen jälkeen 

perättömiin ilmiantoihin osallistuneet, yllyttäneet ja laittomia banneja asettaneet tahot  

• Aaltonen Jenni 

• Ahonen Ronja 

• Arttola Roosamaija 

• Asp Camilla 

• Autio Minna 

• Backman Jemina 

• Bützow Werna  

• Eloranta Marika 

• Eronen Julia 

• Eskola Sari 

• Forström Viveca 

• Hagman Viivi-Liisa 

• Hammar os. Mämmilä Hanne 

• Harviainen Kirsi (postittelua Suokaksen kanssa ja vihjailua, että mielenterveyshoitoni olisi 

myöhässä)  

• Havisalmi Alexandra 

• Heikkilä Tanja 

• Henttonen Mila (oma kirjoittelu vähäistä ”antivax karen”-teksti, mutta postaili Crista Kortelaista 

tukemassa Suokaksen rikollisen ketjun osana; vaikka hänen olisi kuulunut ilmiantaa koko kopla) 
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• Hirvonen Milla 

• Husu Inka 

• Hyytiä Outi 

• Hämäläinen Satu 

• Härkönen Jonna 

• Häyhänen Lotta 

• Jokela Krista 

• Jäppinen Johanna 

• Kaario Viivi 

• Karppinen Hanna 

• Kaunisto Johanna 

• Keronen Mari Johanna 

• Keskinen Emilia 

• Kima Mikaela 

• Korteaho Riikka 

• Kortela Nadja 

• Krook Säde 

• Kuivalainen Minna 

• Kurki Marja 

• Kultalahti Heidi 

• Lahti Sara 

• Lehtinen Niina 

• Lehtinen Ulla 

• Lehtiniemi-Eerola Heidi 

• Lehtonen Elina 

• Liski Sanna 

• Luoma Johanna 

• Mielonen Johanna 

• Monto Sari 

• Mäki Pinja 

• Mäkinen Minna (käyttää nimimerkkiä Minna Pahakisu Mäkinen) 

• Oksanen Johanna (vertaavat Havisalmen kanssa itseään poliiseihin) 

• Ojanen Elina 

• Ovaskainen Nella (loukkaa kunniaani väittämällä Suokaksen rikoskoplan rikoksiin uskoen ja 

rikollista viestintää levittäen, että muka vain korkeintaan 1 % julkistamieni rikosilmoitusten ja 

tutkintapyyntöjen tapahtumista olisi totta eli ne olisivat laadittu tekaistuilla tapahtumilla ja 

sitten, kun minulle muka vasta joskus myöhemmin ”oikeasti” tapahtuisi jotain, poliisi ei auttaisi; 

koska kaikki jokaiseen rikos- ja tutkintailmoitukseen ja nettikirjoitukseeni laatimani tekstit ovat 

totta niiden väittäminen tekaistuiksi ja minut valehtelijaksi on törkeä kunnianloukkaus) 

• Paakki Wilma 

• Paananen Anu 

• Pajarinen Tiia Johanna 

• Parviainen Anu 

• Pelli Tuija(onko mielenterveysherjojen postailijalle Jorma Pellille?) 

• Piuva Frida 

• Pärhä Anna 
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• Rantanen Annikki 

• Rinne Jenny 

• Ristimäki Hannele 

• Ronkainen Vilma 

• Routalinna Saana (käyttää nimimerkkiä Saana Sählä Routalinna)  

• Ruohonen Niina (valehtelee, että olisin kirjoittanut ja uhkaillut aiemmin Naistenhuoneella, vaikka 

eivät ole päästäneet minua ryhmän jäseneksi toteuttaakseen siellä salaa maksimaalista minuun 

kohdistettua rikollisuutta; poliisin tulee selvittää, onko tämä Ruohonen sukua kulttijohtaja Juha 

Ruohoselle tai hänen perheelleen) 

• Salmela Kaisa  

• Salonen Minna 

• Smed-Mendolin Miranda 

• Teikari Hanna  

• Tokee Lotta 

• Tuomisto Katja 

• Ursin Tia Onko sukua Anna af Ursin-nimellä twitterissa laajaa minuun kohdistuvaa vainoa 

toteuttaneelle henkilölle? 

• Utti Mira  

• Vaaja Johanna 

• Vainikainen Noora Anniina 

• Vainio Henna 

• Viertonen Regina Alexandra 

• Virtanen Mia 

• Vähäkainu Hanne 

• Wulff Heidi 

• Nimimerkki Janica Julia 

• Nimimerkki Jenni Emilia 

• Nimimerkki Laura Johanna 

• Nimimerkki Laura Maria 

• Nimimerkki Mema Mari 

• Nimimerkki Mikaela Jasmiina 

• Nimimerkki Susanna Julia 

• Nimimerkki Tiia Susanna 

• Nimimerkki Verna Aleksandra 

 

27) Mika Kivikoski, Lise-Lote Hellöre, Tarja Melakari, Mikko Ailoranta, Sanna Skomars, Hanna Väliaho, 

Pasi Kettula, Martti Juntikka, Johanna Ilmanen tekoaika minuun kohdistettuna rikoksena viimeistään 

18.2.2021 alkaen useilla kymmenillä rikoksen osateoilla ja viimeksi 2021-2022 myös perättömillä 

rikosilmoituksilla, Kivikosken s-posteilla ja valvontalautakunnan vastauksiin sisällyttämillään 

perättömillä kertomuksilla ja ”turvallisuusuhka”-rekisterimerkinnällä. Kaikki teot ja tekotavat on 

luetteloitu ja yksilöity 19.2.2021 alkaen laatimissani rikosilmoituksissa. He valehtelivat minulle salaa 

istuntotauolla olemattoman hyökkäystilanteen, vaikka todellisuudessa Kivikoski ja Hellöre uhkailivat, 

pelottelivat, syrjivät ja vainosivat minua ja lastani aulassa, Kivikoski karjui minulle ja lapselleni ja 

Melakari ja Hellöre vetivät istunnossa perättömät lausumat, joissa Kivikoski auttoi rikoskumppanina. 

Peitelläkseen Ruohosen rikoksia Ilmanen valehteli Juntikan kanssa niitä olemattomiksi ja salailevat 

edelleen laittomasti aulan valvontanauhoja, koska niistä näkyy Kivikosken, Melakarin ja Hellören 

minulle leipoman hyökkäysteon olemattomuus eli heidän minuun  kohdistamansa törkeä 
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kunnianloukkaus, väärä ilmianto ja prosessipetos. Lisäksi Väliaho jakoi salaa 23.3.2021 lukien 

potilastietoja Ruohoselle, joka urkki niitä salaa ja levitteli niitä muiden Ruohosten, Ritvasen ja Havian 

kanssa vääristetyssä muodossa yleisön läsnä ollen 27.4.2021 istunnossa sivullisille jatkaakseen 

leimaamistani mielisairaaksi ja painostaakseen muitakin todistajia ja asiantuntijalausujaa Wallinia. 

Olen kuvannut tapahtumat myös todistajana 14.2.2022. Kuulustelukertomukseni on kirjattu Lohjan 

poliisissa (Tuimala Jari). Kaikki heidän rikoksensa jatkuvat edelleen. En siis ole lainkaan tehnyt tekoa, 

josta perätön turvallisuusuhkailmoitus on tehty. Sen sijaan minua ja lastani uhkailivat istuntotauolla 

Kivikoski, Melakari ja Hellöre ja siksi he omien rikosten peittelemiseksi laativat salaa rikollisen 

perättömän ilmoituksen Väliahon kanssa ja Juntikka, Ilmanen ja Kettula värvättiin perinteisillä 

virkamafian rikoksilla valehtelemaan päätöksissään ja estämään selvittämistä ja valittamista.    

 

28) Vasemmistoliiton (Andersson Li, Pyykönen Milla, Granat Anni, Alanko Hannele, Katainen Heli, 

Koikkalainen Mikko) ja Naisten Linja-yhdistyksen henkilöt(toiminnanjohtaja Aro Katju, Laakso Elina, 

Peltonen Pamela, Nikander Emmi, Saarinen Johanna, Lakeus Mari, Tselikova Irina, Hakkarainen 

Louna, Haapanen Jasmina, Tihveräinen Sonja); tekoaika lasketaan kunkin ryhmän osalta alkaen 1 

kk siitä, kun lähetin selvityspyynnöt, joihin ei ole vastattu, yhdistykselle lähetin viestin 8.1.2022 eli 

tekoaika 9.2.2022 lukien samana päivänä, kun Suokas juuri sen puuttumattomuuden avulla jatkoi ja 

laajensi rikostaan hakeutumalla levittämään rikollisia valheitaan 2 miljoonalle kuulijalle Kemppen 

ohjelmaan eli puuttumattomuuden ja rikoksen syy-yhteys on selvä; ja vasemmistoliitolle lähetin 

vastaavan selvitysvaatimuksen 16.1.2022 eli tekoaika 17.2.2022 lukien ja myös sen 

puuttumattomuuden yhteys Suokaksen koplan rikoksen laajentumiseen selvä (todisteet toimitettu 

13.3.2021 rikosilmoituksen mukana)  

 

29) Kelan lakimies Petri Jäntti, tekopäivä viimeistään sähköpostin päiväyksestä 17.11.2021 lukien (todiste 

jo toimitettu) ja mahdollisesti jo aiemmin levittänyt jonnekin kesästä 2021 saakka  

 

30) Mika Leppänen tekoaika 3.4.2021 lukien; tarkka kuvaus viesteistä ja teoista erillisessä 

rikosilmoituksessa ja soitteli myös kertomansa mukaan useita perättömiä hätäkeskussoittoja ja 

kaikille yhdistykseni jäsenille ja minulle häirintäsoittoja ja satoja törkyviestejä ja uhkailua omassa fb-

ryhmässä, s-postilla ja sadoilla viranomaisiin suunnatuilla minut vaaralliseksi ja rikolliseksi leimaavilla 

viesteillä 

 

31) Nicholas Peltola viimeistään 5.5.2021 lukien Martikaisen, Vainion, Leppäsen, Olinin, Suokaksen 

koplan kanssa ja mahdollisesti jo tuolloin Ruohosten kanssa  minulta rikostaan salaten. Tietooni 

Peltolan laaja rikollisuus ja hänen uudet rikoksensa tulivat 29.6.2021 lukien, 2.7.2021lukien ja 

4.7.2021 lukien ja useilla osateoilla sen jälkeen yhdessä Suokaksen, Ruohosten, Jari Martiskaisen, 

Mika Leppäsen, Miko Vainion kanssa, Davidssonin, Olinin ym. kanssan. Peltola on aloittanut 

rikoksensa salaa jo viimeistään toukokuussa 2021 käymällä salaa levittämässä tahallaan 

vapaamuurariväitteitään myös Vappulassa Jari Martiskaisen tai Martikaisen kotiosoitteessa ja 

sopimalla Vainion kanssa yhdistykseni varojen anastamissuunnitelmasta ja yritti ujuttaa aikuisen 

poikansa Alexin kotiini muka siivoamaan jo keväällä 2021 tietäen hänen väkivaltaisuudestaan ja 

huumeiden käytöstään ja yhteyksistään liivijengeihin ja syksyllä 2021 sitten sama ”siivooja” teki iskun 

Leveli-podcastin juontajien uhkailemiseksi, Peltolan koplan rikokset ja hänen sopimansa yhteistyö 

näkyy suoraan s-posteista ja uusin rikos helmikuussa 2022 levittämällä lisää vapaamuuraritarinoita 

Davidssonin, Ruohosten ym. koplien kanssa. Olen toimittanut poliisille VK-palvelussa saamani 

kirjallisen ilmiantoviestin, jossa ilmiantaja kertoo Peltolan esiintyneen juristina (olematta 

sellainen) ja ilmoittanut käyttävänsä kokonaisen viikonlopun juonimiseen Ruohosten kanssa ja 



23(56) 
 

rikosten toteutus Naistenhuoneessa, salainen hänen yhteydenpitonsa Ruohosten kanssa ja 

vapaamuurariviestien levittely alkoivat siis kaikkialla koplan suunnittelemalla tavalla 5.5.2021.  

 

32) Miko Vainio tekoaika ks. Nicholas Peltolan ja Mika Leppäsen tekoaika ja osallisuus Leppäsen ja 

Peltolan rikokseen tekijäkumppanina 

 

33) Jukka Davidsson ja Me Kansa-ryhmä 

• Davidssonin ja hänen johdolla tapahtuneen laajan postailun ja suullisesti tapahtuneen herjailun 

ja toimintani estämisen tekoaika alkaa 6.2.2020 lukien (outoja ”tietoja” ohjelmassa, jossa 

kuvataan minuun 11.12.2019 kohdistetun väkivallan tekijöiden määrä ja tekoväline 

(metalliputki), vaikka en itse nähnyt tekijöitä, niiden määrää enkä tiedä tekovälineestä muuta 

kuin pitkulaisen muodon, joka tuntui hakkaamisessa ja näkyy valokuvien hakkausjälkien 

muodosta); Davidsson on kieltäytynyt kertomasta, mistä ohjelman tiedot ovat peräisin 

• olen ajoissa tehnyt rikosilmoituksen eikä teko jatkettuaan ole myöskään keskeytynyt, vaan 

laajentunut ja jatkuu edelleen. Koska ohjelma on edelleen netissä, sen syyteoikeus ei ole 

vanhentunut.  

• Davidsson on jatkanut keskeytyksettä siitä saakka eli 6.2.2020 alkaen laajasti minuun 

kohdistettua poikkeuksellisen laajaa ja organisoitua törkeää kunnianloukkausrikostaan 

levittämällä etenkin huhti- ja toukokuusta 2021 lukien kiihtyvällä tahdilla etenkin 

vapaamuurariväitteitä ja ryhmänsä jäsenen Kristiina Brandtin, Olinin, Ruohosten, Peltolan, 

kymmenin Me kansa-ryhmän jäsenten, Vermeulenin, Kauramäen kanssa myös minuun 

liittämiään perättömiä satanismiväitteitä 

• pyrkinyt laajan joukon kanssa taustalla salaa aiheuttamaan minulle maksimivahinkoa, estämään 

ja sabotoimaan 31.10.2021 mielenosoitukseni, estämään kaiken yhdistys- ja julkistustoiminnan 

ja ohjelmieni ja haastattelujeni esittämisen lähettämällä suoria kehotuksia ryhmien ylläpitäjille 

estää ohjelmieni ja kirjoitusteni jakaminen, ryhmiin ja mielenosoituksiin pääsy.  

• Davidsson ilmoitti Juha Korhoselle elokuussa 2021, että boikotoi Korhosen studion 7.8.2021 

avajaisia, jos Korhonen kutsuu myös minut ja kun minut kutsuttiin Davidsson vaimoineen (Hanna 

D) boikotoi juhlia ja sen jälkeen syksyllä 2021 soitteli uhkaavia puheluita Korhoselle ja vaati, että 

en saisi assistenttini kanssa käyttää studiota, koska olen muka vapaamuurari ja antoi karjumalla 

Korhoselle käskyjä siitä, että Davidssonin koplan kaikkia väärinkäytöksiä pitäisi salailla eikä 

studion ohjelmissa saisi kritisoida ”suurta johtajaa” Jukka Davidssonia koskaan yhdelläkään 

sanalla.  

• Samaan aikaan Davidsson esti WWD-mielenosoituksen taustalla yhdessä Toni Välimäen,  Aki 

Nummelinin, Ilkka Tiaisen, Saija Lentosen, Henna-Maria Vermeulenin ja Kauramäen kanssa 

minun puhumista WWD:ssä.  

• Davidsson on Korhosen kertoman mukaan syksyllä soitellut Korhoselle varhain aamulla ja 

karjunut ja raivonnut, että Korhosen pitää estää ohjelmani tekeminen, jotta en pääse tekemään 

ohjelmassa paljastuksia Davidssonin ja Me Kansa-ryhmän väärinkäytöksistä ja oli uhannut ottaa 

jonkun taloudellisen tuen pois Korhoselta ja vaikeuttaa studion toimintaa taloudellisesti jollain 

tavoin, jos Korhonen ei Davidssonin karjumalla tapahtuneen käskytyksen mukaisesti suostu 

estämään ohjelmamme tekoa. Davidsson toteutti ts. uhkailemalla laitonta ennakkosensuuria 

salaa minua ja assistenttiani kohtaan estääkseen omien ja ryhmänsä väärinkäytösten 

paljastamisen. Davidsson on tekonsa alkamisen jälkeen levittänyt keskeytyksettä minua ja 

perhettäni koskevia perättömiä satanisti-, kabal- ja vapaamuurariväitteitä 2020-2022 

kymmenillä somepostauksilla ja suljetussa ryhmässään, vähintään kymmenien postailijoiden 

kanssa 
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• Davidsson  muutti ryhmänsä salaiseksi jatkaakseen siellä minua koskevaa törkykirjoittelua 

puolustautumiseni estäen (aivan, kuten muutkin minuun rikokset kohdistaneet 

Naistenhuoneessa, Peltola, Vainio, Leppänen, Nummelin, Tiainen, VKK yms.) 

• levitti samoja törkeitä kunnianloukkauksia ryhmänsä kokouksissa, viimeksi 5.3.2022. 

• Toukokuussa 2021 viimeistään 5.5.2021 lukien ja erityisesti aloitettuani Lakimiehen matkassa-

ohjelman tekemisen Miikka Koskelan kanssa, kymmenet ihmiset soittelivat ja/tai kirjoittivat 

Koskelalle ja osa myös minulle ja kyselivät, että olenko tosiaan ”32 asteen vapaamuurari” ja kopla 

levitti myös Peltolan kanssa valheitaan, että koko perheeni ja taustani ovat vapaamuurareita ja 

satanisteja.  

• Toukokuun 2021 jälkeen olen saanut valtavasti yhteydenottoja, saanut niitä 2021-2022 

• viimeisin teko 5.3.2022 lukien; Marge Raatikainen-niminen nainen soitti minulle Pohjanmaalta 

viime viikolla ja ilmoitti, että Davidssonin järjestämässä me Kansa-ryhmän kokouksessa 5.3.2022 

Tampereella iso määrä ryhmän henkilöitä taas levitti niitä valheita. 

• 12.2.2022 convoy-tapahtumassa, jossa Harri Alasalmi kertoi, että levittävät tarinaa, että olisin 

myös ylätason 32-asteen muurarijohtaja Irlannissa ja Cabalin entinen tai nykyinen johtaja.  

• Davidssonin johdolla Me Kansa-ryhmä (mm. Jaakko Olin, lohjalainen Jari Martikainen, jota 

Peltola kävi tapaamassa ja siellä yöpymässä ja Vermeulen, Kauramäki ym.) toteuttavat suljetussa 

ryhmässään minuun  kohdistettua yli vuoden kestänyttä laajaa vainoa, törkeitä 

kunnianloukkauksia ja lisäksi Davidssonin 6.2.2020 ohjelmalla on outo yhteys 11.12.2019 

rikokseen  

• Lisäksi sain 2021 sain outoja yhteydenottoja myös lohjalaismieheltä, joka väitti tietävänsä lapseni 

yliajajan, hakkaajani ja että LP Vahinkosaneeraus ja Jani Jormanainen toteuttavat muitakin 

petoksia, mm. jonkinlaista kuittikauppaa eli että en olisi koplan ainut uhri.   

34) Välimäki Toni 

• Telegramissa mielenosoittajien järjestäjien  ryhmäksi tarkoitetussa ryhmässä ”Valon liitto ja 
ryhmien ylläpitäjät” ensimmäiset törkeät kunnianloukkaukset levittämällä satanistiväitteitä ja 
samaan aikaan Kristiina Brandt lähetti yksityisviestin, jossa valehteli valoshow-miehiä, auttajiani 
ja minua satanisteiksi  

• Lisäksi Davidsson ja Välimäki laati ja toteutti ryhmäläistensä kanssa kaikkialle estoja ja levitti 

Peltolan, Martikaisen, Olinin ym. kanssa viimeistään 5.5.2021 lukien taustalla valheita, että minä, 

kaikki taustajoukkoni ja perheenjäseneni olisivat vapaamuurareita ja Davidsson laati ohjeita 

ylläpitäjille estää kokonaan kirjoittamiseni ja tuottamieni ohjelmien ja viestinnän jakaminen ja 

pääsyni ryhmiin, koska olisin muka 32-asteen vapaamuurari  

• Jatkoi tämän jälkeen systemaattisesti minun osallistumisen estämistä kaikkiin WWD-

mielenosoituksiin ilman hyväksyttävä syytä ja uhkaili minua ja avustajaani marraskuun WWD-

mielenosoituksessa ja aktiivista estämistä 18.9.2021 mielenosoituksesta lähtien ja 

viimeisimmässäkin WWD 2022 mielenosoituksessa   

• kymmenien Vermeulenin, Kauramäen, Me kansa-ryhmän törkeitä kirjoituksia, joiden 

tarkoituksena ja 30.10.2020 ”yllätysmiekkarin” nimenomaisena tarkoituksena oli pilata minun 

maineeni ja sabotoida ja estää  31.10.2021 mielenosoitukseni; teot tehty yhdessä Ruohosten, 

Peltolan ja Naistenhuoneen koplien, Vermeulenin  Kauramäen, Kristiina Brandtin, Davidssonin ja 

Me-kansa ryhmän kanssa. 

• lähetti assistentilleni Sannalle uhkaavia viestejä yöllä 22.1.2022 ja esti osallistumisen 

mielenosoitukseen laittomasti ja syrjivästi myös sen jälkeen  

35) Henna Maria Vermeulen ja Henri Kauramäki, osana Davidssonin koplaa ja viimeistään 27.9.2021 

lukien ja Vermeulenin (+ selvästi myös joidenkin muiden) yhteisenä laajana 

kunnianloukkaushankkeena 3.1.2022 lukien eli sama uuden kunnianloukkausrikollisuuden 
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masinointipäivä kuin Terhi Suokaksen rikoksessa ja kaikilla myös sama motiivi eli on syytä epäillä, 

että toteuttivat rikokset yhdessä etukäteen sopien.   

 

36) Kristiina Brandt postaili minulle lokakuussa 2021 juuri ennen mielenosoitustani fb:n messengerissä 

yksityisviestejä, joilla yritti estää 31.10.2021 miekkarin järjestelyjä ja leimasi valoshow-mieheni 

satanisteiksi postaamalla erilaisia kuvia, joiden väitti esittävän stanismin symboleja. Kuuluu ilmeisesti 

Davidssonin ja Jari Martiskaisen Me Kansa-porukkaan, jossa vastaavia todentamattomia ja vapaa-

muurarivalheita levitetään.     

 

37) Yazka (podcastin pitäjä, en tiedä hänen todellista nimeään) osallistunut vastaavaan toimintani ja 

viestintäni estämiseen ja syrjintään keväästä 2021 lukien ainakin Davidssonin, Vermeulenin, Tiaisen 

kanssa ja jätti ohjelman tekemättä vastoin minulle lähettämääni tekstiviestiä ja jatkoi estämistä mm. 

7.8.2021 lukien ja jatkaa edelleen yhdessä mm. Tiaisen, Davidssonin kanssa ja levitti netissä myös 

10.11.2021 lukien väärää tietoa, että Kemppe olisi muka estänyt vieraitaan (mm. minua) tulemasta 

Yazkan ohjelmaan, vaikka tilanne oli päinvastainen (Kemppen tekstiviestin päivä 10.11.2021 ja 

vahvistin kirjallisesti, että Yazkan väitteet eivät pidä paikkansa) 

 

38) Jukka Davidsonin, hänen johtamansa Me Kansa-ryhmän kanssa on mainettani pilaamassa ollut laaja 

joukko aktiivisesti herjoja levittäviä ihmisiä. Heidän kanssaan tiivistä yhteistyötä ja minuun 

kohdistettua vainoa kohdistaneiden Henna Maria Vermeulenin, Henri Kauramäen, Jarkko Olinin, Jari 

Martikaisen, Mirja-Liisa Anttilan, Kristiina Brandtin, Johannes Kastaja-nimimerkin, Riku Viinamäki 

nimimerkin, Tommi Latolehmaksen (ja mahdollisesti myös Juho Lyytikäisen), Ruohosten, Suokaksen  

hänen kirjoitusketjuunsa osallistuneiden, Peltolan, Leppäsen, Vainion ym. tuhansien 

somepostailijoiden masinoima minuun kohdistettu vaino, poliittisen toimintani sabotointi ja syrjintä 

törkyviestintää levittämällä ja useita törkeitä kunnianloukkauksia sisältävien viestien tehtailu, 

järjestelmällinen mustamaalaus leimaamalla minut mielisairaaksi, vapaamuurariksi, häiriköksi, 

kulttijohtajaksi, mielisairaaksi, satanistiksi ja toimintani estäminen postailemalla eri ryhmien 

ylläpitäjille kieltoja olla asioimatta kanssani, koska olen muka mielisairas, satanisti ja vapaamuurari 

ym. 

• Anttila Mirja-Liisa, tekoaika viimeistään 29.9.2021 alkaen ja postailu yhdessä Vermeulenin, 

Viinamäen, Latovehmaksen, Brandtin ja Kauramäen kanssa useissa fb-ryhmissä ja telegramissa. 

Taustalla Davidssonin kulttimainen toiminta. Runsaasti mielisairausvihjailuja ja 

vainoamistyyppistä toimintaa; liittymä Davidssonin  Me kansa-ryhmän rikolliseen kirjoitteluun ja 

järjestäytyneeseen mustamaalaukseen 

• Davidsson Jukka (erityisesti vapaamuurariväitteet ym.) tekoaika ensin 6.2.2020 lukien, siitä 

keskeytyksettä Me kansa-ryhmässä sekä yhdessä Martikaisen, Olinin, Peltolan ym. kanssa 

massiivisesti 5.5.2021 lukien keskeytyksittä kaikilla välineillä ja viimeisimmät tietooni tulleet 

osateot helmikuussa 2020 ja 5.3.2022 (Me Kansa-ryhmän kokouksessa kymmenet henkilöt 

levittivät ryhmän kokouksessa Tampereella); rikos jatkuu edelleen, 2021 useita tekoja 

(kuvakaappauksia ja viesti, jossa kiisti levittäneensä tietoja, vaikka levitti niitä ja eri ryhmissä vaati 

ylläpitäjiä salaa estämään toimintaani; syvää halveksintaa minua kohtaan ja soitteli uhkaavia 

puheluita ennen 7.8.2021 Tokenin avajaisia ja sen jälkeen syksyllä 2021 ja ilmoitti vaikeuttavansa 

tokin rahoitusta ja kieltäytyvänsä tulemasta vaimoineen 7.8.2021 juhliin, jos minut kutsutaan; 

koska minut kutsuttiin Jukka ja Hanna Davidsson boikotoivat juhlia) ja Jukka Davidsson soitti 

varhaiseen kellonaikaan syksyllä 2021 viikonloppuna Korhoselle ja karjui ja uhkaili suoraan ja 

vaati, että en saa tehdä ohjelmia, jotka paljastavat Davidssonin toiminnan epäkohtia 
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• Davidsson Hanna (vapaamuurariväitteet, Valon liitto-telegramissa ja yhdessä miehensä Jukka 

Davidssonin kanssa ja toimintani sabotointi ja syrjintä); tekoaika ilmeisesti sama kuin miehellään 

Jukka Davidssonilla, mutta ei suoraan näkyvää postailua. 

• Riku Viinamäki alias Mikael Viinamäki (jonkun ilmiantajan mukaan saattaa olla myös alias 

Reichardt d`Colline de Esprit?), tekoaika viimeistään 29.9.2021 lukien ja samassa  Vermeulenin, 

Anttilan, Latovehmaksen, Brandtin ja Kauramäen kanssa useissa fb-ryhmissä Riku Viinamäki*, 

esiintyy Hannu Piiroisen mukaan mahdollisesti myös nimimerkillä Reichardt d`Colline de Esprit  

(ranskalaisperäinen peitenimi, kuten Suokaksen koplan ”Jen Copquelec”) ja Hanna-nimisen 

ilmiantajan mukaan Riku Viinamäki on esiintynyt myös nimellä Mikael Viinamäki 

• Mikael Viinamäki pystyi jatkamaan ”moderaattorina” myös 2022; valokuva otettu 26.2.2022 

herjaa minua ”harhaiseksi”  

• Tommi Latovehmas ainakin Anttilan, Viinamäen, Vermeulenin, Martikaisen, Olinin, Johannes 

Kastajan, Brandtin ja Kauramäen kanssa useissa fb-ryhmissä ja telegramissa tekoaika viimeistään 

29.9.2021 alkaen 

• Johannes Kastaja-nimimerkillä tekoaika viimeistään 29.9.2021 lukien; törkeitä 

kunnianloukkauksia levittänyt nimimerkki (mielisairausväitteet Anttilan, Viinamäen, 

Vermeulenin, Martikaisen, Olinin, Latovehmaksi, Brandtin ja Kauramäen ym. kanssa) 

• Kati-niminen Davidssonien kanssa perättömiä vapaamuurariväitteitä levittänyt ryhmien 

ylläpitäjä, joka esti salaisten perättömien vapaamuurariväitteiden vuoksi kaikissa ryhmissä 

minun kirjoittamiseni keväästä 2021 lukien, ohjelmieni linkkien jakamisen ja aiheutti 

Davidssonien, Peltolan, Olinin, Martikaisen ym. kanssa SALAA tapahtuneilla minut satanistiksi ja 

vapaamuurariksi leimaavilla väitteillä. tekoaika ks. Jukka Davidsson ja teko jatkuu edelleen ja 

aiheuttaa minulle vakavaa laajaa haittaa (näkyy Davidssonin viestintää koskevista 

kuvakaappauksista)  

• Jarkko Olin (nimimerkki?); tekoaika 5.5.2021 alkaen ensin yhdessä Jari Martikaisen, Nicholas 

Peltolan, Jukka Davidssonin, Me Kansa-ryhmän kanssa keskeytyksettä ensin suullisena 

levitettynä vapaamuurariksi minut leimaamalla ja sitten muuttui massiiviseksi kirjalliseksi 

törkyviestinnäksi, jossa avointa ja peiteltyä väkivallalla uhkailua ja potilastietojen (väärien) 

levittelyä minut mielisairaaksi ja valehtelijaksi leimaamalla viimeistään 27.10.2021 ainakin 

”Valon ryhmä ja miekkarien yhteyshenkilöt”- Telegramissa ja yhdessä Davidssonin, Vermeulenin, 

Peltolan, Ruohosten, Leppäsen, Vainion ja Naistenhuone-koplien kanssa; rikolliset postaukset 

levitetty ”Valon ryhmä ja miekkarien yhteyshenkilöt”- Telegramissa ja hän on henkilöllisyyttä 

kysyttäessä laittanut linkin kuvaan, joka on ilmeisesti väärä henkilöllisyys; Jarkko Olin-nimellä en 

löytänyt ketään facebookista, mutta hakusanalla ”Jarkko Olin ja kitara” löytyy juuri se 

vihreäsävyinen kuva liskona irvistävästä miehestä, jonka Olin itse esitti henkilöllisyyttään 

kysyttäessä ja jonka kuvan ja linkin Olinin postauksiin sain Panu Huuhtaselta ilmiantona; useat 

henkilöt lähtivät ryhmästä (myös Huuhtanen ja Hanna Davidsson), koska pitivät Olinin  minuun 

kohdistamaa vainoa ja väärien mielisairausväitteiden levittämistä niin törkeänä ja selvästi 

rikollisena toimintana ja Olinin kaikki postaukset liittyivät itse asiassa minuun eikä miekkarien 

yhteistyöhön ja esitti myös tappamiseeni viittaavia väkivaltavihjauksia kuvilla, jossa eläin syö 

uhrin 

• Olinin ja hänen levittämät perättömät potilastiedot, joilla minut leimataan perättömästi 

”psykoottiseksi” diagnooseilla, joita minulla ei koskaan ole ollut, ovat levinneet huomattavan 

laajalle ja ihmiset soittelevat assistentilleni huolestuneina olemattomasta ”psykoottisuudestani” 

ja valhediagnoosit ovat todennäköisesti peräisin joko a) Tuomas Nurmelta, Noora Kempiltä tai 

joltain laittomasti KäO:sta, b) Juha Ruohoselta, c) Nicholas Peltolalta ja jostain ”DocSpot”-sivulta, 

jonne on levitetty väärää tietoa siitä, että minulla olisi muka diagnoosina ”psykoottinen 

masennus” yms. Rikollista viestintää olemattomista mielisairauksista levitettiin sitten sieltä mm. 
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punkinfinland-ketjussa, suomi24:ssä, Naistenhuoneessa, Peltolan ja Ruohosten koplassa ja Me 

kansa-ryhmässä ja Telegramissa.  

• En tiedä, milloin DocSpot-sivu on luotu, kuka sinne on ”psykoosin” minulle luonut, mutta siitä on 

ollut laajaa mainehaittaa. Kun 3.9.2021 esim. lähdin kiertueelle entuudestaan tuntemattomien 

assistenttini tuuraajien Iida Terävän ja Teppo Kotilan kanssa, he kertoivat kyselleensä 

kavereiltaan, mitä minusta tiedetään ja ne kaveriporukat olivat sitten googlanneet ilmeisesti juuri 

tuon minulta salatun Docspot-sivun ja punkinfinlandin törkytekstit ja ilmoittivat kaveriensa 

tokaisseen heille, että ”se on joku psykoottinen  nainen”. Joku Docspotissa ja punkinfinlandissa 

ja laajalla nettikirjoittelulla siis leimasi minua tahallaan ”psykoottiseksi” maineeni laajaksi 

pilaamiseksi, jotta kukaan ei tulisi minua kuuntelemaan kiertueella eikä katsoisi ohjelmiani eikä 

liittyisi yhdistykseeni 

• Lisäksi minä, 8-vuotias lapseni Martti ja lapsen isä Petter Kavonius jouduimme 21.4.2021 

uusimman vaino- ja törkeän kunnianloukkausrikoksen ja väärän ilmiannon ja henkisen 

pahoinpitelyn kohteeksi Lempolan S-marketilla ja sen parkkipaikalla, kun sekavasti ja 

vihamielisesti käyttäytynyt tuntematon nainen laati perättömiä rikos- ja lastensuojeluilmoituksia 

tahallaan ja vainosi poikaani pahentaen hänen traumaansa, haukkui pientä poikaani 

perättömästi valehtelijaksi, minua alkoholistiksi (en juo mitään enkä ollut humalassa lainkaan 

enkä ole enkä ole ollut koskaan alkoholisti), uhkaili levittävänsä perätöntä ”lastensuojelu”-

ilmoitustaan pojalleen ja kun vaadin häntä selvittämään toimintaansa, hän uhkaili soittavansa 

poliisin sijaan poikansa paikalle (laiton uhkaus). Selvitin autorekisterikeskuksesta, että nainen 

näytti liikkuvan tummalla mersulla rekisterinumerola STZ-990, jonka haltijaksi oli rekisteröity 

Mika Kristian Olin, joka asuu osoitteessa Mäntynummentie21 C 19, 08500 Lohjan ja autoon on 

liitetty yhteyshenkilöiksi Mika Juhani Olin ja Mika Mikael Olin. Oin on harvinainen nimi 

(yhteensä noin 700 vain Suomessa ja miespuolisia noin 360 kpl).  

• Pelottava nainen väitti myös ensin toimivansa ”sairaanhoitajana” ja vaihtoi sitten 

myöhemmin tarinansa ja väittikin olevan sa ”lastensuojelussa” töissä, näytti ulkonaisesti 

humalaiselta tai huumeiden vaikutuksen alaiselta (silmät vain puoliksi auki ja harottivateikä 

käytös todellakaan ollut normaalin ammattilaisen toimintaa) eikä kertonut nimeään, vaikka 

esiintyi ikään kuin ”virkatehtävissä” eikä lohduttanut lastani eikä hän ollut asialla lapseni edun 

turvaamiseksi, vaan aiheutti traumoja lapselle tahallaan ja nautti saadessaan kiduttaa itkevää 

lastani. Soitin myös eilen itse parkkipaikalta hätäkeskukseen. Paikalla käynyt asiallinen 

poliisipartio totesi, ettei pojallani ole mitään hätää. Sen sijaan itse sain naisen takia vaikeasti 

jo traumatisoituneena pitkään kestäneen sydänkohtausta muistuttavan oireen (puristava kipu 

keskellä rintakehää) ja ambulanssi tuli 112:n perusteella paikalle noin klo 22 ja totesivat 

päivystyskäynnin tarpeelliseksi.  

• Selvitin numerotiedustelusta, että osoitteessa Mäntynummentie 23 D 37, 08500 Lohja eli hyvin 

lähellä auto haltijan osoitetta asuu Mirjam Tellervo Olin-niminen nainen . Minulla on naisesta 

paikalle tulleen todistajan ottama valokuva ja harmaalla autolla paikalla ollut tukeva nuorimies 

ilmoittautui todistajaksi kertomaan naisen uhkaavasta käytöksestä, mutta nainen kävi ”vähän 

puhuttamassa” todistajaani, jonka jälkeen todistaja poistui eli nainen pelotteli todistajaa samalla 

tavalla kuin meitä muita. En tiedä, onko Mäntynummentiellä auton haltijan lähellä asuva 

uhkailijamme sama henkilö, mutta JulkiTerhikki-rekisterin mukaan ainakaan ketään sen 

nimistä ei ole sairaanhoitajana eikä tuon rekisterin mukaan missään soten tehtävissä eikä 

nainen todellakaan ollut ”normaali aikuinen” ulkonaisesti eikä käytöksen perusteella eikä 

hänen itselleen väittämissään ammateissa todellakaan kuulu käyttäytyä niin häiriintyneesti ja 

rikollisesti, kuten nainen eilen esiintyi ja myös huuteli minuun  ja lapseeni kohdistuvia herjoja, 

”lastensuojelu”-ilmoituksiaan ja poliisia paikalle niin törkeällä tavalla äänekkäästi, että useita 

uteliaita ja myös nuoria lapsia kerääntyi paikalle pällistelemään. Kävin sisällä kaupassa, jossa 
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kassa ei tiennyt mitään mistään lapseen kohdistuvasta uhkasta ja kauppa oli täynnä ihmisiä, 

joista kukaan muu ei ollut tämän häiriintyneen naisen kanssa tapahtumista samaa mieltä.  

• Poliisin tulee selvittää, kuka uhkailija on, miten se liittyy Jarkko Oliniin ja ovatko kaikki Olinit 

mukana vainoamisessani, törkeiden kunnianloukkausten levittämisessä ja muissa laittomissa 

uhkailuissa. Jarkko Olin  levitti myös minuun liittyvissä postauksissa kuvia, joissa jääkarhu syö 

ihmisen ja muuta uhkaavaa materiaalia? Lohjalla asuu noin 10 Olin nimistä naista. En siis tiedä, 

onko eilisen uhkailijanaisen sukunimi Olin, mutta hän siis kertoi itse liikkuvansa poikansa autolla 

eli joku yhteys Olin Mika Kristianiin ja Olineihin hänellä on. Entä miten kaikilla autoon liittyvillä 

on sama etunimi? Kolme Mikaa vai osaksi sama henkilö? 

• Vermaulen, Kristiina Brandt, Kauramäki, Peltola, ”Jari”, Ruohoset, Naistenhuone ym. koplassa 

keskenään 

• ”Jari”, ”Jari77” ja ”Jari Virkkala”-nimimerkki (on käsitykseni mukaan lohjalainen Jari 

Martiskainen tai Martikainen, joka asuu Vappulassa Siltalantie 23); vapaamuurariksi hän alkoi 

leimaamaan minua Peltolan käytyä Martikaisen kotiosoitteessa ja oltua siellä yötä toukokuussa 

2021. Sen jälkeen vapaamuurariksi leimaaminen on viimeistään 19.5.2021 lukien muuttunut 

jatkuvaksi rikokseksi, joka jatkuu edelleen; viimeisimmät osateot tulivat tietooni helmikuussa 

2022 ja 5.3.2022 jatkuen ja edelleen jatkuen siten, että niitä on Me kansa-ryhmän toimijoiden 

isolla porukalla levitetty kaikkialle ja Martikaisen osuus aktiviinen toukokuusta 2021 lukien eikä 

ole korjannut valheellisia levittämiään tietoja edelleenkään, vaan osallistunut laajaan syrjintään 

ja kunnianloukkauksiin ryhmän johtajan Davidssonin ja kymmenien ihmisten kanssa. 

• Martikaisen kanssa kirjoitelleet mm. Petri Veikkonen, Jari Huttunen fb-sivuillani heinäkuu 2021-

1.11.2021. 

• ”Jari”-, ”Jari77” ja ”Jari Virkkala” nimimerkillä kirjoittanut myös Telegramissa 27.10.-1.11.2021 

Jarkko Olininin, Me Kansa-ryhmän, Davidssonien, Välimäen, Vermeulenin, Latovahmaksen, ja 

Kauramäen kanssa levittämässä mielisairausväitteitä ja Jari, Davidsson, Olin, Peltola ym. myös  

vapaamuurariväitteitä  

• Lisäksi samassa 29.9.2021 fb-ketjussa Juho Lyytikäinen, mutta hänen osuus postailuun epäselvä, 

mutta toiminta suhteessa minuun selvästi syrjivää.  

39) Epola-nimimerkillä kirjoittanut ja Hannele Pajunen Leveli-podcastissa (vapaamuurariväitteet), 

tekoaika aikaisintaan 12.7.2021 alkaen, ohjelma alla ja esitetty 12.7.2021, ja lisäksi joku kävi 

uhkailemassa podcastin pitäjiä ja Giansanti ilmoitti minulle soittamalla, että uhkaus ja vaara 

kohdistuu myös minuun ja liittyy jotenkin Nicholas Peltolaan ja hänen poikaansa (Alex tai Aleks) ja 

olen 14.11.2021 lähettänyt uhkausta koskevat tiedot poliisille; tarkemmat tekoajat ja 

uhkaustilanteen tiedot saa Levelin juontajilta ja osa jo poliisin rekisterissä

 
40) Petri Pölkki (mahdollisesti nimimerkki; mielisairausväitteet; todisteet toimitin poliisille; Niko 

Riekkovaaran ohjelman kommenteissa, saatu häneltä ja ohjelma esitetty 22.10.2021. Tekijä saattaa 

liittyä Ruohosen koplaan tai olla Ruohonen (tai Ritvanen) tai joku muu nimimerkin takana.  Ihan 
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samaan aikaan oli nimittäin meneillään Juha Ruohosen joukkueen masinoimaa massiivista uhkailua 

ja rikollista kunnianloukkausviestintää ihan vastaavilla mielisairauspostailuilla 21.10.2021-2.11.2021 

s-postilla Palosen omaisille, Leppiniemelle ja perättömiä lastensuojeluilmoituksia ja mahdollisesti 

juuri tähän aikaan myös uusia perättömiä rikosilmoituksia tehtailemalla. 

 

41) Janne Isokari kommentit ensimmäiseen Jaanalla on asiaa-ohjelmaan 4.10.2021 eli tekoaika 

4.10.2021 lukien 

 

42) Nina Salomaa, Soile Annica, Olli-Matti Huovio, Tino Välkki-Ryydenfelt, Rami Niemi, Riitta Laakso, 

Niina Holkko, Eija Niskanen, Perttu Nuutinen, Kimmo Suupohja, tekoaika viimeistään loka-marraskuu 

2021 (suurin  osa 6.11.2021 jälkeen, vrt. postaus, jossa kommentoivat nälkälakkoani, Räsäsen 

toimintaa 6.11.2021 tilanteessa ja esittävät perinteisiä mielisairausväitteitään yms. eli siitä voi 

päätellä, että postaukset ovat ajalta 6.11.2021 lukien, koska pyörryin nälkälakon 7. päivänä 42-

kiloisena Oodi-kirjastoon ja osa saattanut aloittaa jo kesän ketjuissa) 

 

43) Tekoajalla heinäkuu 2021-syksy 2021 

• Niina Salomaa (mielisairausväitteet) 

• Marja-Leena Haapasalo (mielisairausväitteet) 

• Antti Pyykönen (mielisairausväitteet) 

• Ryydenfelt-niminen facebook-kirjoittaja (mielisairausväitteet) 

• KalaKukko-nimerkillä kirjoittanut (ensimmäisiä estämiäni postailijoita, 9.7.2021 jälkeen) 

• BurAna-nimerkillä kirjoittanut (ensimmäisiä estämiäni postailijoita, 9.7.2021 jälkeen) 

• Max Höyhen, Johannes Kastaja, Riku Viinamäki ja ”bannientehtailu”-porukat nimimerkillä ja 
nimillä kirjoittaneet useissa ryhmissä facebookissa (mielisairaus- ym. väitteet) 29.9.2021 lukien 
ja liittyvät jollakin tavalla Henna Maria Vermeulenin ja Henri Kauramäen toimintaan ja minua 
haukkuva kirjoittelu yltyi, kun Kauramäen, Davidssonin ja Vermeulenin valheellinen kirjoittelu 
alkoi laajana heidän yritettyä sabotoida mielenosoitustani ja laativat valheellisia 
tapahtumatietoja puhelinkeskusteluistamme ja omasta toiminnastaan; 

44) Mikko Kärnä, Antti Kurvinen, Anna Perho, Hanna Ukkola, Tuomas Peltomäki, Maryam Abdulkarim, 

Hans Välimäki, lehdistön edustajat: kunkin teon alkamispäivä ilmenee niistä julkilausumistaan ja 

uutisista, joilla rokottamattomiin ja convoylaisiin kohdistetut kiihottamis-, syrjintärikokset ja törkeät 

kunnianloukkaus-rikokset on tehty ja olen niistä jo poliisille kuvakaappaukset toimittanut ja niistä 

näkyvät myös päiväykset (2021-2022 teot).  

 

45) Jukka Mäkynen tekoaika 28.12.2021 lukien 

 

46) Perussuomalaisten kopla Slunga-Poutsalon osalta jo 2000-luvun alusta saakka jatkettuna tekona, 

joka jatkuu edelleen, Peltokankaan teko tuli tietooni 7.8.2021, Tynkkysen syrjintä näkyy 6.11.2021 

Oodin videota ja he kaikki ja persujen johto tarkastusoikeuden estäminen ja tahallinen 

puuttumattomuus 15.11.2021 lukien.  

 

47) Ilkka Tiainen petoksellinen toiminta Turtiaisen ja mahdollisesti muun VKK-johdon kanssa alkanut 

26.5.2021 jälkeen, useita osatekoja 2021-2022, 31.10.2021 lukien ja osallistunut VVK-ryhmän 

postailuihin 2022. Ilmianto VKK-Oulu ryhmästä on tullut assistentilleni 24.2.2022 eli teko on 

viimeistään silloin 24.2.2022 lukien alkanut, mutta mahdollisesti alkanut jo 17.2.2022 tai 19.2.2022 

jälkeen (vihapuhe alkoi, kun ilmoitin, että olen laittanut oman puoluehankkeen vireille)  

 

48) Ano Turtiainen viimeistään 31.10.2021 lukien ja 3.2.2022 lukien 
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49) VKK:n fb- ja telegram-ryhmät viimeistään silloin 23.2-24.2.2022 lukien alkanut, mutta näyttää 

alkaneen osin jo 8.2.2022, mahdollisesti alkanut jo ennen 20.2.2022 tiedotustani ja jatkui sen jälkeen 

lisääntyvästi (vihapuhe alkoi, kun 20.2.2022 ilmoitin, että olen laittanut oman puoluehankkeen 

vireille) 

• mielisairaaksi, valehtelijaksi ja häiriköksi leimaamista 

• AnnikaV-nimimerkki 

• Athenia-nimimerkki 

• erorz1-nimimerkki 

• Ike Novikoff-nimimerkki (=Ilkka Tiainen) 

• Kuusela Jani (VKK-postailuryhmässä) 

• Large-nimimerkki 

• Markku-nimimerkki 

• Markus-nimimerkki 

• MT-nimimerkki 

• Oula Kristian-nimimerkki 

• Pentti Perä-nimimerkki 

• Mirja H (uusi), 8.2.2022 syrjintää Nummelinin suosimiseksi ja asiatonta juridiikkani haukkumista 

• Saika Tuomi (poisti VKK-postauksia, ettei jää näyttöä ja pahoitteli niitä eli myönsi asiattomiksi) 

• Nimimerkki Saika P (onko sama kuin Saika Tuomi?)  

• Suvi T-nimimerkki 

• Säihkyvä-nimimerkki (uusi), tekoaika 23.2.2022 alkaen  

• Tuukka Vkk-nimimerkki (VKK-ryhmä), tekoaika 23.2.2022 alkaen 

• VV_Z#FIXIT-nimimerkki 

• VKK Oulu fb-ryhmä (osa ilman nimeä) 

• Vuokko-nimimerkki 

 

50) Ville Välkky (uusi), nimi tai nimimerkki tekoaika 2.3.2022 lukien (väärä ilmianto sosiaalityöntekijälle 

väärillä tapahtumatiedoilla; mielenterveysherjat, valheellinen väite olemattomasta joulukuun 2021  

nälkälakosta ja muka huolissaan maaliskuussa ja huoli-ilmoitus poliittisen toiminnan estämiseksi ja 

väittää perättömästi minun ilmoittautuneen eduskuntavaaleihin ehdolle ja teki siitä laittoman ”huoli-

ilmoituksen”. Viesti oli lähetetty Lohjan sosiaali-ilmoituksena joko ville.valkky@gmail.com tai 

petri.valkky@gmail.com osoitteesta (tiedon saa Satu Laaksonen-Kuparinen nimiseltä 

sosiaalityöntekijältä). Ville Välkky väittää kirjoittavansa huoli-ilmoituksensa Oulusta ja rikoksella on 

selvä liittymä Oulun VKK-ryhmän postailuun. 

 

51) Nummelin Aki (Akin lakiapu-nimellä somessa), yhdessä Tiaisen ja VKK-ryhmien kanssa, tekoaika 

viimeistään 28.11.2021 alkaen, levittää pilkkaavia viestejä ja väärää tietoa juridiikasta ja on ollut 

Tiaisen salainen tekokumppani jo aiemmin. 

 

52) Vähäkainu Hanne, Terhi Suokaksen 3.1.2022 aloitetussa ketjussa; tekopäivä 3.1.2022 alkaneessa 

ketjussa oman postauksen päivämäärällä; (onko sukua VKK-johtaja Jarno Vähäkainulle ja liittyykö H. 

Vähäkainun rikollinen postailu muuhun rikolliseen laajaan VKK-postailuun? Onko Jarno Vähäkainu 

myös mukana taustalla?) 

 

53) Davidsson Hanna, miehensä Jukka Davidssonin mukana Me kansa-ryhmän vapaamuurari- ja 

satanismiväitteiden levittämisessä.  

mailto:ville.valkky@gmail.com
mailto:petri.valkky@gmail.com
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54) Välimäki Toni tekoaika WWD-mielenosoituksen estämisessä 18.9.2021 lukien, satanismipostailuja 

28.9.2021 lukien ja viimeistään aktiivisena näkyvänä toimintana, uhkailuna, syrjintänä ja törkeänä 

kunnianloukkauksena, osallistui Jarkko Olinin vihapostausketjuun Valon Telegram-ryhmässä 

28.10.2021 lukien ja uudelleen WWD-mielenosoituksessa 22.1.2022 lukien ja lähettämällä 

assistentilleni 22.1.2022 -23.1.2022 epäasiallisia ja uhkaavia viestejä, joiden kuvakaappaukset siis 

tuoreita tuolta mielenosoituspäivän myöhäisillalta tai seuraavan vrk:n puolella (voi tarkistaa Sanna 

Auralta) 

 

55) Lyytikäinen Juho (useilta ihmisiltä väitteitä, että mukana yhdistystoimintani tahallisessa estämisessä 

eikä tervehdi mielenosoituksissa eli vähintään tutkittava syrjintänä ja poliisin tulee selvittää, onko 

osallistunut  myös kunnianloukkauksiin) 

 

56) Lentonen Saija, syrjintä WWD (5.0)-mielenosoituksessa 20.11.2021 alkaen (korjaus 

tekoaikaan/päivämäärään eli oikea 5.0 mielenosoitus marraskuussa, ei joulukuussa), esti 

puhumistani ja yritti tahallaan kuuluttaa yleisön pois juuri ennen minun  tahallaan 

 

57) Sote-Telegram-ryhmän postailut tekoaika viimeistään 6.2.2022 lukien ja ilmeisesti jatkuu edelleen 

(en ole itse siinäkään ryhmässä) 

• Jorma Pelli, tekoaika viimeistään 6.2.2022 alkaen (mielisairauspostailut), olen saanut 

kuvakaappauksen 6.2.2022 eli ainakin silloin oli vielä netissä näkyvissä 

• Nimimerkki Teuvo W, tekoaika viimeistään 6.2.2022 alkaen (skitsofreenikoksi leimaamista ym. 

mielenterveysherjoja mm. Jorma Pellin   kanssa) olen saanut kuvakaappauksen 6.2.2022 eli 

ainakin silloin oli vielä netissä näkyvissä 

• Nimimerkki Annica, tekoaika viimeistään 6.2.2022 alkaen (viestittää yhdessä Pellin ja Teuvo W:n 

kanssa; osittain puolustaa minua Pellin ja Teuvo W:n ym. mielenterveysherjauksien 

lopettamiseksi, mutta silti vihjaa, että minulla viiraisi päästä eli kehottaa lopettamaan lähinnä 

siksi, että MT-potilaita ei saisi kiusata enkä ole siis mielenterveyspotilas, mutta nettikiusattu olen 

kyllä; olen saanut kuvakaappauksen 6.2.2022 eli ainakin silloin oli vielä netissä näkyvissä 

• Nimimerkki Martta P, tekoaika viimeistään 10.2.2022 lukien (sillä päivällä olen saanut 

assistentiltani ilmiannon ja hän sai ilmiannon sote-ryhmästä); tekstit ” - toinen käyttää 

vastakkaisen sukupuolen vaatteita, toinen mielikuvitushahmon kaapua ja muovimiekkaatoinen;  

…toinen on perustamassa puoluetta ja luulee että hänet tosiaan otetaan vakavasti = harkintakyky 

- toinen on omalaatuinen mutta hyvinkin täysjärkinen, toisen käytöksessä näkyy kirkuvan selkeät 

mielenterveysongelman merkit: mm suuruusharhoja ja paha vainoharhaisuus, tosiaan kokee että 

koko yhteiskunta presidentistä lähtien ja kymmenet ihan random-tyypit jatkuvasti ja 

systemaattisesti hyökkäävät häntä ja jopa hänen lapsiaan vastaan”, vaikka siis puhun aivan totta 

eivätkä hyökkäykset ole harhoja, vaan parhaillaan täysillä virkamafian hyökkäykset meneillään ja 

kaikesta on todisteet 

• Nimimerkkien Ainaki Kaks ja Anniina alkaneet helmikuussa 2020. Assintenttini lähetti minulle 

kuvakaappaukset 11.2.2022 .  

• Kirjoittelijat aloittivat mustamaalauksen Virpi Veräjänkorva-nimisen henkilön toimiessa taustalla 

myös mustaamassa mainettani (ks. rahankeräysrikosta koskeva tutkintapyyntöni) ja kirjoittelu 

on ollut laajana meneillään VKK-telegram ryhmän postailun kanssa (en ole sote-ryhmässäkään 

jäsenenä, joten en pääse näkemään itse päivämääriä, mutta ilmianto tullut siis tuolla päiväyksellä 

assistentiltani).  
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58) Berg Santeri (uusi), tekoaika 3.8.2021 lukien, valehtelee minulla olleen oikeusjuttu Wincapitaa 

vastaan ja että olisin salaliittohörhö ja olisin muka tukenut Pirkko Ruohonen-Lerneriä natsiliikkeessä 

ja Tiihosta vaaleissa, vaikka mikään ei pidä paikkansa 

 

59) Lepetsu1-nimimerkki (uusi), kuvakaappaus 7.11.2021, mielenterveysherjat nälkalakkoni yhteydessä 

 

60) Jessica Lindahl, Johannes Kastaja, Tiina Haapala,  tekoaika viimeistään 29.9.2021 lukien ja useita 

tekoja (tuli tietooni Piiroisen ilmiantona tuolla päivämäärällä)  

 

61) Max Höyhen, Birgitta Peltomäki, Nikke Hanrig tekoaika viimeistään 1.10.2021 alkaen (Piiraisen 

ilmiannot tuolta päivältä ja olen itse tallettanut lisää kuvakaappauksia 7.10.2021 fb:ssä Hanrigin ja 

peltomäen postailuista ja Peltomäki postaili samaan aikaan Naistenhuoneessa) ja kaikilla postalijoilla 

useita osatekoja ja laajaa vainoamistani useilla somealustoilla; ainakin Birgitta Peltomäellä tekoja 

myös 2022 ja Peltomäki ainakin viimeistään 3.1.2022 lukien mukana Suokaksen  Naistenhuone-

koplan kirjoittelussa ja mahdollisesti jo 5.5.2021 vastaavassa törkykirjoittelussa Ruohosten koplan 

kanssa (Brunfeldtin ensimmäinen ilmianto alkaa 5.5.2021 ja ylläpitäjä oli mahdollistanut rikoksia 

kieltämällä laittomasti Brunfeldtiä toimittamalla minulle kuvakaappaukset itseääni koskeneesta 

kirjoittelusta. Onko Birgitta Peltomäki sukua Tuomas Peltomäelle?  

 

62) Jaakko Korhonen ja Axel Bolsius tekoaika 17.7.2021 lukien 

 

63) Mikael Viinamäki viimeistään 29.9.2021 lukien ja useita tekoja (Piiroisen ilmiannon 

kuvakaappausten päiväyksillä) ja rikos jatkunut vainoamisena 

 

64) Eetu Seppänen, tekoaika viimeistään 19.1.2022 lukien (Piiroisen laaja ilmiantomateriaali), valtava 

tekojen määrä minuun kohdistettuna, mukana myös suoria tappouhkauksia ja väkivaltauhkauksia, 

useita uhreja ja mahdollisesti 500 tekoa  

 

65) kaksi tuntematonta uhkailijaa 5.3.2022, teot yksilöity 10.3.2022 rikosilmoituksessa ja lisäksi 

salakuvaaja 2021 lukien eli tekopäivä liittyy 20.6.2021 alkaneeseen Elokapinan ja Suokaksen koplan 

vainoon. 

 

66) Antifa-uhkailijat 6.12.2021, iso joukko mielenosoituksen kulkureitillä 

 

67) Facebookin ”faktantarkistajat” tuhansien törkeiden kunnianloukkausten ja vainoamisen 

toteutuksessa avustaminen, laittomat bannit törkeän kunnianloukkaus- ja vainorikollisuuden 

mahdollistamiseksi  ja 6.12.2021 kulkuetta koskevan kuvan estäminen ja bannit muka ”vaarallista 

rikollisryhmittymää” koskevan kuvan levittämisen perusteella ja Naistenhuone-häirintäilmoitusten 

estäminen; tekopäivät eritelty erillisissä rikosilmoituksissa ja kyse myös syrjintärikollisuudesta 

 

68) vartijat Oodissa ja kirjaston esimies, helmikuusta 2020 lukien valkohaalareihin kohdistuva törkeä 

kunnianloukkaus, syrjintä + poliisin syrjintä Eduskuntatalolla erillisen rikosilmoituksen tekopäivät 

yksilöity rikosilmoituksessa   

 

69) Lapseni Martin ja minun vainoamiseen ja perättömien lastensuojeluilmoitusten tehtailuun 

erikoistunut Lohjan kaupungin virkamiesten kopla, tekoaika 1.1.2001-22.4.2022 ja satoja törkeitä 

kunnianloukkauksia vääriä tietoja levittämällä keskeytyksettä kirjallisesti ja suullisesti ja perättömiä 

lastensuojeluilmoituksia laatimalla: 
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• tekoaika Kimmo Huttusen, Heli Ranta-Salosen, Mikko Kuosmasen, Kirsi Skytenin ja Seppo 

Lindbergin johtamassa koplassa 2002-2010, sen jälkeen jatkunut kaikkiin lapsiini kohdistuneena 

mm. Liisa Saarniniemen, Sanna Lundströmin, Mikko Kuosmasen, Kirsi Skytenin, Pirjo Uutela-

Moranderin, Angelika Kentin, Heli Ranta-Salosen, Satu-Kristiina Hautamäen  ja Mika Sivulan 

johdolla 2010-2022 ja jatkuu edelleen 2022. 

• perusturvalautakunnan jäsenet, ent. sosiaalijohtaja Varis, ent. sosiaalisihteeri Laine ja heidän 

tekonsa tutkinnan estäjä Myöhänen ja rikokset myönnetty ja oikeusasiamies todennut 

laittomaksi toiminnaksi 

• koska koko tekoaika 2001-2022 keskeytyksetön ja mukana samoja tekijöitä koko teon keston 

ajan, samat uhrit, samat motiivit ja rikoksilla aiheutettu vahinko huomattava ja jatkuu edelleen, 

rikos ei ole vanhentunut, vaan vanhenee vasta viimeisen osateon päättymisestä eikö teko ole 

edes päättynyt, vaan jatkuu seurauksineen 2022, viimeksi eilen ja tänään. 

• parhaillaan tekeillä olevassa rikostehtailussa uusin massiivinen tekosarja alkanut 26.5.2021, 

sisältää useita perättömien lastensuojeluilmoitusten tehtailuja, valehtelua lastensuojeluasioissa 

wilma-merkintöjen vastaisesti, wilma-merkintöjen vääristelyä ja useita Lundströmin, Saajosten, 

Saarniniemen, Limnellin tekemiä minuun ja lapseeni kohdistettuja törkeitä kunnianloukkauksia 

ja raakaa väkivaltaa/sen tahallista mahdollistamista vuoden ajan lapseeni kohdistettuna ja 

väkivaltaa koskevien ilmoitusten tahalliset laiminlyönnit ja murhayrityksen peittelyn ja 

viimeisimmät opettaja Riikka Sutisen rikokset tällä viikolla kirjaamalla ”erityisen onnistuneeksi 

päiväksi” sen, että Samir-niminen jahtasi Marttia uhkaamalla puukottamisella  

• kunnianloukkauksia 2021-2022 teoissa toteuttamassa ovat olleet ainakin Sanna Lundström, Pirjo 
Uutela Morander, Riikka Sutinen, Liisa Saarniniemi, Angelika Kent, Mikko Kuosmanen, Heli Ranta-
Salonen, Mirjami Tuomikoski, Jonna-Riikka Saajos ja hänen miehensä (perättömät 
lastensuojeluilmoitukset väärillä tapahtumatiedoilla), Satu-Kristiina Hautamäki (Saajosten 
rikoskumppani), Ritva Limnell,  Eveliina Viikki, nimettömien aikuishuoli-ilmoituksen laatijat 
(mahdollisesti Peltolan, Suokaksen, Ruohosten, Elokapinan ja Lundströmin kopla yhdessä tai 
erikseen; tehty samaan aikaan muiden perättömien rikos- ja mielisairausväitteiden kanssa) ja 
kaikki ne, jotka erillisissä rikosilmoituksissa yksilöidään. 
 

70) https://www.punkinfinland.net/forum törkykommentit alkaneet ilmeisesti 2001 ja vuonna 2022 

saamani ilmiannon mukaan siellä on minua koskevia törkyviestejä noin 1200 kpl. Sieltä ne näkyvät 

kaikki 1200 tekoa tekopäivineen. Kyse on jatketusta rikoksesta, jossa on ilmeisesti satoja osallistujia 

niin kuin Naistenhuoneessakin ja kunkin postailijan postauksen päiväys ilmenee siitä ketjusta, samoin 

kirjoitusten (=törkeiden kunnianloukkausten) sisältö.  

 

71) Elokapina tekoaika viimeistään 20.6.2021 alkaen, Jenny Nieminen ja ”joku” (todennäköisesti Suokas) 

21.6.2021 alkaen ja Antifa tekoaika viimeistään 6.12.2021 alkaen, liittyvät toisiinsa + laajaan 

somebannailuun, poliittiseen terroriin kunnianloukkauksia, perättömiä ilmiantoja 21.6.2021 lukien 

 

72) VK.com-viestipalvelu 

• Antyse Resende-nimimerkki (rahahuijaus tekaistuilla sairauksilla VK-ryhmässä yksityisviestinä), 
tekoaika 11.2.2022 alkaen 

• Damia-Rossi`s (englanninkielinen ”kutsu Illuminatiin” VK-ryhmän yksityisviestinä), tekoaika 
20.1.2022 lukien 

• Hirvonen Annikki, tekoaika 3.3.2022 alkaen, väittää mielisairaaksi ja että lääkkeet ottamatta 
”mielisairauteeni”, vaikka minulla ei ole mielisairautta eikä mielisairauksiin lääkityksiä 

• Peltonen Ilkka tekoaika 4.3.2022 lukien (levitti tahallaan VK-ryhmässä valheellista tietoa, että 
olisi soittanut minulle ja varmistanut, että muka joku muu kuin minä kirjoittaisin VK:ssa eli 

https://www.punkinfinland.net/forum


34(56) 
 

vääristi identiteettini ja levitti tahallisia valheita; Peltonen on kirjallisesti myöntänyt keksineensä 
olemattoman puhelinsoiton ja valehtelevansa tahallaan; onko sukua Elina tai Pamela Peltoselle?) 
 

73) Telegram-ryhmä ”Asiakeskustelu freedom convoy Finland vain asia kirjoittajille”, jossa on kaikkea 

muuta kuin asiallista keskustelua ja mielenterveysherjoja jokaisessa postauksessa, tekoaika 

1.3.2022 alkaen Arska-nimimerkin aloittamana 

• Arska-nimimerkki 

• Merijärvi Mikko 

• laki-nimimerkki 

• Eemi-nimimerkki 

• herjauksia mielisairauksista ja perättömillä huoli-ilmoituksilla uhkailua ja niihin yllyttämistä  

 

74) Mikko Migi Rinta-möykky (nimimerkki) 

• kuva otettu 6.3.2022 (nimimerkki, kehottaa autojen polttamiseen ja mahdollisesti osa Antifaa) 

• viesti liittyy todennäköisesti 4.2.2022 convoyhin ja teksti laadittu aikaisemmin, todennäköisesti 

helmikuussa 2022 

75) Nyqvist Petra  

• Toimittajaliiton kaikkiin toimittajiin ja sinne hakeviin kohdistuva herjaus tilanteessa, jossa KäO/ 
laamanni Nurmi oli jo todennut vastaavan syrjinnän kielletyksi ja perusteettomaksi) 

• 17.-18.12.2019 alkaen ja 26.1.2020 alkaen, jotka edelleen nähtävissä, joten teot eivät ole 
vanhentuneita 

• valehtelua valepressikorteista ja syrjintää kaltaisiini toimijoihin kohdistuneena ja Johanna 
Vehkoon loukkaavan kirjoittelun tukemista 
 

76) Fb:ssä ryhmässä Lastensuojelun uhrit ja Convoy-ryhmässä kommentoimalla 27.2.2022 julkaisemaani 

kirjoitukseen ”JAANA JA TOTUUSPUOLUE PAASIKIVEN LINJALLA” 

• Valta Jani (uusi), tekoaika 16.3.2022 

 

77) Fb:ssä kommentoimalla 27.2.2022 julkaisemaani kirjoitukseen ”JAANA JA TOTUUSPUOLUE 

PAASIKIVEN LINJALLA” 

• Karhu Ville, tekoaika 1.3.2022 alkaen 

• Parviainen Outi-Maria mielisairauspostailut 2.3.2022, ilmoittaa paikakseni Auroran sairaala 

(teko alkanut vainoamisen jo 3.1.2021 Suokaksen rikoskoplassa ja valehteli sitten fb:ssä sivuni 

alla Naistenhuone-postailuaan vielä ”asialliseksi” 

• Joensuu Samuli, tekoaika 27.2.2022 alkaen 

 

78) Fb:ssä kommentoimalla 27.2.2022 julkaisemaani kirjoitukseen ”JAANA JA TOTUUSPUOLUE 

PAASIKIVEN LINJALLA” 

• Vainikainen Toni, tekoaika 27.2.2022 alkaen, onko sukua Naistenhuoneen Vainikaiselle, joka 
laatinut perättömän rikosilmoituksen Suokaksen koplassa? 

 

79) Fb:ssä kommentoimalla fb-ryhmässä Convoy Finland 2022 minun 27.2.2022 julkaisemaani 

kirjoitukseen ”JAANA JA TOTUUSPUOLUE PAASIKIVEN LINJALLA” 

• Lindström Elina (uusi), tekoaika 27.2.2022 alkaen, mielenterveysherjat 

• Mäki Henri (uusi), tekoaika 27.2.2022 alkaen, puolueeni linjan väittäminen ”leffakässäriksi” eli 

mielenterveysherjat 

• Oksanen Ilkka (uusi), tekoaika 27.2.2022 alkaen, mielenterveysherjat 
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• Pasanen Ville (uusi), tekoaika 27.2.2022 alkaen, Putinin perseen nuolijaksi leimaaminen 

• Suomalainen Petri (uusi),tekoaika 27.2.2022 alkaen, mielenterveysherjat 

• Vihanto Maarit (uusi), tekoaika 27.2.2022 alkaen, mielenterveysherjat 

 

80) Fb:ssä kommentoimalla 27.2.2022 julkaisemaani kirjoitukseen ”JAANA JA TOTUUSPUOLUE 

PAASIKIVEN LINJALLA” 

• Nurmi Matti (uusi), tekoaika 27.2.2022 alkaen, ”Putin-messiaaksi” leimaaminen (en ole Putinin 

asialla enkä putinisti, vaan kannatan puolueettomuuspolitiikkaa Paasikiven linjalla) 

 

81) Fb:ssä kommentoimalla 28.2.2022 julkaisemaani kirjoitukseen ”NIINISTÖÄ, HALLA-AHOA, MARINIA 

JA KAIKKOSTA KOSKEVA RIKOSASIA VIREILLE 27.2.2022” 

• Karhu Ville (tarkistan, onko tässä vai muussa ketjussa) 

• Mäki Mikko (uusi), tekoaika 28.2.2022 alkaen ja laajaa mielisairauspostailua etenkin yhtä 

ahkeran törkypostailijan Juha Virtasen kanssa 

• Ollikainen Jukka (uusi), tekoaika 28.2.2022 alkaen 

• Salmenranta Olli (uusi), tekoaika 1.3.2022 alkaen 

• Sipola Petri (uusi), tekoaika 1.3.2022 alkaen 

• Virtanen Juha, tekoaika 28.2.2022 alkaen ja laajaa postailua useissa ketjuissa 

• Uusitalo Mikko, tekoaika 28.2.2022 alkaen mm. Virtasen kanssa 

 

82) Fb:ssä 1.3.2022 profiilini alla kirjoitukseeni ”TÄRKEÄÄ TIETOA JOKAISELLE SUOMALAISELLE! ÄLKÄÄ 

MILLÄÄN TAVALLA OSALLISTUKO NIINISTÖN JA VALTIOJOHDON SOTARIKOKSIIN, JOTTA VASTUU 

RIKOKSISTA KUULUU VAIN RIKOLLISELLE VALTIOJOHDOLLE!” 

• Isopahkala Janne, tekoaika tässä ketjussa ”Jatka valitsemallasi tiellä. Saat maanpetostuomion ja 

marttyyrin aseman muutaman kymmenen foliohatun piirissä. Salenius joutunee tosin sitä 

ennen hoitolaitokseen psykoosin takia, tai saa mahdollisesti katkenneen verisuonen päähänsä, 

sen verran sakeaa juttua. 

• Tanja Hannele-nimimerkki (uusi), tässä ketjussa tekoaika 2.3.2022 alkaen, ”uhhuh, ei voi muuta 

sanoa kun sen että suomessa mielenterveys palveluita tulisi lisätä runsaasti.”, 

mielenterveysherjat 

• Virtanen Juha (uusi), tässä ketjussa tekoaika 1.3.2022 alkaen; laajaa vainoamistyyppistä ja aina 

alatyylistä postailua useissa ketjuissa; tässä teksti ”ja lehmät lentää” ja sitä ennen 

Naistenhuoneessa postailtu minuun liittyen isoa värikuvaa lehmästä” Suokaksen koplassa  

 

83) Fb:ssä kommentoimalla 1.3.2022 julkaisemaani kirjoitukseen ” ROOLINI RAUHANLÄHETTILÄÄNÄ, 

NEUVOTTELIJANA VENÄJÄN SUUNTAAN, NIINISTÖN KOPLAN RIKOLLISUUS JA SUOMENPELASTUS-

TEHTÄVÄNI SISÄLTÖ”  

• Anna af Ursin (uusi), tekoaika 1.3.2022 alkaen ja siis samaan aikaan, kun Naistenhuoneen Tia 
Ursin tehtaili minua koskevan perättömän rikosilmoituksen  ja lisäksi Telegramissa useita 
vainoamistarkoituksessa lähetettyjä postauksia 28.2.2022 alkaen mm. Eagle-nro1 & Paha Yskä-
nimimerkin, Jari Sohlbergin, Jussi Seppälän ja Richard von Sohlbergin kanssa 

• Aronen Kalle, tekoaika 1.3.2022 alkaen 

• Elkama Taru, tekoaika 1.3.2022 alkaen 

• Butzow Leena, tekoaika 4.3.2022 alkaen  

• Haapaniemi Harri-Tapio, tekoaika 1.3.2022 alkaen 

• Hakomäki Lasse, tekoaika 1.3.2022 alkaen 

• Karhu Ville, tekoaika 1.3.2022 alkaen 
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• Karhunen Antti, tekoaika 4.3.2022 alkaen 

• Leinonen ”Leiska” Mikko (korjattu kirjoitusvirhe; rikosilmoituksessa ”Lieska”, tekoaika 2.3.2022 
alkaen 

• Malmi Jenni, tekoaika 3.3.2022 alkaen fb:ssä ja sitä ennen jo Naistenhuoneen 1.1.2022 
alkaneessa koplassa 

• Marjomaa Niko, tekoaika 1.3.2022 alkaen 

• Mikkola Martti, tekoaika 13.3.2022 alkaen 

• Nykänen Nauri, tekoaika 1.3.2022 alkaen 

• Nyrén Saga (uusi), tekoaika 2.3.2022 alkaen 

• Parhiala Hans, tekoaika 4.3.2022 alkaen 

• Pirttimäki Marja-Liisa, tekoaika 1.3.2022 alkaen 

• Randell Marko (esiintyy mahdollisesti väärällä kuvalla tummaihoisena), tekoaika 1.3.2022 alkaen 

• Rissanen Petri, tekoaika 5.3.2022 alkaen  

• Rostin Kari, tekoaika 1.3.2022 alkaen  

• Siljanto Lassi, tekoaika 2.3.2022 alkaen 

• Toivonen Tiina (onko sukua Usko Toivoselle?), tekoaika 1.3.2022 alkaen 

• Uusitalo Mikko, tekoaika 1.3.2022 alkaen 

• Tervo Jyrki, tekoaika 1.3.2022 alkaen  

• Toropainen Kalevi, tekoaika 1.3.2022 lukien 

• Torvinen Akseli, tekoaika 1.3.2022 alkaen 

• Vehmaa Kirsti, tekoaika 2.3.2022 alkaen  

• Virtanen Vili, tekoaika 1.3.2022 alkaen (onko sukua Juha Virtaselle?), , ihannoi 
saatananpalvontaa fb-sivuni alle lataamissaan postauksissa  

• Yliaho Timo tekoaika 8.3.2022 alkaen 
 

84) Fb:ssä kommentoimalla Oikeistofoorumi-ryhmässä (kaikki uusia) minun 1.3.2022 julkaisemaani 

kirjoitukseen ” ROOLINI RAUHANLÄHETTILÄÄNÄ, NEUVOTTELIJANA VENÄJÄN SUUNTAAN, 

NIINISTÖN KOPLAN RIKOLLISUUS JA SUOMENPELASTUS-TEHTÄVÄNI SISÄLTÖ, ketjun aloittanut 

nimimerkki Markus OS 

• Markus OS-nimimerkki, ketjun aloittaja (uusi), tekoaika 4.3.2022 lukien, mielenterveysväitteet 

• Baystream Kimi, tekoaika 4.3.2022 lukien, mielenterveysväitteet 

• Jore Ratio, tekoaika 4.3.2022 lukien, mielenterveysväitteet 

• Koivu Tero, tekoaika 5.3.2022 lukien, mielenterveysväitteet 

• Kuusimäki Tero, tekoaika 4.3.2022 lukien, mielenterveysväitteet 

• Patiala Hans, tekoaika 4.3.2022 lukien, mielenterveysväitteet 

• Pulli Aki (uusi), tekoaika 4.3.2022 lukien, mielenterveysväitteet 

• Rautoma Oskari, tekoaika 4.3.2022 lukien, mielen- ja foliohattuterveysväitteet 

• Rentto Lassi, tekoaika 4.3.2022 lukien, mielenterveysväitteet 

• Teemu Cls-nimimerkki (uusi), tekoaika 4.3.2022 lukien, mielenterveysväitteet 

• Viding Oskar, tekoaika 5.3.2022 lukien, mielenterveysväitteet 

 

85) Fb:ssä profiilini alla kirjoitukseeni 2.3.2022 ”HALLA-AHO ON PELLE, PETTURI JA SUOMEN PAHIN 

UHKA” 

• Outi-Maria Parviainen (uusi), Naistenhuone-koplan vainoajani, jonka teksti on myös 

kiihottamisrikos kaikkia unkarilaisia vastaan, tekoaika 2.3.2022 alkaen  

• Juha Virtanen (uusi), tässä ketjussa tekoaika 2.3.2022 alkaen; lukuisia mielenterveysherjoja ja 

tappamiseen ja uhkailuun liittyvää kirjoittelua ja uhkailee tappamisella ja hakkaamisella kaikkia, 

jotka hänmen kanssa eri mieltä (”nyrkillä tapettava nilkki”) ja useita törkeitä postauksia, joissa 
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valehtelee minua sairaaksi, mielisairaaksi ja kehottaa ottamaan lääkkeet; väittää minun  

kuuluvan suljetulle osastolle, minun olevan vaaraksi itselleni ja muille ja kehottaa leikkimään 

Putinin kanssa valomiekalla ja kiihottamisrikoksia venäläisiä vastaan ja uhkaa tappamisella 

kaikkia venäläisiä ja heitä puolutavia ”kaikki ryssät ja ryssän kannattajat samaan nippuun vaan 

sanon mä olkoon kansalaisuus mikä tahansa” 

• Hirvonen Sini (uusi), laajaa vainoa, tässä ketjussa tekoaika 3.3.2022 alkaen ”Olet niin sairas että 

hakeudu hyvä ihminen hoitoon”, mielenterveysherjat 

• Keränen Timo (uusi), tekoaika 5.3.2022 alkaen; ”Ko henkilö on niin sairaudentunnoton, ettei 

tajua hakeutua hoitoon”; mielenterveysherjat  

• Sorri Henri (uusi), tekoaika 4.3.2022 alkaen ”Nyt on jaanalla tainut jäädä lääkkeet ottamatta ja 

pitemmältä ajalta”, mielenterveysherjat 

• Vainikainen Noora Anniina (uusi) (vrt. Vainikainen Naistenhuone ja Vainikainen Toni (uusi 

27.2.2022) fb:n mielenterveys- ja ryssä-herjat), tekoaika tässä ketjussa 3.3.2022 alkaen; ”Ko 

henkilö on niin sairaudentunnoton, ettei tajua hakeutua hoitoon”; mielenterveysherjat  

 

86) Fb:ssä profiilini alla kirjoitukseeni ”RIKOSILMOTIUS JA UUTISPOMMI” 6.3.2022 

• Hämäläinen Satu (uusi), tekoaika 16.3.2022 alkaen (vain otettu lääke auttaa ja muut 

mielenterveyspostailut) 

• Pyyhtiä Jani (uusi), tekoaika 16.11.2022 alkaen (”Miten sekaisin ihminen voi olla. Kannattaa 

hakeutua hoitoon”). 

• Raitanen Riku (uusi) tekoaika 12.4.2022 alkaen ”Montako kertaa sut on tiputettu lapsena 

lattialle, kun pää on noin paljon pehmentynyt?”, mielenterveysherjat 

• Viljakainen Raija (uusi), tekoaika 22.3.2022 alkaen; ”ai luoja miten ihminen voi olla sekasi”, 

mielenterveysherjat 

 

87) Fb:ssä kommentoimalla 15.3.2022 julkaisemaani kirjoitukseen ” ROOLINI RAUHANLÄHETTILÄÄNÄ, 

NEUVOTTELIJANA VENÄJÄN SUUNTAAN, NIINISTÖN KOPLAN RIKOLLISUUS JA SUOMENPELASTUS-

TEHTÄVÄNI SISÄLTÖ  

• Ahomaa Heidi (uusi), tekoaika 16.3.2022 lukien ja sama postaus myös ryhmässä Lastensuojelun  
uhrit 

• Kallioaho Riitta, tekoaika 15.3.2022 lukien 

• Huttunen Jukka (uusi), tekoaika 15.3.2022 lukien 

• Leinonen Tiina, tekoaika 15.3.2022 lukien 

• Rantala Maarit, tekoaika 15.3.2022 lukien 

• Sutinen Sirpa (uusi), tekoaika 17.3.2022 lukien; sama postaus myös ryhmässä Lastensuojelun  
uhrit 

• Tähtinen Veeti,  tekoaika 15.3.2022 lukien 

• Viertola Päivi, tekoaika 15.3.2022 lukien  

• Silja Vee (uusi), tekoaika 15.3.2022 lukien 
 

88) Ryhmä maahanmuuttokriittiset kirjoittajat VK:ssa 15.3.2022 julkaisemaani kirjoitukseen ”VAROITUS 

KOKO MAAILMAN VÄESTÖLLE JA KAIKILLE SUOMALAISILLE TEKEILLÄ OLEVASTA IHMISKUNNAN 

HIRVITTÄVIMMÄSTÄ JOUKKOTUHONNASTA JA NWO-SUUNNITELMASTA ”UKRAINAN SODAN 

VARJOLLA” 

• Esko Juhani (uusi), tekoaika 15.3.2022 lukien 
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89) Liisa Mariaporin minun fb-seinällä julkistama kirjoitukseni ”VAROITUS KOKO MAAILMAN VÄESTÖLLE 

JA KAIKILLE SUOMALAISILLE TEKEILLÄ OLEVASTA IHMISKUNNAN HIRVITTÄVIMMÄSTÄ JOUKKO-

TUHONNASTA JA NWO-SUUNNITELMASTA ”UKRAINAN SODAN VARJOLLA” 

• Olli Pantsar (uusi), tekoaika 16.3.2022 alkaen, herjaa myös minua puolustavaa Raija laihoa 

mielisairaaksimuistuttamalla lääkkeistä 

• Riitta Järvi (uusi), tekoaika 17.3.2022 lukien, herjaa myös minua puolustavaa Mariaporia 

mielisairaaksi 

• Jaakko Ryynänen (uusi), tekoaika 17.3.2022 lukien, mielisairaus- ja huumeidenkäyttövihjailut 

”Sieniäkö olet popsinut?” 

• Mäenpää Aulis (uusi), tekoaika 17.3.2022 alkaen, väittää minun levittämän paskaa 

• Janatuinen Jari (uusi), tekoaika 17.3.2022 alkaen, väittää minun levittävän ”ryssäpropagandaa” 

ja ryssittely osakunnianloukkausta enkä levitä propagandaa, vaan faktaa 

• Juntunen Eija (uusi), tekoaika 17.3.2022 alkaen (kirjoitukset poistettu, mutta monet postailijat 

omissa teksteisssään kertovat Juntusen tekstien asiattomuudesta) 

• faktantarkistajat poistivat tämän ja muitakin kirjoituksiani mielivaltaisesti eli minua estivät omaa 

kirjoitustani jakamasta omalla sivulla, mutta esim. Liisa Mariapori ja monet muut pystyivät aivan 

vapaasti jakamaan ihan samaa kirjoitustani missä tahansa ryhmässä ja myös oman fb-profiili 

alla, josta se vain minun laatimanani oli juuri poistettu ja minulle laitettu laiton bannaus jälleen 

kerran laillisesta faktakirjoituksestani, että SAMA kirjoitus johti vain minuun kohdistuvaan 

bannaukseen eikä siis ole laillista bannata näin, että banni laitetaan vain minulle kirjoituksesta, 

jonka jakaminen oli koko bannini aikana aivan mahdollinen 

 

90) Ryhmä Rokotettu sensuroimaton 15.3.2022 julkaisemaani kirjoitukseen ”VAROITUS KOKO 

MAAILMAN VÄESTÖLLE JA KAIKILLE SUOMALAISILLE TEKEILLÄ OLEVASTA IHMISKUNNAN 

HIRVITTÄVIMMÄSTÄ JOUKKOTUHONNASTA JA NWO-SUUNNITELMASTA ”UKRAINAN SODAN 

VARJOLLA” 

• Jartela Päivi (uusi), tekoaika 16.3.2022 alkaen 

• Saarenpää Sinikka (uusi), tekoaika 17.3.2022 alkaen (herjaa, että minut kannattaa ohittaa eikä 

kannata lukea mitään kirjoituksiani, koska Saarenpään mukaan ”Tämä rouva on monessa 

ryhmässä jo todettu olevan hoidon tarpeessa, joten ohittakaan suosiolla”  

 

91) Twitterissä Anna af Ursin-nimisen tai nimimerkin twitterin alla ainakin ajalla 28.2.-1.3.2022 ja samaan 

aikaan Ursinin johdolla tapahtuneella laajalla herjauskampanjalle fb-sivujeni alla + Naistenhuoneessa 

Tia Ursin-nimisen osallistumisella Suokaksen koplan kirjoitteluun ja jokainen postaus edelleen 

näkyvissä. 

 

• af Ursin Anna (uusi) tekoaika 28.2.2022 alkaen ja viimeisin teko 12.4.2022 eli vainoaa minua 

jatkuvasti ja systemaattisesti; seita mielisairaaksi leimaavia postauksia laajan herjausjoukon 

johtajana ja vainoamistyyppisenä seuraamisena ja mahdollistanut muiden mm. alla mainittujen 

henkilöiden minuun kohdistamia ryssäksi, ruplarahoitusta saavaksi, ryssän perseen nuolijaksi ja 

tapettavaksi kohteeksi maalittavia rikollisia postauksia. Onko sukua Naistenhuoneen Ursinille?   

• Jussi Seppälä (uusi) tekoaika 28.2.2022 alkaen useita minut mielisairaaksi leimaavia postauksia 

Ursinin ketjussa muitten kanssa 

• JSohlberg (uusi) tekoaika 28.2.2022 alkaen mielisairausväitteet Ursinin  ketjussa Richard von 

Sohlbergin kanssa 
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• Richard von Sohlberg-nimimerkki tai tuolla nimellä (uusi) tekoaika 28.2.2022 alkaen kirjoittanut 

valehtelee minun saaneen ja edelleen saavat ruplarahoitusta Venäjältä eli valehtelee minua 

maksetuksi postailijaksi, vaikka en ole saanut ainuttakaan ruplaa enkä muutakaan rahoitusta 

• Eagle-no1 & Paha Yskä-nimimerkki (uusi) minut mielisairaaksi, ryssän perseennuolijaksi, Putinin 

trollitehtaaksi perättömästi leimaavia postauksia ja avoin tappouhkaus 

• Kimmo Kullervo Kilpoin (uusi), nimi tai nimimerkki; leimaa minut ”hulluksi akaksi” 

• FaktaPetteri-nimimerkki (uusi), tekoaika 28.2.2022 alkaen vihjauksia mielisairauksista ja 

loukkaavaa larppaukseksi väittävää valheellista postailua 

• Jari Söderström (uusi), valehtelua, että saisin palkkaa prinsessa Leiana esiintymisestä ja että siitä 

saamani palkka olisi puolittunut (ja ilmeisesti ruplissa, kun kirjoittaa em. muiden henkilöiden 

kanssa Ursinin johtamassa ketjussa)  

• Tanja Helena alias tanjakait-nimimerkki (uusi), mielisairaaksi ja putinistiksi leimaaminen 

• Anne-Mari Lemmetyinen (uusi), mielisairaaksi, idiootiksi leimaaminen ja väittää, että aivoni ovat 

”sinitarramöykky” 

• Pasi Virtala (uusi), leimaa minut perättömästi ihmisvihaajaksi ja idiootiksi 

• Sans Incisor (uusi), leimaa minut sekoilijaksi ja putinistiksi 

• Rational Atheist-nimimerkki (uusi), leimaa minut yhdessä em. henkilöiden kanssa mielisairaaksi 

ja putinistiksi 

• Juhani Raitinpää (uusi), leimaa minut yhdessä em. henkilöiden kanssa ”kylähulluksi” eli 

mielisairaaksi ja ”Turun funikulaari viaksi”.  

• Dan Jacob (uusi), leimaa minut yhdessä em. henkilöiden ”hyödylliseksi idiootiksi”, joka ei ole edes 

enää ”hyödyllinen” eli hyödyttömäksi idiootiksi 

• Tallirenki&tallipiika-nimimerkki (uusi), vihjaa mielisairaaksi, jolla on ”ne vihreät lääkkeet” 

ottamatta 

• Päivi-nimimerkki (uusi), uhkailee ja kehottaa Anonymous-ryhmää hyökkäämään kimppuuni ja 

estämään kokonaan sananvapauteni eli julkinen kehottaminen rikokseen 

• Muoriska Joentakanen (uusi), herjaa kverulantiksi, vaikka valitukseni ja rikosilmoitukseni ovat 

laatujuridiikkaa ja virkamafiaverkostosta johtuu, että tutkinnat estetään  

• Petri Heinoja (uusi), väittää minun  tulevan yhteiskunnalle kalliiksi, vaikka en ole saanut 

yhteiskunnalta mitään; edes peruspalveluja  

• Prittinen  Niina (uusi), väittää olevansa entinen sairaanhoitaja ja minun olevan psykiatrisen 

hoidon tarpeessa; äärimmäisen törkeää toimintaa, jos on sairaanhoitaja (jonka ei kuulu 

diagnosoida ketään netissä eikä levittää perättömiä mielisairausväitteitä) ja törkeä 

kunnianloukkaus myös kenen tahansa ei-sotelaisen tekemänä 

• Antero I alias antero2021 (uusi), väittää, että ”saatana lämmittää taloaan” minun kaltaisillani 

• Kari Autero (uusi), herjaa minua ”denialistihörhöksi” ja ”RUS kätyriksi” 

• Petri Mäkinen alias petrimckinen (uusi); leimaa minut ”saatanan kaheliksi” ja ”latvalahoksi 

prinsessaksi” 

• Olli@Orpo_piru (uusi), leimaa minut säälittäväksi harhaiseksi, jonka harhat jatkuvat ja Anna Ursin 

toteaa, että ei säälitä 

• Pekka Matilainen (uusi), leimaa hörhöksi ja mielisairaaksi ja tuuli kulkee läpi tyhjän pääni korvien 

välillä 

• Hannu Rajala (uusi), mielisairaaksi leimaaminen Matilaisen kanssa Ursinin twitter-koplassa 

  

92) Mikko Kemppen ohjelman postauksissa 

• Tolmunen Marko (uusi), tekoaika 11.2.2022 lukien mielisairaaksi näyttelijäksi vihjaaminen  
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Tekoaikoja, jotka päätelty kuvakaappauksen rekisteröintipäivän ja fb:n merkintöjen perusteella: 

93) Ahomaa Heidi, tekoaika 15.3.2022 alkaen; postailee fb:ssä Lastensuojelun uhrit-ryhmässä ”vittu”-

kirosanojen säestämänä vihjaa minua mielisairaaksi ja kirjoittelee Sirpa Sutisen kanssa, joka postailee 

salaliittoteoriaa koskevaa tekstiä ja väittää kirjoitustani sellaiseksi ja pakkomielteiseksi epäluuloksi, 

vaikka kaikki kirjoittamani perustuu lakeihin ja todisteisin 

 

94) Ahmed Hullaba-nimimerkki, Mikko Lahti ja Aki Korpela 

• Olen laajan vainon kohteena ja aiheettomia banneja ovat masinoineet myös Ruohoset ja 

Naistenhuone-kopla ja bannien tehtailu on ammattimaista minuun kohdistettua terroria 

• Mikko Lahti, tekoaika 12.2.2021 alkaen; pitkäaikaista, laajaa systemaattista vainoamista ja 

sananvapauteni estämistä, seurailee kaikkia kirjotuksiani ja masinoi minulle laittomia banneja, 

”Tervetuloa takaisin! Pistin välittömästi kolme raporttia sinusta menemään ja pyysin kavereita 

tekemään saman. Taidan myös ilmoittaa parilla foorumilla sinusta, niin seuraavat bannisi ovatkin 

permabannit ja sivustosi poistetaan. (nauruhymiö) Teet sen niin helpoksi.” 

• Ahmed Hullaba; tekoaika 16.12.2021 alkaen ja uudelleen 18.2.2022 alkaen; kuva otettu 

16.12.2021 ja fb-merkinnän mukaan Hullaban teksti laadittu 23 tuntia aiemmin ja jatkaa Mikko 

Lahden törkeää kirjoittelua, joka laadittu 4 pv aiemmin 12.12.2021; jatkuvia 

mielenterveysherjoja eikä ainuttakaan asiallistakirjoitusta; postailee Mikko Lahden kanssa ja on 

mahdollisesti lahti itse; teksti ”Miekkatäti mennä hoito. Hyvä hoito Suiomi, hoita pää hoita jalka”; 

nimimerkki postailee aina Lahden kanssa ja profiilikuvassa somali tai muu tummaihoinen, mutta 

todennäköisesti kirjoittaja ei ole oikeasti tummaihoinen   

• Korpela Aki, laati laittomaan bannaukseeni tähtäävän tekstinsä Lehen ja Hullaban 

rikoskumppanina heti, kun 16.12.2021 postin  Mikko Lahden tekstin ja estin hänet; 

• Ahmed Hullaba-nimimerkki* (todennäköisesti ei musta ihminen, kuten fb-kuvassa; sama 

nimimerkki osallistui jo aiemmin Mikko Lahti- ja Aki Korpela-nimisten kavereidensa kanssa juuri 

rokotejoukkotuhontarikoksen peittelyyn masinoituun rikolliseen mielenterveyspostailuun; ks. 

aiempi 16.12.2021 rikosilmoitukseni eli ”Ahmed Hullaba jatkaa rikostaan uusilla rikoksilla, vaikka 

olen estänyt hänet, mikä viittaa siihen, että kirjoittaja on virkamafian ja hybridikeskuksen trolli; 

vaihtoehtoisesti ”Hullaba”, Lahti ja/tai Korpela ovat sama henkilö) 

95) Axel Bolsius-nimimerkki facebookissa tekoaika 17.7.2021 alkaen, kirjoitti yhdessä Axel Bolsiuksen 

kanssa 

 

96) Hanrig Nikke, kuvakaappaus saapunut assistentiltani Sannalta 7.10.2021, vihjaa minua 

mielisairaaksi ja että minulla olisi mielisairaus nimeltä ”jumaluuskompleksi” ja postaili myös 

wikipedian linkin minulle kehittämäänsä ”diagnoosiin”. Jumaluuskompleksilla tarkoitetaan ihmistä, 

joka luulee hänellä olevan yliluonnollisia tai jumalallisia voimia ja olisi lakien yläpuolella, vaikka en 

ole missään sellaista väittänyt enkä niin toiminut; sen sijaan Juha Ruohonen on esiintynyt jumalana, 

jeesuksena, profeettana ja rahastanut sillä uhrejaan vuosia ja vainoaa nyt minua ison koplan 

masinoimilla tuhansilla rikoksilla estääkseen todisteluani testamenttiriidassa yhdessä 

rikoskumppaneina toimivien poliisien Sulkon, Kukon, Salosen, Sainion, Heikkilän, Äijälän ja Yli-

Hirvelän kanssa. 

 

97) Isokari Janne, kuvakaappaus luotu 8.10.2021 ja kommentoi 4.10.021 julkaistua ohjelmaani ja vihjaa 

minua mielisairaaksi 
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98) Järvinen Annika (uusi), tekoaika 15.4.2022 lukien; Oikeusturvakeskuksen fb-sivuille 15.4.2022; 

mielenterveysherjat, ”taidat olla vähänsairas” 

99) Kim Niklas Juup (mahdollisesti nimimerkki) 

• kuva otettu 26.2.2022 ja fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 15 tuntia aiemmin 

• useita törkeitä mielisairaaksi minua leimaavia postauksia sekä henkilökohtaisen fb-profiilini alla 

että Oikeusturvakeskuksen fb-profiilin alla  

• herjaa perättömästi, että olisin mielisairas, harhainen, hourailisin ja kuuluisin suljetulle osastolle 

• herjaa, että kaikki ja myös lapseni häpeäisivät minua, olisin täysi nolla 

• herjaa, että Disney haastaisi minut oikeuteen ja että Totuuspuolue kestäisi pystyssä vain viikon 

• valehtelee nälkälakkoani epäonnistuneeksi eli tarkoittaa ”epäonnistumisella”, että olisi toivonut 

minun  kuolleen siihen nälkälakkoon (vaikka kyllä sillä nälkälakollani saavutin kaikki lailliset 

tavoitteet) uaäsilmejeh 

• postailee osana laajaa joukkoa, jotka yhdessä levittivät vastaavia törkeitä mielenterveysherjoja  

 

100 Kojola Aleksei (uusi),  

• kuva otettu 26.2.2022 ja fb-merkinnän mukana Kojolan teksti laadittu 15 tuntia aiemmin 

25.2.2022 laatimaani tekstiin ”JULKINEN TOTUUSHAASTE JANUS PUTKOSELLE”; Kojolan teksti 

laadittu ilmeisesti 25.2.2022: ”Janus puhuu täyttä paskaa ja on ryssän perseennuolija” ja 

samanlaista haukkumista minuun kohdistettuna suurella vainoajien joukolla laajasti;  

• Kojola kirjoitti yhdessä massiivista vainomaista 2021 toteuttavan ja ”operaattorina” esiintyvän 

Mikael Viinamäen kanssa, joka haukkui minut samassa 25.2.2022 alkaneessa ketjussa 

”harhaiseksi” kertoessani tilastoista näkyvää faktaa ylikuolleisuudesta ja sen liittymisen Ukrainan 

sotaan, jonka alkaessa ”sopivasti” koronarokoteylikuolleisuuden uutisointi loppui kokonaan;  

• Mikael Viinamäki, Max Höyhen ovat massiivista toisinajattelijoiden vainoa ammattimaisesti 

trollaavia vainoajia ja Mikael Viinamäki mahdollisesti sama kuin Riku Viinamäki  

 

101 Korhonen Esa, kirjoitti Knuutin kanssa, mielisairausväitteet; kuva otettu 12.3.2022, fb-merkinnän 

mukaan teksti laadittu 3 pv aiemmin; osa mielenterveys-herjailun ketjua, jota Korhonen toteutti mm. 

Knuutin kanssa 

102 Korhonen Jaakko; tekoaika 17.7.2021 alkaen, kirjoitti yhdessä Axel Bolsiuksen kanssa facebookissa 

103 Laakso Riitta 

• kuva otettu 21.10.2021, fb-merkinnän mukaan Laakson tekstit alkaneet 4 pv aiemmin 

• Riitta Laakso postaillut tahallaan useita valheellisia kunniaani loukkaavia väitteitä  ja väittää 

minun mm. perustaneen oikeusturvayhdistyksen saadakseni rahaa ja huijaamaan ihmisiä ja 

heidän rahojaan, vaikka olen kaiken tehnyt ilmaiseksi enkä saa mitään palkkaa eivätkä 

lahjoitukset tule minulle henkilökohtaisesti, kuten Laakso valehtelee 

• perustelee valehteluaan miehensä Erkki K. Laakson väitetyillä ”tiedoilla” 

• väittää minun vain tavoittelevan omia etuja ja taloushyötyjä, vaikka en hyödy itse mitään 

• väittää minun miehensä tahdon vastaisesti postailleen hänelle, vaikka miehensä siis pyysi päästä 

jakelulistalleni  

• väittää minua huoraksi, että ”myyn” itseäni 

• kehottaa minua työntämään valomiekan peräaukkoon 

• väittää minua epärehelliseksi ja omanvoitonhakuiseksi, jonka muka näistä ominaisuuksistani 

tunnistaa kilometrien päähän 
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• väittää minun osaavan  ”rahastuksen taidon”, vaikka en ole rahastanut ketään, vaan minut on 

velkuutettu 200.000 eurolla, kotini, terveyteni ja työsuhteeni tuhottu ja maineen tuhoaminen 

täydessä käynnissä 

• väittää minun nostaneen oikeusjutun Erkki Vasamaa kohtaan (oli ystäväni ja leski on  ystäväni 

eikä meillä ole mitään riitaa ja oikeusjuttuja ollut koskaan) 

• väittää minun lähettävän miehelleen viestejä ”vallankiimoissani”, vaikka miehensä Erkki K. 

Laakso siis itse otti minuun yhteyttä ja soitteli häiritsevästi monta kertaa päivässä, vaikka pyysin 

lopettamaan ja sitä ennen soitteli häirintäsoittoja jo 10 vuotta  

• mielisairaus- ja rikollisuusväitteet ja väite, että olisin ollut oikeudenkäynnissä ystävääni Erkki 

Vasamaa vastaan, vaikka mikään ei pidä paikkansa);  

• Erkki K. Laakson puoliso. Erkki K. Laakso, jota en ole koskaan tavannut enkä tunne, häiriköi 

perhettäni yöllä noin 10 vuotta sitten enkä ole ollut häneen missään yhteyksissä; yllättäen hän 

otti ihan ystävälliseen sävyyn minuun itse yhteyttä 2021 kesällä tai syksyllä puhelimitse ja kehui 

toimintaani. Hänen puolisoaan en tunne lainkaan ja Riitta Laakso alkoi postailla törkeitä viestejä 

sivuilleni sen jälkeen, kun mies oli ottanut minuun  yhteyttä (onko kyseessä jonkinlainen 

sairaalloinen aiheeton mustasukkaisuusmotiivi?) 

 

104 Lintumaa Teemu, tekoaika: 

• olen ottanut valokuvan tekstistä Oikeusturvakeskuksen fb-sivulta 16.3.2022 

• fb:n kuvan  mukaan  teksti postattu 22 viikkoa sitten (ilmeisesti 15.10.2022 tekstiini, jossa 

kerrotaan lapseni murhayrityksestä ja sen ja muiden Salosen estämien rikosten 

tutkinnantapoista); herjaa  lapseeni kohdistuvaa väkivaltaa ja murhayritystä ”repulliseksi paskaa” 

ja valheeksi;  

 

105 Mikkonen Otto ja Mäenpää Ilari 

• kuvat otettu 26.2.2022 ja fb-merkintöjen mukaan Mäenpään teksti laadittu 14 tuntia sitten ja 

Mikkosen teksti hänen kanssa samassa ketjussa 16 tuntia sitten 

• mielenterveyspostailija; vihjailuja, että olisin eläkkeellä mielenterveyssyistä ja olisin ”vuoden 

uhriutuja” ja ”vuoden paskanpuhuja”, vaikka kaikki kirjoittamani ja kertomani minuun, 

perheeseeni ja väestöön kohdistuvat rikokset on oikeasti tehty 

 

106 Nurmi Matti;  

• olen ottanut valokuvan tekstistä 12.3.2022 ja fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 3 pv aiemmin 

• ”Putin-messias omansa pelastaa”, vaikka en ole putinisti; ryssäksi haukkumisen laajassa 

viestiketjussa 

  

107 Enegren Jenna, Joensuu Samuli, Lehtinen Ismo, Mustonen Vesa, ”Markku Mylläri Lindström” ja Talso 

Mikko, Vainikainen Toni: 

• olen ottanut valokuvan teksteistä 27.2.2022  

• fb-merkinnän mukaan Mustosen teksti ”Mitä ihmettä Kavonius sekoilee”; laadittu 16 minuuttia 

aikaisemmin ja Talson vastaus Mustoselle 1 minuutti aikaisemmin; Lehtisen postaus 7 minuuttia 

aiemmin 27.2.2022 ja Enegrenin postaus 1 minuutti aiemmin ja Vainikaisen postaus samoin 1 

minuutti aiemmin 

• Joensuun teksti laadittu muutamia tunteja aiemmin (ottamani valokuva hieman epäselvä enkä 

saa selvää, onko se 3, 5, 6, 8 tai 9 tuntia aiemmin laadittu, mutta tekopäivä siis 26.2.2022 tai 

27.2.2022 lukien 
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• Enegren valehtelee minun haluavan muka Suomen liittämistä venäjään, vaikka en ole missään 

sellaista kirjoittanut, vaan vaatinut Paasikiven puolueettomuuspolitiikan ja rauhan 

kunnioittamista ja levittää mielenterveysherjoja valehtelemalla minun olevan ”sekaisin kuin 

seinäkello” 

• Mustonen Vesan uhrina muitakin ihmisiä nimimerkki Säpäkkä Daamin postauksen mukaan 

• Säpällä Daamin mukaan Mustosella on minuun kohdistetun vainon lisäksi laajaa törkypostailua 

Joensuun koplassa ”Markku Mylläri Lindströmin” ketjussa Säpäkän Daamin mukaan) 

• Talson teksti: ”Aluksi sillä oli ihan järkeviä juttuja mutta nyt alkaa mopo keulimaan” tarkoittaa, 

että päässäni viiraisi  

• Joensuu herjaa minua ”Lavrovin kullinlutkuttajaksi” ja ”Putinin perseennuolijaksi” ja samalla 

tavalla kaikkia, jotka eivät kannatta sotapropagandaa ”Ukrainan sodasta” ja ”rokotteiden” 

tehoista; kehottaa viemään minut ja muut eri mieltä olevat Moskovaan  

• Lehtinen valehtelee kirjoittamiseni sisällön johtuvan mielenterveysongelmista ja ja aivojeni 

tuhoutuneen naapurin mieheltä saamastani kupasta, vaikka en harrasta seksiä naapurin miesten 

kanssa, en sairasta kuppaa, mielisairauksia ja vaikka tekstini on faktaa todisteineen. 

• Onko Lehtinen Ismo sukua minua koskevia muita törkypostauksia laatineelle Niina Lehtiselle? 

• Toni Vainikainen herjaa sekoilijaksi, minua ”avohoitopotilaiden puolueen” vetäjäksi, esittää ase- 

ja sotakiihkoilua ja valehtelee, että tekstissäni olisi muka ”kaikki faktat taas päin persettä”; 

vaikka kerron asiatyylillä Paasikiven linjasta aivan oikeilla faktoilla eikä osaa itse yksilöidä yhtään 

”vääräksi” väittämäänsä tekstini kohtaa 

• kaikki ”mielenterveys”-herjat on laadittu osana laajaa vainoamista ja osana kymmenien 

rikollisten postailijoiden kuten Ossi Oravan, Ruohosten, Suokaksen, Naistenhuonekoplan, Kim 

Niklas Juupin, Pallarin  ym. mielenterveysherjojen sarjatuotantoa  

 

108 Ossi Tii-nimimerkki 

• olen ottanut valokuvan tekstistä 6.3.2022;  

• ”Ottais lääkkeet tuo seko. Paras koomikko, saa nauraa kun noin hulluja on vapaana”, OssiTii-

nimimerkkiä käyttävä yrittänyt saada ”tehoa” mielisairauspostailuun käyttämällä Ossi Tiihoseen 

liittyvää harhaanjohtavaa nimimerkkiä, mielenterveyspostailut ohjelmani alla ja samaan aikaan 

Naistenhuoneen koplan ja Suokaksen Kemppen 9.2.2022 ohjelmassa valehtelun kanssa 

• teksti laadittu Jaanalla on asiaa-ohjelman yleisökirjoituksena ilmeisesti osan 13 kommenttina 

tammikuussa 2022 (samassa viestiketjussa on assistenttini teksti, jossa kerrotaan, että OSA 13 

julkaistaan 13.1.2022 ja assistentin kommentti laadittu 4 päivää aiemmin) 

 

109 Ossi Orava-nimimerkki: 

• olen ottanut valokuvan tekstistä 26.2.2022 fb-merkinnän mukaan Oravan teksti, jossa haukkuu 

minua ”hulluksi akaksi” ja ”rotaksi”, laadittu 15 tuntia aiemmin  

• Oravan teksti on laadittu vastauksena minun 25.2.2022 tekstiini ”JULKINEN TOTUUSHAASTE 

JANUS PUTKOSELLE” ja osana laajaa vainoamista kymmenet joukossa toimineet vainoajat 

hyökänneet kimppuuni postaamaan tällaista törkyviestintää  

 

110 Palenius Ossi, Lilja Teemu 

• kuvat otettu 12.3.2022 ja fb-merkintöjen mukaan tekstit (useita) laadittu 1 viikko aiemmin 

• Palenius tietää poliisien tutkinnantappotoiminnan estävän kaikkien rikosilmoitusten normaalin 

käsittelyn ja dissaa rikosilmoituksiani mm. toteamalla ”Valta aurinkojumalalle!” eli vihjaa minua 

”hörhöksi; toisaalta tietää virkamafiarikollisuuden olevan totta;  
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• Lilja: ”Tämän on pakko olla vitsi”, väittää siis mm. lapseeni kohdistettua väkivaltaa ja 

murhayritystä vitsiksi ja muita aitoja minuun ja perheeseeni kohdistettuja rikoksia ”vitsiksi” 

 

111 Pallari Jorma 

• kuvat otettu 26.2.2022 ja fb-merkintöjen mukaan Mäenpään ensimmäinen  teksti laadittu 14 

minuuttia aiemmin tai 25.2.2022 kirjotukseni laatimispäivänä ja jatkanut vastaavaa rikollista 

postailua useilla viesteillä 

• törkeitä mielenterveysherjoja; väite, että oikea sijoituspaikkani olisi Niuvaniemen mielisairaala 

suljetulla osastolla ja että olisin mielisairas, jolla eivät ole ”kaikki muumit kanootissa”; ei mitään 

asiallista argumentaatiota, vaan pelkkää henkilökohtaisestiloukkaavaksi tarkoitettua perätöntä 

mielisairaaksi leimaamista ja nämäkin tekstit kirjoitettu osana valtavaa satojen ihmisten 

vainoajien joukkiota 

• sekopääksi ja salaliittoteoreetikoksi herjaaminen ja ”kuinka voi olla nainen noin sekaisin”, vaikka 

ei pysty yksilöimään ainuttakaan vääräksi, sekavaksi ja harhaiseksi väittämää kohtaa mistään 

tekstistäni 

 

112 Pesonen Mika; Laura Elisabet (Naistenhuone), Niina Lehtinen, Anceliga Svart (alis ”leni” ja Suvi 

Häyrinen (Naistenhuone) 

• olen ottanut kuvat 12.3.2022 

• fb-merkintöjen mukaan Pesosen, Häyrisen ja Svartin tekstit laadittu 10 viikkoa aiemmin; Laura 

Elisabetin ja Niina Lehtisen tekstit laadittu 9 viikkoa aiemmin samassa ketjussa 

• rikolliseksi ja valehtelijaksi herjaaminen 

• faktojeni yksilöimätön herjaaminen ”sakeaksi sopaksi” 

• Lehtinen ja Laura Elisabet pilkkaavat tekstiäni, jossa kerron tekeillä olevasta poliisin 

”leipomisesta”, josta minuun kohdistuvassa parhaillaan meneillään olevassa ”kuulustelussa” 

olemattomista rikoksistani ja uhrin  asemaa koskevan todistelun estämisessä on kyse 

• Laura Elisabet yllyttää perättömien huoli-ilmoitusten tehtailuun minulle aiheutetun  kärsimyksen 

ja haitan maksimoimiseksi 

• Mika Pesonen yllyttää samaan aikaan perättömien rikosilmoitusten tehtailuun poliisin 

”leipomisten” maksimoimiseksi; onko sukua Marko Pesoselle? 

• Samaan aikaan Angeliga Svart-nimimerkki kirjoittaa lapseni asiassa ja allekirjoitus ”leni” eli 

lapseni 26.5.2021 murhayrityksen tekijäkumppanit Angelika Kent ja Leni Blomerus ilmeisesti 

yhdessä? ja samassa ketjussa Naistenhuoneen Suvi Häyrinen postailee pilkan pahentamiseksi 

kanin kuvaa (salaliittoteoreetikoksi leimaaminen; tyypillinen väite, että olisi ”kaninkolossa”) 

• herjaaminen osana samanaikaista Naistenhuoneen kirjoittelua ja yllytti kirjoituksellaan 

perättömien rikosilmoitusten laatimiseen  (ks. Laura Elisabet, Niina  Lehtinen, Outi-Maria 

Parviainen ym) 

 

113 Pyykönen Antti, pdf luotu tietokoneelleni 24.10.2021 eli vielä silloin  oli teksti näkyvissä; Pyykönen 

syyttää minua murhaajaksi ja disinformaation levittäjäksi, vaikka kaikki kirjoittamani ja kertomani 

koronarokotteiden haitoista ja ylikuolevuudesta perustuu tilastoihin ja faktaan. 

114 Salomaa Niina 

• kuva otettu 17.10.2021 ja fb-merkintöjen mukaan teksti laadittu 2 pv aiemmin 

• levitti mielenterveysvihjailuja, että minulla olisi ”lewyn syndrooma”, ”harhoja” tai ”epävakaa 

persoonallisuushäiriö”, vaikka minulla ei ole koskaan ollut sellaisia sairauksia eikä Salomaalla ole 

ollut oikeutta nettikirjoituksissaan esittää minuun liittyen yhtään mielenterveysdiagnoosia eikä 

levittää sellaisia vihjauksia 
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115 Sarielisa1987-nimimerkki (uusi), tekoaika 3.12.2021 alkaen (päiväys näkyy kuvakaappauksesta), 

ehdotti kaikkien rokottamattomien tappamista (”eliminoimista”) ja saunan taakse viemistä eli 

hakkauttamista, jollainen rikos minuun on jo kertaalleen 11.12.2019 kohdistettu; myös 

kiihottamisrikos 

 

116 Soile Annica, kuvakaappaus luotu tietokoneelleni 27.10.2021 ja levitti mielenterveysvihjailuja 

yhdessä useiden muiden samanaikaisten postailijoiden kanssa 

 

117 Sundström Markku, LähiTapiolan työntekijä;  

• kuva talletettu 9.1.2022, Sundström postailee LähiTapiolan petosliigan paljastuksia koskevan 

Jaanalla on asiaa-ohjelmani jälkeen,    viestiketjussa Marge Raatikainen toivottaa Hyvää joulua ja 

Rauhallista uutta vuotta eli ajankohta Sundströmin rikokselle joulukuu 2021 ennen jouluaattoa 

• perättömiä väitteitä, että tekisin videoita ja ohjelmia vain rahastamiseksi ja Youtubessa, vaikka 

en saa niistä euroakaan enkä ollut Youtubessa, vaan Tokentubessa; samantapaisia perättömiä 

herjoja kuin  esim. Riitta Laaksolla  

 

118 Suomela Satu; Toivonen Usko, Pöllänen Pekka Olavi, Ihalainen Keijo 

• kuvat talletettu 26.2.2022, postailleet yhdessä ja osana isompaa ketjua 

• fb-merkintöjen mukaan Suomelan teksti laadittu 8 tuntia aiemmin, Pölläsen 7 tuntia aiemmin,  

Toivosen teksti 10 tuntia aiemmin ja Ihalaisen pilkkaava, niihin liittyvä kuva 13 tuntia aiemmin;  

• asiattomat tekstit on laadittu vastauksena minun 25.2.2022 laatimaani asialliseen tekstiini, jossa 

oli kommentointipyyntö Janus Putkoselle Ukrainan sodasta ja kehotukseni noudattaa Paasikiven 

linjaa  

• Suomelan kirjoituksessa sekavaa aseella uhkailemista, että pitää olla ase ja hankkia tilalle uusia 

aseita,   

• Usko Toivosen teksti ”On tuo akka sekaisin” (Onko sukua Tiina Toivoselle, joka osallistui 

haukkumiseeni?) 

• Pölläsen teksti ”Get Real Jaana” (=väittää, että eläisin mielikuvitusmaailmassa, vaikka kaikki 

esittämäni on  faktaa) 

• Ihalainen komppaa ja postaili pilkkaavan ”hämmästyneen” kuvan, jolla on tarkoitettu tukea em. 

mielenterveysherjailijoita 

• tekstit on laadittu vastauksena minun 25.2.2022 tekstiini ”JULKINEN TOTUUSHAASTE JANUS 

PUTKOSELLE” ja osana laajaa vainoamista kymmenet joukossa toimineet vainoajat hyökänneet 

kimppuuni postaamaan tällaista törkyviestintää  

 

119 FB:ssä kommentoimalla tekstejäni ja vainoamalla minua ja levittämällä laajoja perättömiä 

mielenterveysherjoja; kuvakaappaukset olen kaikista alla listatuista viesteistä ottanut 12.3.2022 

• Aalto Päivi os Tanninen; fb-merkinnän mukaan laadittu 4 pv aiemmin ; apina- ja pilkka-hymiöitä 

mielenterveysketjussa ilkkumistani pahentamassa) 

• Aronen Kalle; fb-merkinnän mukaan laadittu 1 viikko aiemmin; ”Nyt äkkiä vaihtamaan ne 

valomiekan paristot”, mielenterveysherjat osana laajaa vainoamista 

• Butzow Leena, fb-merkinnän mukaan laadittu 1 viikko aiemmin, ”Jäikö taas lääkkeet 

ottamatta?”, mielenterveysherjat 

• Elkama Taru; fb-merkinnän mukaan laadittu 2 pv aiemmin, pellenkuvalla tukenut minuun 

kohdistettua laajaa mielenterveys- ja ryssä-pilkkaa 
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• Haapaniemi Harri Tapio, fb-merkinnän mukaan laadittu 1 viikko aiemmin; uhkailee perättömien 

huoli-ilmoitusten raapustelulla, mielenterveysherjat ja perättömien rikos- ja huoli-ilmoitusten 

tehtailua ja sellaiseen julkisesti yllyttämistä osana laajaa vainoamista 

• Hagelin Pentti; valehtelee tekstini sisällöstä ja herjaa ymmärtämättömäksi; osa 

putinistiksi,ryssäksi ja mielisairaaksi leimaavaa laajaa postailua, mutta Hagelinin teksti on 

lievimmästä päästä ja lähellä sallittua kritiikkiä eli hänen osalta teko vähäinen  

• Hakomäki Hirvonen Sini, fb-merkinnän mukaan tepskstit (useita ja erityisesti postailee Juha 

Kauhasen kanssa mielenterveysherjoja); laadittu 1 viikko aiemmin; teksti ”Olet niinsairas että 

hakeudu hyvä ihminen hoitoon”; tämän lisäksi valtava määrä muita törkeitä, loukkaavia, 

valheellisia pääsin mielenterveysherja-viestejä vainoamistyyppisesti mm. Juha Kauhasen, 

Keräsen ja kymmenien henkilöiden kanssa;  

• Huurtola Tuomas, fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 viikko aiemmin; postasi ja levitti 

minuun liittyen linkkiä skitsofrenia-sivuille, osana laajaa mielenterveysherjojen kokonaisuuttaja 

heti Lassi Siljanton levittämän lääkedosettia ja muuta mielenterveysherjailua koskevan laajan 

viestiketjun perään  

• Inkinen Ville; fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 viikko aiemmin; ”Kyllä hullu saa olla, muttei 

tyhmä. Vanha viidakon sanonta” ja perään itku-nauru hymiö pilkan aleviivaamiseksi eli haukkuu 

sekä hulluksi että tyhmäksi enkä ole kumpaakaan  

• Isopahkala Janne; fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 viikko aiemmin; valehtelee minun 

saavan maanpetostuomion (edellyttäisi sotaan osallistumista ja aseita, joita minulla ei ole); 

foliohatuksi, mielisairaaksi ja herjaa myös minua puolustaneita ihmisiä mielisairaiksi ja että 

Salenius saa psykoosissa katkenneen verisuonen päähänsä   

• Joensuu Samuli; fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 viikko aiemmin; herjaa minua mm. 

”psykoottiseksi Putinin trolliksi” ja kun estin hänet fb:ssä edeltävän asiattoman kirjoituksen 

vuoksi yksityisviestillä, laati vielä entistä törkeämmän viestin perääni julkisen profiilini alle ja 

totesi mm. ”Vedä vittu päähän rikosilmoituksines ja painu vauhilla Moskovaan” 

• Järvelä Simo, fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 viikko aiemmin; ”Silkkaa huutista”, 

mielenterveyspostailut 

• Karhu Ville; fb-merkinnän mukaan useita loukkaavia tekstejä laadittu 1 viikko aiemmin; laajaa 

pilkantekoa vertaamalla toimintaani hitlerin ja stalinin kanssa neuvotteluun ja muita vertauksia, 

joiden tarkoitus on väittää minua mielisairaaksi 

• Karhunen Antti, fb-merkinnän mukaan useita loukkaavia tekstejä laadittu 1 viikko aiemmin; 

laajaa mielisairaaksi herjaamista; ”Tee mieluummin reklamaatio valtiolle siitä, että meillä 

kaikkein sairaimmat joutuu pärjäilemään ihan itsekseen vailla minkäänlaista apua. Hyvin voit 

käyttää itseäsi esimerkkinä räikeimmistä tapauksista”.  

• Kauhanen Juha; fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 viikko aiemmin; valtava määrä (jopa 

samassa ketjussa useita) yhtä törkeitä, loukkaavia, valheellisia pääsin mielenterveysherja-

viestejä vainoamistyyppisesti mm. Hirvosen, Keräsen ja kymmenien henkilöiden kanssa; vihjaa 

minun edustavan syvästi mielenterveyshäiriöistä henkilöryhmää ja salaliittoteorioita ja että 

mielenterveyspalveluita tulisi laajalle levinneen edustamani mielisairauden vuoksi lisätä; väittää, 

että kerään ”mieleltään epävakaita seuraajia”, joita saisin haltuuni pelkomanipulaatiolla, vaikka 

en manipuloi ketään eikä minulla ole kuvauksia vastaavia seuraajia eikä minulla mielisairauksia; 

”epävakaan persoonallisuuden epävakaa taistelupakkomielteitä vastaan” 

• Keränen Timo ; fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 viikko aiemmin; väittää, että olen ”niin 

sairaudentunnoton henkilö, ettei tajua hakeutua hoitoon”, mielenterveysherjat,  

• Ketonen Nino, ”Onks tää ryssä Kavonius ihan oikea ihminen”; fb-merkinnän mukaan teksti 

laadittu 6 pv aiemmin  
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• Korhonen Esa, fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 3 pv aiemmin; osa mielenterveys-herjailun 

ketjua, jota Korhonen toteutti mm. Knuutin kanssa 

• Knuuti Samuli, fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 4 pv aiemmin; osa 

mielenterveyspostailuketjua 

• Kuisma Pavo, fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 viikko aiemmin; ”Jaan Kavonius, idiootti!” 

• Lehti Juha (nimikirjoitettu venäläisillä kirjaimilla), fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 4 pv 

aiemmin; kommentoi asiallista tekstiäni väittämällä ”Hyvin moitittava kirjoitus”, vaikka minun 

tekstissäni ei ole mitään moitittavaa eikä yksilöi yhtään perustetta eikä moitittavaksi 

väittämäänsä kohtaa 

• Loponen Jenna, fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 viikko aiemmin; ”Mielenterveysongelmille 

on vähän kyseenalaista naura… Mutta hörähdin nyt silti”, mielenterveysherjat, 

• Malmi Jenni, fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 viikko aiemmin; pilkkaa prinsessa leijan 

symbolista asuani ja väittää minun menevän rauhanneuvotteluihin asuun pukeutuneena, 

mielenterveysherjat 

• Marjomaa Niko, fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 viikko aiemmin; pilkkaa toimintaani ja 

väittää liikunnan ja ”oikean työnteon” auttavan ”touhuuni”; vaikka minulla on siis useita fyysisiä 

vakavia sairauksia ja olen ollut eläkkeellä vuosia (kohta 10 vuotta 2014 lukien), 

mielenterveysherjat 

• Mikko Leiska Leinonen; fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 viikko aiemmin; ”Ihan täys rölli 

tämä. Ei ole mitään lähettäny minnekään. Kuhan vetää hölmöjä nenästä” eli leimaa minut 

valehtelijaksi ja esittää väärää tietoa toiminnastani 

• Mikkola Martti, fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 pv aiemmin; ”Kyllä viiraa ja pahasti”, 

mielenterveysherjat 

• Mäki Mikko; fb-merkinnän mukaan ainakin 6 herjaavaa tekstiä laadittu 1 vko aiemmin; väittää 

minun levittävän valheellista tietoa rokotteiden tappavuudesta, vaikka Mrna-injektiot ovat 

tappavia ja näkyy suoraan ylikuolleisuus- ja haitta- ja tartuntatilastoista eikä Mäki toisaalta itse 

pysty todistamaan, että rokotteet eivät ole tappavia ja uskoo sokeana viranomaisten ja 

valtamedian propagandaan samaan aikaan, kun ihmisiä kuolee poikkeavia määriä Suomessakin 

marraskuusta 2021 lukien satoja ylikuolleisuusvainajia kuukausittain ja kasvava 

ylikuolleisuuskäyrä (tammikuu +500, helmikuu +600 jne.) Lisäksi ”Olet Jaana sairas ihminen. 

Toivottavasti sinut lähetetään Venäjälle mahdollisimman pian toveriesi luokse jakamaan 

kurjuutta” ja ”Ja sinä pidät Jaanan kirjoittelua täysjärkisen tuotoksena”; mielenterveys-, 

valehtelu-, ryssä-  ja putinisti herjailut laajassa koplassa  

• ”Mikä psykoosi joitakin vaivaa? Kertokaa ihmeessä millainen ihminen tällaista kirjoittaa sekä 

mistä lukee faktansa??” (samassa ketjussa, jonkun laatima) 

• Nuutinen Perttu; fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 6 tuntia aiemmin; ” valehtelee 

rikosilmoituksia ja tutkintapyyntöjä ”turhanpäiväisiksi ja ”viranomaisten työn häirinnäksi”, vaikka 

kaikki laatimani tekstit ovat laissa säädettyjä oikeussuojakeinoja, juridiikka ja todisteet päteviä 

eikä Nuutinen itse esitä ainuttakaan faktaa väitteidensä tueksi eikä yksilöi yhtään väärää kohtaa 

yhdestäkään tekstistäni 

• Nykänen Nauri; fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 pv aiemmin; ”Eikö se lääkärisetä käskenyt 

syömään lääkkeet JOKA päivä.” 

• Ollikainen Jukka; fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 vko aiemmin; ”You full blown crazy” ja 

iso kuva tummaihoisesta irvistävästä miehestä, mielenterveysherjat 

• Parhiala Hans, fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 vko aiemmin; ”Hoitoon ja äkkiä!, laajan 

mielenterveysherjailun kohteena  
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• Parviainen Outi-Maria (Naistenhuone-kopla), fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 viikko 

aiemmin; useita loukkaavia kirjoituksia (tässäkin ketjussa ainakin 3 kpl) ja laajaa vainoamista 

kaikkialla somessa ja aloitti rikollisen vainoamisen Naistenhuoneessa; valehtelee minun 

kirjoittavan vääriä ja tarkistamattomia asioita, vaikka ei yksilöi ainuttakaan ”väärää” eikä osoita 

yhtään mitään vääräksi ja olen julkistanut vain oikeaa faktaa; väittää, että missään teksteissäni 

ei ole totuuspohjaa, mutta ei yksilöi yhtään vääräksi väittämäänsä tekstikohtaa ja kaikki 

kirjoittamani on siis totta ja ”Luulen, että Auroran sairaala on oikea paikka tutkia näitä Jaanan 

juttuja” eli Parvaisen toiminta on laajaa vainoa ja mielenterveysherjojen yksi päälevittäjä 

Suokaksen koplassa 

• Partanen Arto, fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 3 pv aiemmin; ryssävihaa ”Putleri on 

kansoille vaaraksi” 

• Pesonen Marko, fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 viikko aiemmin; ilmoittaa osallistuvansa 

sotaan Ukrainassa venäläisiä vastaan (ei sallittua Suomen lain mukaan), kirjoitti tuon kirjoituksen   

osana laajaa ketjua, jossa lietsotaan ryssävihaa, vrt. myös Niinistö myönsi julkisesti, että 

suomalaisten joukkojen lähettäminen on sotarikos; onko sukua Mika Pesoselle?  

• Pirhonen Matti; fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 vko aiemmin; ”Eläksä jossain 

rinnakkaistodellisuudessa”; mielenterveysherjojen laajassa ketjussa; onko sukua herjauksia 

postittaneelle Katariina Pirhoselle? 

• Pirttimäki Marja-Liisa, fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 vko aiemmin; ”Olen tähän 

ikävuoteen mennessä tajunnut, että lääkkeet mitkä määrätään niin kannattaa myös ottaa. 

Vaikuttaa että sinulta on jäänyt ne ottamatta.”, mielenterveysherjat 

• Pulakka Jukka fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 viikko aiemmin; ”Kahjoa”, 

mielenterveysherjat, 

• Randell Marko, fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 viikko aiemmin; foliohattuiluksi 

herjaaminen osana mielenterveysherjojen laajan ryhmän postailua 

• Rantanen Mika, fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 viikko aiemmin; ”Jos vaikka vaihtaisit alaa, 

en ole vähänä aikaan lukenut noin paljon paskaa (kakka-emoji) yhdessä päivityksessä (toinen 

emoji), väittää paskaksi perättömästi eikä yksilöi yhtään kohtaa vääräksi, eikä tekstissäni ole 

mitään väärää eikä paskaa; mielenterveysherjoja sisältävässä laajassa vainoamisketjussa mukana 

• Rissanen Petri, fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 6 pv aiemmin; mielenterveysherjat Siljanton 

ym. viestinnän osana ”kaikenlaisia se maa päällään kantaa…” 

• Rostin Kari; avointa tappamisellani uhkaamista ja väittää, että minun teksteilläni katoaa usko 

ihmiskuntaan ja minut pitäisi kivittää kuoliaaksi ja että minulla ei ole aivoja ” Luoja, heitä aivoja 

taivaalta. Tai kiviä. Sama se, kunhan osuu”  

• Ruoho Juha (onko tosiasiassa Juha Ruohonen?), fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 viikko 

aiemmin Jeesus mikä elämänkoululaisten engi täällä meuhkaa”; osana laajaa 

mielenterveyspostailua ja minut valehtelijaksi ja tietämättömäksi herjaavaa viestintää 

• Salmela Jukka, fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 viikko aiemmin; ”Jossain sun korvien 

välissä on paha katkos”, mielenterveysherjat, 

• Sidoroff Maria, fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 viikko aiemmin; ”oletko hoitoa vailla” ja 

muita mielenterveys- ja putinisti-herjauksia; väittää minun muka ilolla ottavan ”naapurimaan 

idiootit” Suomeen eli myös koko venäläiseen väestöön kohdistuva laaja kiihottamisrikos 

• Siljanto Lassi, fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 viikko aiemmin; postaili lääkedosetin kuvaa 

Tuomas Huurtolan levittämän skitsofrenia-tekstin ja ketjun laajan mielenterveysherjojen 

sarjatuotannon osana  

•  Sipola Petri; fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 viikko aiemmin; ”huh huh, tää täti on 

tärähtänyt”ja iso värikuva häpeävästä miehestä, joka peittää kasvonsa 
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• Tanja Hannele; fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 viikko aiemmin; herjaa minua 

perättömästi  mielisairaaksi 

• Teivonen Timo; fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 viikko aiemmin; herjaa minua 

perättömästi  valehtelijaksi ja faktojani ”läpäksi” ja ”huumoriksi”, vaikka kerroin lapseni 

murhayrityksestä ja rikoksista, joiden kohteena olen joutunut elämään 

• Tervo Jyrki, fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 viikko aiemmin; ”Hae turvapaikkaa Venäjältä. 

Kiitos.”; puolueettomuutta ja rauhaa koskevan kirjoitukseni leimaaminen putinismiksi 

• Toivonen Tiina, fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 viikko aiemmin; ketjun laajan 

mielenterveysherjojen sarjatuotannon osana ja herjaa todellisia tapahtua ”hölynpölyksi” ja 

väittää minulta puuttuvan ”ammattilaisen kompetenssi”, vaikka olen siis juristikoulutettu ja ollut 

juristin ammatissa 30 vuotta 

• Tohtori Provokaatio, fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 viikko aiemmin; ”Lääkkeet!” ketjun 

laajan mielenterveysherjojen sarjatuotannon osana  

• Toropainen Kalevi, fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 viikko aiemmin; ”Mulle samaa kamaa 

satasella!”, ketjun laajan mielenterveysherjojen sarjatuotannon osana  

• Torvinen Akseli, fb-merkinnän mukaan kaksi tekstiä laadittu 1 viikko aiemmin; ”Olet harhainen. 

Myönnä se ja hakeudu hoitoon” ja toisessa postauksessa useita ”hörhöyteen” vihjaavia 

esimerkkejä Elviksen kuoleman feikkaamisesta ym.  

• Tuomi Kalervo, fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 viikko aiemmin; herjaa tekstiäni 

”itänaapurin uutisiksi” eli valheiksi ja väittää minun viitanneen Rytiin, vaikka julkistin puolueeni 

ja Paasikiven linjan 

• Uusitalo Mikko; fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 viikko aiemmin; herjaa Marianne Saarta 

”mee ny sääki hoitoon” eli minä ja Saari saman kunnianloukkauksen ja mielenterveysherjailun 

kohteena ja KAIKKI minua puolustaneet joutuivat samanlaisten vainoamisten ja laajan 

mielenterveys- ja ryssäherjaamisen kohteeksi 

• Vehmaa Kirsi; fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 1 viikko aiemmin, ”Sulla ei ole kaikki muumit 

laaksossa. Valitettavasti”, mielenterveysherjat osana laajaa vainoamista 

• Virtanen Juha ”, fb-merkinnän mukaan tämän ketjun ensimmäinen Virtasen teksti laadittu 5 pv 

aiemmin ja Virtasella laajaa rikollista postailua useilla viesteillä (pelkästään tässä ketjussa noin 

10 yhtä törkeää viestiä), laajaa vainoamista useissa ryhmissä kaikissa asiattomia 

mielenterveysherjoja ja väkivallalla uhkailua ja ”ryssien perseen nuolijaksi” ja mielisairaaksi 

herjaamista ja ”toivottavasti joudut Putinin lemmikiksi” ja ”kaikki ryssät ja ryssien kannattajat 

samaan nippuun”, ”suksi vittuun aivopesty idiootti” ja ”ei ole ihme, että on ex-”juristi”, eikä ole 

ihmeettä hänestä on tehty lastensuojelu ilmoitus yms yms” ja vastaavaa äärimmäisen törkeää 

kirjoittelua 

• Virtanen Vili; fb-merkinnän mukaan useita tekstejä (vähintään 3 kpl) laadittu 1 viikko aiemmin, 

laajaa toistuvaa törkeää mielenterveysherjailua useilla viesteillä ja ”foliohattupaskaksi” 

herjaamista 

• Yliaho Timo, fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 3 pv aiemmin, mielenterveysherjailua 

”aitosuomalaista hulluutta” ja väittää, että vihollinenkaan ei uskalla hyökätä ”hulluuteni” vuoksi 

• Palenius, Kuisma ja Jarmo Ojanen postailivat tämän lisäksi ainakin Lohjalaiset valittajat”-

ryhmässä 15.3.2022 ja ovat laajasti levittäneet perättömiä mielenterveysherjojaan ja vainonneet 

minua somessa useissa  

 

120 Sutinen Sirpa, tekoaika 15.3.2022 alkaen; postailee fb:ssä Lastensuojelun uhrit-ryhmässä 

salaliittoteoriaa koskevaa tekstiä ja väittää kirjoitustani sellaiseksi ja pakkomielteiseksi epäluuloksi, 
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vaikka kaikki kirjoittamani perustuu lakeihin ja todisteisiin ja kirjoittelee Heidi Ahomaan kanssa, joka 

”vittu”-kirosanojen säestämänä vihjaa minua mielisairaaksi 

 

121 Takkumäki Taisto, Oksi Toni, Ilari Mäenpää, Viitanen Merja ja Esko Juhani-nimimerkki; Viertola Päivi; 

tekoaika 15.3.2022 alkaen;  

• postailivat fb:ssä valheellisia väitteitä, että yksikään rikosilmoitukseni ei olisi johtanut mihinkään, 

vaikka valtionsyyttäjä ajoi syytettä ja 2.7.2021ja 1.10.2021 ainakin johtaneet johonkin 

• toisaalta he vihjaavat niitä rikosilmoituksiani perättömästi ”typeriksi”, vaikka niiden 

etenemättömyys ja lavastetut minuun kohdistetut rikosväitteet johtuvat juuri siitä 

virkamafiaverkostosta, josta olen alkanut paljastuksia tekemään 

• Mäenpää väittää, että minun pitää antaa valomiekkani ”jollekin muksulle” ja väittää minun 

takiani muiltakin menevän ”uskottavuus”, vaikka asuni on siis symboli ja puheeni täyttä 

juridiikkaa 

• Viitanen herjaa minua sekoilijaksi ja terapian tarpeessa olevaksi mielenterveyspotilaaksi osana 

laajaa muitten henkilöiden kanssa toteutettua perätöntä mielenterveysherjailua 

• Esko Juhani: ”Ai hitto, pystyykö häntä enää mikään apu tavoittamaan?” 

• Viertolalla muuta laajaa mielenterveyspostailua ja teksti ”Pakko jakaa tää, tämä on  niin  

naurettava eli väittää joukkotuhontaa ja siitä varoittamista naurettavaksi ja on osaltaan ollut 

joukkotuhontaa mahdollistamassa 

 

122 Tavast Carita; valokuva otettu 26.2.2022 ja fb-merkinnän mukaan postattu samana päivänä 14 tuntia 

aiemmin; ”ihan kauheaa paskaa tyrkkäsit taas tulille” (mutta ei ainuttakaan faktaväitettä eikä 

yksilöintiä, mitä väittää paskaksi ja postaili useiden muiden kanssa ja teksti ”Ps. Odotan KRP:n 

pidätystä, kiitos” (tarkoittaako omaa vai minun pidätystä?) 

 

123 Viljanen Jere; valokuva otettu 12.10.2021 ja fb-merkinnän mukaan postattu samana päivänä, 

”suojelisit lastasi sairas paska, olisi kamalaa olla lapsesi ja keksit vielä satuja” ja sen jälkeen uhkaava 

teksti ”sellaista se äkkiä on :D”, jossa vihjaa, että kun aloin paljastamaan virkamafiaverkostoa, siitä 

kuuluisi seurata murhayrityksiä ja kaikki se, mitä perheeseeni on kohdistettu; kommentit Viljanen 

laatinut kirjoitukseeni, jossa kuvaan lapseeni kohdistettua kouluväkivaltaa ja Rauli Salosen  

tutkinnantappotoimintaa, minuun 11.12.2019 kohdistettua väkivaltaa, kahden lapseni 

murhayrityksiä ja lapseeni 26.5.2021 kohdistettua murhayritystä ja sen jälkeen jatkunutta 

kymmenien tekojen koulu- ja kerhoväkivaltaa enkä siis voi tietenkään suojella lastani koulupäivän 

aikana, kun en käy koulua.  

 

124 Jesse L ”Suomi järki käteen” telegram-ryhmässä, teko alkanut viimeistään 19.4.2021 ja olen saanut 

silloin sen tiedoksi assistentiltani Sannalta ja Jesse postitti myös useita muita vastaavia perättömiö 

mielenterveysherjoja ja levitti väärää tai omituista tietoa, että tietää, kuka lapseni yliajaja on ja 

väittää yliajajan olleen Vantaalla kaahaava narkkari!! Tarkoittaako Jesse L Peltolaa? (Peltola kaahaili 

autollaan ja on käyttänyt huumeita) ja miksi poliisi Salonen, Angelika Kent ja syyttäjä Heikki Kohijoki 

estivät lapseni murhayrityksen tutkinnat väittämällä tekijöitä Lohjalla ja Kouvolassa asuviksi muka-

identtisiksi kaksosiksi?    

 

125 Tino Välkki-Rydenfeldt, mahdollisesti nimimerkki, tekoaika 8.10.2021 alkaen,  

• kuva otettu 8.10.2021 ja fb-merkintöjen mukaan kaikki postaukset tehty tuntien ja minuuttien 
kuluessa 

• ainakin 5 herjausta ennen kuin poistettu; 
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• tekstejä, joista kaikki asiattomia, törkeitä tahallisen loukkaavia mielenterveysherjoja, väittää 
kaikkia virkamafia.fi-sivuille ja ohjelmissani kertomia ja todisteilla todistamiani perheeseeni 
kohdistettuja rikoksia, tapahtumia ja rokotehaittatietoa ja kaikkea tuottamaani infoa 
”uskomuksiksi”, väittää minua luulosairaaksi eli mielisairaaksi ja postaili esim. Janne Isokarin 
kanssa samaan aikaan: ”semmoista paskaa, ettei ole vähään aikaan nähnyt moista!; ”Jaana 
Kavonius sinun totuus on täyttä paskaa”; ”eihän tälle hörhölle voi muuta kuin  nauraa”; haukkuu 
myös Petri rautiaisen, Tapio Schroderuksen ja kaikki minua puolustaneet ”harhaisiksi hörhöiksi”, 
joiden kuuluisi hakea apua mielenterveysongelmiin ja  ym. 

 
126 Jari Virkkala-nimimerkki (= Jari Martikainen; ks. Davidssonin Me kansa-ryhmän vakiovainoojat, 

Huttunen Ari, Niskanen Eija ja Veikkonen Petri, postailleet mielenterveysherjoja yhdessä 

• kuva otettu 5.11.2021 ja fb-merkinnän mukaan Jari Virkkalan (=Martikaisen)  teksti laadittu 1 pv 

aiemmin ”Tuo Jaana on sekaisin kuin seinäkello. Eikö sitä sais jo vaikka pakkohoitoon? Joku ottaa 

pian sen puheet ihan tosissaan 

• kuva otettu 5.11.2021 ja Petri Veikkosen teksti ”Voisiko joku sanoa sille, että lähtee kotiin” 

laadittu fb-merkinnän mukaan 2 pv aiemmin 

• kuva otettu 5.11.2021 ja fb-merkinnän mukaan Ari Huttusen teksti ”Ei saatana” ja kuva miehestä, 

joka peittää naamansa häpeän merkiksi, laadittu 1 pv aiemmin   

• kuva otettu 5.11.2021 ja fb-merkinnän mukaan Eija Niskasen teksti laaditut 1 pv aiemmin, 

mielenterveysherjat ”On tästä uutisoitu. Otsikolla ”Mielenterveyspalveluista ei voi enää leikata” 

 

127 Aurima Janne, Nieminen Lauri, Suupohja Kimmo, Matti Soininen, Holkko Niina, Huovio Olli-Matti 

• Nieminen irvailee minulle, kun pyörryin 6.11.2021 nälkälakossa ja jouduin sairaalaan ja väittää, 

että vain sairaalassa saisin ”ravintoneuvontaa”, että ei tarvitsisi pyörtyillä (olen pyörtynyt 

nälkälakon lisäksi kymmeniä kertoja sydänvian, epilepsian, aivoinfarktin ja aivoverenvuodon 

seurauksena ja vakavat rasitustilat pahentavat sitä ja nälkälakko on kansalaisaktivismia eikä 

joudu tietämättömyydestäni, kuten Nieminen irvailee) 

• kuvat otettu kännykällä 8.11.2021 ja fb-merkinnän mukaan Niemisen kumpikin teksti laadittu 1 

pv aiemmin 

• Suupohja väittää, että nälkälakkoni ja kansalaisaktivismini olisi osoitus siitä, että en ole pätevä 

lakimies ja että olisin ”katkera”; kuvat otettu 8.11.2021 ja Suupohjan teksti fb-merkinnän 

mukaan 23 tuntia aiemmin 7.11.2021 samana päivä kuin Mikael Kivivuoren minua puolustava 

teksti     

• Matti Soininen, tekoaika 7.11.2021 alkaen; kirjoitti Tiina Pasasen 7.11.2021 laatimaan minua 

kannustavaan fb-päivitykseen 7.11.2021 alkaen kaksi valheellista viestiä, joissa valehteli a) 

nälkälakkoani performanssiksi ja b) myös pyörtymistäni 6.11.2021 Oodissa performanssiksi; olin 

siis oikeasti nälkälakossa eli emme syöneet mitään 31.10.-6.11.2021 ja painoni tippui 42 kiloon 

(mitattu ja julkaistu myös lehdessä kuva punnituksesta ja nälkiintyneestä vartalostani ja kaikki 

läsnäolijat Oodissa näkivät hoippumiseni, kalpeuteni ja heikon vointini ennen 

tajuttomuuskohtausta eikä kumpikaan ole tietenkään ollut ”teatteria”, vaan hengenvaarallisia 

tapahtumia.  

• Huovio Olli-Matti, kuva otettu 7.11.2021 ja fb-merkinnän mukaan teksti laadittu 9 tuntia 

aiemmin; mielenterveyspostailuja ja herjaa, että minulla ja assistentillani Sannalla ei ole ”lääkitys 

kohdallaan”  

• Holkko Niina, kuva otettu 7.11.2021 ja fb-merkinnän mukaan Holkko laatinut kolme  

mielenterveysherjaa, väittää minua myös valehtelijaksi ja että ”kersani” pitäisi ottaa huostaan, 

laadittu samana päivänä  9 tuntia aiemmin; ”no kyllä hänen juttunsa menee niin överiksi ettei 
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ole tosikaan” ja teksti ”tässä tapauksessa ei päde. Ihme, ettei kersaa ole otettu jo huostaan” ja 

”ja sä puolustat tätä hullua? Kavoniusta”  

• Aurima Janne tekoaika7.11.2021 alkaen; postaillut näihin minua hulluksi ym. haukkuviin 

viesteihin naurunaamoja (näkyy minua puolustaneen Tiina Lehtosen viesteistä) 

• huom! terminologia näissä postauksissa on samaa, jota Juha Ruohonen ja hänen koplansa 

käyttää  

 

128 Kivinen Eero, Toivonen Usko, Lampinen Marko, nimimerkki Roosa Susanna 

• kuvat otettu otettu 6.3.2022 ja convoyn kuva helmikuulta 

 

129 Knuuti Samuli, Pöllänen Veikko (onko sukua Pekka Olavi Pölläselle tai LähiTapiolan Antti Pölläselle?)  

Ryynänen Jaakko  

• olen ottanut valokuvan 16.3.2022 eli tekoaika 15.3.2022 alkaen kirjotukseeni tai 16.3.2022 

alkaen 

• Knuuti Samuli: ”Liian hullu jopa Putinille. Hyödytön idiootti”, mielenterveysherjat  

• Pöllänen Veikko: ”Kavoniuksella on  tosiaan alkanut kavitoimaan potkuri”, mielenterveysherjat 

• Ryynänen Jaakko: ”Sieniäkö olet popsinut?”  

• Knuuti ja Pöllänen kumpikin postannut heti kirjotukseni laatimispäivänä 10 tunnin päästä 

• Knuuti postaillut myös mm. Esa Korhosen kanssa 

 

130 Max Höyhen, Tero Hänninen, Marja-Leena Haapasalo, Horus Starborn-nimimerkki  

• Höyhen, Hänninen ja Haapasalo: kuvat otettu 3.10.2021 

• f-merkintöjen mukaa Höyhen postaus 1 pv aikaisemmin, Haapasalon ja Hännisen postaukset, 

tekoaika  3.10.2021 alkaen 

• Höyhen ja Haapasalo ovat kirjoittaneet muissakin ketjuissa ja useita mielenterveysherjoja 

• Haapasalo väittää, että kuulun Kellokosken mielisairaalaan ja muut samantapaisia 

mielenterveysherjoja 

• Horus Starborn-nimimerkki, tekoaika 5.10.2021 alkaen ””Jaana Kavonius on täysi vitsi”  

 

131 Esko Juhani-nimimerkki, Rantala Maarit, Jäkälä Soile, Kallioaho Riitta, Kuisma Paavo, Latvala Jere, 

Leinonen Tiina, Mäenpää Ilari, Ojanen Jarmo, Palenius Ossi, Tähtinen Veeti, Vallenius Vesa, Viertola 

Päivi, Viitanen Merja tekoaika 15.3.2022 alkaen 

• mielenterveyspostailut ja Latvala lisäksi vihjaa, että kirjoitukseni johtuisi liiman imppaamisesta 

(aivoni olisivat tuhoutuneet huumeiden käytöstä) 

• Kallioaholla lisäksi foliohattu-herjat 

• olen ottanut valokuvan fb-sivuilta 15.3.2022 ja kaikki postattu muutaman tunnin ja saman päivän 

aikana sivuilleni ja eri ryhmissä 15.3.2022 kirjoitukseeni eli tekoaika 15.3.2022 alkaen  

 

132 TODISTEEN 419 kuvakaappausten tekopäivät: 

• Petri Sipola, kuvakaappaus talletettu 14.3.2022 ja fb-merkinnän mukaan samana päivänä postattu, 

kun ei ole päivämerkintää erikseen (samassa ketjussa mm. Simo Järvelän kanssa) 

• Simo Järvelä kuvakaappaus talletettu 14.3.2022 ja fb-merkinnän mukaan laadittu ”silkkaa huutista”-

teksti 1 viikko aikaisemmin (poliisin tulee selvittää, mitä kommentti tarkoittaa) 

 

133 TODISTEEN 420 kuvakaappausten tekopäivät: 
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• Aalto Päivi, kuvakaappaus talletettu 14.3.2022 ja fb-merkinnän mukaan laadittu 2 pv aiemmin 

(samassa ketjussa ja kuvakaappauskuvassa Päivi Aallon ja Martti Mikkolan postauksien kanssa, 

TOD 420) 

• Elkama Taru, kuvakaappaus talletettu 14.3.2022 ja fb-merkinnän mukaan laadittu 2 pv aiemmin 

(samassa ketjussa ja kuvakaappauskuvassa Päivi Aallon ja Martti Mikkolan postauksien kanssa, 

TOD 420) 

• Mikkola Martti, kuvakaappaus talletettu 14.3.2022 ja fb-merkinnän mukaan laadittu vuorokausi 

aiemmin (samassa ketjussa ja kuvakaappauskuvassa Taru Elkaman ja Martti Mikkolan 

postauksien kanssa, TOD 420) 

134 TODISTEEN 421 kuvakaappausten tekopäivät: 

• Hirvonen Sini, kuvakaappaus talletettu 14.3.2022 ja fb-merkinnän mukaan laadittu viikkoa aiemmin 

• Inkinen Ville, kuvakaappaus talletettu 14.3.2022 ja fb-merkinnän mukaan laadittu viikkoa aiemmin 

• Tohtori Provokaatio, kuvakaappaus talletettu 14.3.2022 ja fb-merkinnän mukaan laadittu viikkoa 

aiemmin 

135 TODISTEIDEN 422-223 kuvakaappausten tekopäivät: 

• Outi-Maria Parviainen; on yksi Naistenhuone-ryhmän päätekijöistä Suokaksen ohella ja hakeutui 

vainoamaan minua kaikkialle kuvakaappaus talletettu 14.3.2022 ja fb-merkinnän mukaan 

laadittu viikkoa aiemmin 

• Ville Karhu (useita muitakin mielenterveysvihjailupostauksia), kuvakaappaus talletettu 14.3.2022 

ja fb-merkinnän mukaan laadittu viikkoa aiemmin 

136 Assistenttini Sannan estämiä henkilöitä, jossa postailut tehty keskustele ”Jaana Kavoniuksen kanssa”-

Telegram-ryhmässä ja Instagram-tililläni, tekoaika 7.8.2021 alkaen (Instagram) ja 27.1.2022 alkaen 

Telegram-ryhmässä. Alla listatut henkilöt ovat osallistuneet kunniani loukkaamiseen 

mielenterveysherjoja ja vastaavia herjoja postaamalla ja osa myös tappamisuhkauksia postaamalla 

assistenttini mukaan (tekstit assistentti poistanut) 

• fionashrekist- nimimerkki 

• stenvallandreas1-nimimerkki 

• hhayemsh-nimimerkki 

• jappelindstrom-nimimerkki 

• omparviainen-nimimerkki (Outi-Maria Parviainen, Naistenhuoneen yksi päätekijä, joka vainoaa 

minua kaikkialla somessa) 

• aristo666prkl-nimimerkki 

• pppave-nimimerkki 

• seksuaalikasvattaja_terhi (Terhi Suokas, Naistenhuone-koplan päätekijä, joka vainoaa minua 

kaikkialla somessa) 

• paisai75-nimimerkki 

 

137  Annika Järvinen, ”taidat olla vähän sairas”, kuvakaappaus otettu 16.4.2022 Oikeusturvakeskuksen 

fb-sivulta 

 

138 Nimimerkki Sepe Susi, tekoaika maalis-huhtikuu 2022 (?), toimitan kuvakaappauksen sen saatuani  
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139 Numerosta 0440505590 minulle  on tullut outo uhkaava tekstiviesti, jossa on valokuva mustiin 

aurinkolaseihin verhoutuneesta pitkähiuksinen mies moottoripyörän selässä ja isoilla tikkukirjaimilla 

tekstit ”TÄNÄÄN ON PERJANTAI” ja ”SINULLE PTIKÄPERJANTAI!” 

 

140 Muita, joiden tekstit laadittu 2021-2022 

• Leino Jari 

• Mannonen Mikko 

• Pirhonen Katariina (onko sukua Matti Pirhoselle?)  

• Rytkönen Mika 
 

141 FB:n faktantarkistusryhmän olennainen osuus kaikissa rikoksissa 

• faktantarkistajat poistivat asiallisia kirjoituksiani mielivaltaisesti ja poliittisin perustein. 

• he poistivat jossain vaiheessa laittomasti jopa 9.7.2021 tekemäni julkistuksen 

oikeusturvayhdistykseni perustamisesta, jossa oli tuhansia tykkäyksiä 

• he estivät Totuuspuolueeni kannatusilmoitusten keräämistä koskevan viestinnän esittämistä niin, 

että viestini ei näy lainkaan seuraajilleni, fb-kevereilleni ja estää puolueeni kannatusoikeuksia kaikilta 

• yksi puoluettani kannattanut sai laittoman bannin ”roskapostin” postailusta, vaikka vaan ilmoitti 

käyneensä laillisen kannatusilmoituksen tekemässä 

• ainut, mikä Totuuspuolueesta on fb:n ”tarkastajien” rikosten jäljiltä näkyvissä, on jossain ryhmässä 

esittämäni samakirjoitus, jossa oli pilkkaavia nauruhymioitä ja kaikki asialliset ja kehuvat kommentit 

ja varsinainen omalla profiilillani julkistamani teksti on muutettu ns. varjobannauksella eli 

faktantarkistajien rikoksella näkymättömäksi, jotta en saisi kerättyä kannatusuilmoituksia 

• samaan aikaan ”faktantarkistajat” ovat tahallaan mahdollistaneet minun tappamiseeni ja 

mielisairaaksi herjaamiseen liittyvää rikollista laajaa viestintää 

• samaan aikaan, kun ”faktantarkistajat” ovat rikoksillaan estäneet minua jakamasta omaa 

kirjoitustani omalla sivullani, esim. Liisa Mariapori ja monet muut pystyivät aivan vapaasti jakamaan 

ihan samaa kirjoitustani missä tahansa ryhmässä ja myös oman fb-profiili alla, josta se vain minun 

laatimanani oli juuri poistettu ja minulle laitettu laiton bannaus jälleen kerran laillisesta 

faktakirjoituksestani, että SAMA kirjoitus johti vain minuun kohdistuvaan bannaukseen eikä siis ole 

laillista bannata näin, että banni laitetaan vain minulle kirjoituksesta, jonka jakaminen oli koko 

bannini aikana aivan muille mahdollinen 

• kannattajilleni on laitettu laittomia banneja jopa nimeni etukirjaimen mainitsemisesta, 

tervetulotervehdyksistä ja nimeni mainitsemisesta, mikä on rikollista ja laitonta sensuuria ja 

poliittista vainoa minuun kohdistettuna 

• minulle on laitettu banni osallistumisesta 6.12.2021kulkueeseen, jossa veimme muistoseppeleen 

sankarivainajille ja Ossi Tiihonen bannattiin kulkueen valokuvan jakamisesta muka ”vaarallisia 

organisaatioita koskevan kuvan levittämisestä”, vaikka emme olleet vaarallisia emmekä organisaatio 

ja minut leimattiin samalla sellaiseen vaaralliseen organisaatioon kuuluvaksi, vaikka oikeat 

rikollisverkostot kohdistivat siis koko ajan ja kohdistavat edelleen tuhansia rikoksi.  

 

142 Poliitikkojen rikokset: 

A) Tekoaika rokottamattomiin kohdistetun vihapuheen, törkeiden kunnianloukkausten ja 

joukkotuhonnan osalta koko ”rokote”- ja koronapropagandan ajan, erityisesti 1.1.2020-

22.4.2022 ja rikos jatkuu edelleen. Propagandalla ja ”Ukrainan sodasta” uutisoimalla peitellään 

kokeellisen mRna-injektoinnin aiheuttamaa ylikuolleisuutta, haittoja ja yritysten konkurssien 

aiheuttamista laittomilla rajoituksilla, jotta sotaa paljon pahemmat 
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rokotejoukkotuhontarikosten toteuttajat eivät joutuisi rikos- ja korvausvastuuseen ja neljännellä 

piikityksellä saadaan vanhukset ja muut heikkokuntoiset tapettua. 

B) Tekoaika sotarikosten ja ”ryssävihan” törkeiden kunnianloukkausten osalta koko uutisoinnin, 

pakotteiden, Ukrainan sodassa tukemisen ja muiden  Venäjän kanssa sovittua sopimusta 

rikkovien Suomen hallituksen ja vihapostailijoiden ja valtamedian uutisten tuottamisen ajan ja jo 

ennen 24.2.2022 ajankohtaa viimeistään 1.9.2021 alkaen 22.4.2022 saakka ja rikos jatkuu 

edelleen; sodan lietsontaa on tehty jo pitkään ja tekotavat ja ajat ilmenevät ilmenevät 

toimittamistani kuvakaappauksista 

C) Tekoaika valtiopetosrikollisuuden osalta koko teossa 1992 päätöksistä lukien 22.4.2022 saakka 

ja rikos jatkuu edelleen. Teot on 1992 lukien toteutettu Niinistön ja muun 29.5.2021 

rikosilmoituksessa yksilöityjen valtiojohdon henkilöiden johdolla useilla osateoilla ja nykyisen 

hallituksen jäsenten tekopäivän alkamispäivä jatketussa teossa on virkatehtävän alkamispäivä ja 

sotepäätösten ja elvytysäänestyksen osalta 28.12.2021 ja 19.5.2021 lukien, kunkin 

rokotepakotteen osalta rajoituksen päätöksenteko- ja aloituspäivänä ja kunkin konkurssiin  

ajetun yrityksen osalta vahingot ovat aiheutuneet jo ennen konkurssia ja muuttuneet lopullisiksi 

konkurssiin hakeutumispäivänä.  

• Niinistö Sauli* (sodan aloittaminen ja ryssävihan ja rokottamattomiin kohdistetun vihan 
lietsonta, valtiopetos- ja rokotejoukkotuhontarikollisuuden päätekijä)  

• Marin Sanna*(sodan aloittaminen ja ryssävihan ja rokottamattomiin kohdistetun vihan 
lietsonta, törkeät kiihottamisrikokset tappavan injektoinnin ja laittomien rajoitusten 
toteuttamiseksi, valtiopetos- ja rokotejoukkotuhontarikollisuuden päätekijä) 

• Halla-aho Jussi (venäläisiin, minuun, muihin rauhan puolustajiin ja Putiniin kohdistettu syrjintä, 

vihapuhe ja sodan aloittaminen) 

• Kaikkonen Antti (rokottamattomiin kohdistettu vihapuhe) 

• Kiuru Krista 

• Ohisalo Maria 

• Orpo Petteri (sodan aloittaminen Perho Anna*(Elokapinan rikosten suosiminen, convoylaisten 

syrjintä) 

• Suomela Iiris 

• Tuppurainen Tytti 

• perussuomalaisen puolueen johto ja syrjintään ym. osallistuneet kansanedustajat (Purra Riikka, 

Halla-aho Jussi, Luukkanen Arto, Slunga Poutsalo Riikka, Tynkkynen Sebastian, Peltokangas 

Mauri) 

• vasemmistoliitto, ks. edellä 

• VKK, ks. edellä 

• muut erikseen yksilöidyt poliitikot ja kansanedustajat erillisissä rikosilmoituksissa mm. 18.5.2021 

ja 28.12.2021 tekojen osalta ja 2022 sota-, syrjintä- ja kiihottamisrikosten osalta 

143 Poliisit ja syyttäjät, tekoajat virkarikoksen alkamispäivästä, valmistelun tekoajan mukaan ja jatkuu  

edelleen 

• Eriksson Samuel 

• Haavisto Katja 

• Halme Kimmo 

• Heikkilä Niina 

• Hyytiäinen Petteri 

• Kohijoki Heikki 

• Kukko Markku 

• Laitinen Merja 
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• Mamia Simo 

• Paavo Myöhänen  

• Rappe Jukka  

• Ryynänen Sari 

• Sainio Maria 

• Salonen Rauli 

• Siivo Kari 

• Sjöholm Mats 

• Sulkko Aleksi 

• Suuripää Keijo 

• Taponen Jari 

• Toiviainen Raija  

• Yli-Hirvelä Suvi 

• Äijälä Taina 

• KäO:n, HO:n ja KKO:n tuomarit, jotka ovat hyväksyneet laskutuksen perättömistä 
mielisairaus- ja väkivaltarikolliseksi leimaavista väitteistä, muut tutkintoja 21 vuotta estäneet 
poliisit ja syyttäjät (kymmeniä), purkuhakemuksen todisteena 14 olevassa listassa mainitut 

• kuvakaappaus uutisesta 15.10.2021, jossa poliisi tiedottamisella etsii pahoinpitelijöitä johonkin 
muuhun henkilöön kohdistuvassa rikoksessa. AINA, kun minuun ja lapsiini kohdistettu 
murhayritykset ja 11.12.2019 väkivalta, poliisi salaili kaikkia rikoksia, esti tutkintaa, ei 
kuulustellut ketään, auttoi tekijöitä pakenemaan eikä yhdessäkään lapseeni ja minuun 
kohdistetussa rikoksessa etsinyt ketään, vaan järjesti kesällä 2021 jopa partion paikalle 
auttamaan rikollisia virkamiehiä rikollisesti salailemaan lapseni pahoinpitelijöitä ja tehtailemaan 
perättömiä lasten suojeluilmoituksia 
 

Lohja 22.4.2022 

Jaana Kavonius 
kaikkien rikosten uhri 
Lakimies, OTK (eläkkeellä)  


